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Atlas ve göz
göre göre
gelen şiddet!

Aksu KARAHAN
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Esenyurt'ta
sivil toplum
var kent yok!

Onur KARAKOÇ

Sayfa 4’te

13 yıl boyunca
Damga Gazete-

si’nde Sorumlu Yazı İşleri
Müdürü olarak görev
yapan Ekrem Hacıhasa-
noğlu, gazetemize veda
etti. Hacıhasanoğlu’ndan
boşalan göreve Anıl

Boduç getirildi.Mesai 
arkadaşımız ve dostumuz
Ekrem Hacıhasanoğ-
lu’na, Damga Gazete-
si’ne kattığı emek ve
katkılar için teşekkür 
ediyor; yeni kariyerinde
başarılar diliyoruz.

ç

YIL: 22     SAYI: 6686 FİYAT: 7 TL                  20 OCAK 2026 SALI

Aile sağlığı merkezlerinin bel kemiği ebe ve hemşireler
Sağlık Bakanlığınca 'eleman' olarak tanımlanıyor, bu bakış
açısı başta ücret olmak üzere hak gasplarıyla sonuçlanıyor

Aile sağlığı merkezleri-
nin en az hekimler

kadar ebe ve hemşirelerle
ayakta durabildiğini belriten
Birlik ve Dayanışma Sendi-
kası Genel Başkanı Dr.
Ahmet Mehlepçi, ebe ve
hemşirilere dayatılan hak
gasplarına da dikkat çekti.
Ebe ve hemşirelerin emekle-
rinin büyük ölçüde görmez-
den gelindiğini belirten
Ahmet Mehlepçi, “Sağlık

Bakanlığının yaklaşımı da
bunu beslemektedir. Aile
sağlığında çalışan ebe ve
hemşireler önce 'aile sağlığı
elemanı', ardından 'aile
sağlığı çalışanı' olarak tanım-
lanmıştır. Bakanlık, ebe ve
hemşireleri 'eleman' olarak
görerek haklarını kolaylıkla
göz ardı edebilmektedir.
Bunun en somut örneklerin-
den biri ücret politikasıdır”
dedi. I SAYFA 8

Yemeksepeti 
kuryeleri, artan

yaşam maliyetleri ve 
yetersiz ücret zamlarına
karşı ülkenin dört bir 
yanında iş bıraktı. Bir-
çok ilde kontak kapatan
kuryeler, alım güçlerinin
hızla eridiğini, yakıt,
bakım ve ekipman 
giderleri karşısında çalı-
şamaz hale geldiklerini

belirterek talepleri karşı-
lanana kadar mücade-
leyi sürdüreceklerini
duyurdu. Yemeksepeti
kuryeleri, “Kamuoyuna
ve Yetkili Mercilere 
Duyurulur” başlığıyla
yayımladıkları açıkla-
mada, şirketin sunduğu
zam teklifinin saha ger-
çeklerinden uzak oldu-
ğunu vurguladı. I SAYFA 8
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DAMGA’DA
GÖREV DEĞİŞİMİ

SEPETLER BOS KALDI

Damga Gazetesi İmtiyaz Sahibi 
Mehmet Mert, YouTube kanalında 
yaptığı yayınla Silivri Belediye Başkanı
Bora Balcıoğlu’na sert sorular yöneltti.
Mert, Balcıoğlu’nun 2024 seçimlerinden
yalnızca iki ay sonra Sunflower 
Sitesi’nden satın aldığı villanın 
hangi gelirle alındığını ve tapuda 
neden düşük bedel gösterildiğini sordu

Mert, villada milyonlarca liralık tadilat 
yapıldığını, yurt dışından getirilen malzeme-

lerle evin “ultra lüks” hâle getirildiğini belirterek, bu
harcamaların nakit ve dövizle ödendiği iddialarının
açıklanması gerektiğini ifade etti. Yayında ayrıca
Balcıoğlu’nun kolundaki lüks saatler, seçim sonrası

yaşam tarzındaki değişiklikler ve 
belediyeye ait işlerin akrabalara verilmesi
iddiaları da gündeme getirildi. Mert, AK
Parti ve MHP’li meclis üyelerini, Balcıoğ-
lu’nun mal varlığı artışının araştırılması
için Meclis’e önerge vermeye çağırdı.
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AK PARti VE MHP’YE ÇAĞRI: 
bALCIOĞLu’NuN MAL VARLIĞI ARAŞtIRILSIN

Mert ayrıca, olayın gündeme gelmesinin 
ardından Balcıoğlu’nun basın danışmanı

Emre Dikenova’nın kendisini defalarca aradığını ve
“olayı tatlıya bağlama” yönünde mesajlar attığını
söyledi. “Bizim kitap talebimiz olduysa neden üç
günde yüzlerce arama yapıldı?” diyen Mert, arama

kayıtları ve mesajları kamuoyuyla paylaştığını 
belirterek, kendisine Silivri’de program teklif 
edildiğini ancak hiçbirine yanıt vermediğini ifade
etti. Mert, İBB Başkan Vekili Nuri Aslan’la da iki
kez görüştüğünü, tek beklentisinin Balcıoğlu’nun
Meclis’te özür dilemesi olduğunu söyledi. I SAYFA 9
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bORA bALCIOĞLu’NuN MECLiS 
tOPLANtISINDA ÖZÜR DiLEMESi GEREKiYOR

EBELER
MUTSUZ

ACIKLA BALCIOGLU 
VILLAYI NASIL ALDIN!

MÜGE 
CESUR

HABER

2013 yılından beri büyük
özverilerle yürüttüğüm
Damga Gazetesi Genel
Yayın Yönetmenliği ve 
Sorumlu Yazı İşleri 
Müdürlüğü görevim 
2026 Ocak itibariyle
sona erdi. 
Dolu dolu geçen tam 
13 yıl...

13 yıl boyunca 100'den fazla meslektaşımla
çalıştım. 
Birçoğu ile dost birçoğu ile arkadaş oldum.
Birçoğu ile de mesai arkadaşlığı yaptım.
Onlardan çok şey öğrendim.
Sevinçlerimizi, hüzünlerimizi paylaştık. 

Bu Damga'ya bir veda yazısı...
İnsanların çoğunluğu gibi ben de veda 
etmeyi pek sevmem...
Ama her veda yeni bir başlandıç demek. 
Başta okuyucularımız olmak üzere;
Birlikte çalıştığım fedakar arkadaşlarıma,
13 yıl boyunca mesleğimi icra etmemde her
türlü desteği veren Damga Gazetesi İmtiyaz
Sahibi Mehmet Mert'e teşekkürlerimi
sunuyorum. 

Klasik bir son olsun...
Her ne kadar sürç-i lisan ettikse affola!

İBB Başkanvekili Nuri Aslan, İstanbul'da etkili olan kar yağışına karşı
yürütülen operasyonun detaylarını paylaştı. “İstanbul'un her tarafını
anlık olarak izliyoruz, gerekli tüm tedbirleri alıyoruz” diyen Aslan, 
sahada şu anda 3 bin 492 aracın ve 170 traktörün kesintisiz çalıştığını,
köy yolları dahil tüm güzergâhların açık tutulduğunu açıkladı. I SAYFA 4
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Oyunculuktan
zeytinciliğe!

Burcu Kara, doğup büyüdüğü Bursa-İznik’te
sürdürdüğü köy yaşamı hakkında konuştu.

Kış aylarını ailesiyle İstanbul’da geçirdiğini söyleyen
oyuncu, “Çocukların okulu sebebiyle kışın buradayız,
bahar ve yaz aylarını ise İznik’te geçiriyoruz.  Zeytinci
olduk diyebilirim. Oyunculuk ne kadar zorsa zeytin-
cilik de o kadar zor. Her mesleğin zorluğu var ama
mühim olan yaptığınız işi sevmek” dedi. I SAYFA 13
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EBE VE HEMŞİRELER OLMAZSA
SAĞLIK SİSTEMİ YÜRÜMEZ

Eyüpsultan Belediye Başkanı 
Dr. Mithat Bülent Özmen, 

göreve geldiği günden bu yana geçen
20 ayda; şimdiye kadar verdiği tüm
sözleri tuttuğunu söyledi. Özmen,
“Eyüpsultan halkı için bir takım sözler
verdik ve şimdi dönüp baktığımızda 
20 ay gibi bir sürede bu sözleri tuttuğu-
muzu görüyoruz. Eyüpsultan için
canla başla çalışmaya büyük bir özve-
riyle devam edeceğiz” dedi. I SAYFA 5
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Sözümüzü
tuttuK!

Kış lastiğini unutmayın!
Kış aylarında artan
trafik kazalarının

önemli bir bölümü, sürüş
hatalarından çok mevsime
uygun olmayan lastik 
kullanımından kaynaklanı-
yor. Yol ve Trafik Güvenliği
Danışmanı Özgür Şener,
“Kış lastiğini mutlaka
takın” dedi. I SAYFA 10
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HRANT DiNK’i
BiNLER ANDI!
Hrant Dink, katledilişinin 19’uncu
yıldönümünde saldırıya uğradığı yerde anıldı

Agos Gazetesi Genel Yayın Yönetmeni
Hrant Dink, katledilişinin 19. yılında, 

İstanbul Şişli’deki Sebat Apartmanı önünde anıldı.
19 Ocak 2007’de, o dönem 17 yaşında olan Ogün
Samast tarafından arkasından vurularak katledilen
Dink için düzenlenen tören öncesinde Halaskargazi
Caddesi’nde yoğun güvenlik önlemleri alındı. 

ç

Ekrem HACIHASANOĞLU

13 YILLIK DAMGA 
SERÜVENiMiZE 

SON NOKTAYI KOYDUK....



Sünnette psikoloji önemli
Çocuk  Cerrahisi Uzmanı Prof. Dr. Melih Tugay, ailelerin sömestir tatilini çocukları için sünnet Çocuk  Cerrahisi Uzmanı Prof. Dr. Melih Tugay, ailelerin sömestir tatilini çocukları için sünnet 
süreci olarak değerlendirdiğini ifade ederek, sürecin yalnızca zamanlama açısından değil; süreci olarak değerlendirdiğini ifade ederek, sürecin yalnızca zamanlama açısından değil; 
çocuğun fiziksel ve psikolojik gelişimiyle birlikte değerlendirilmesi gerektiğini dile getirdiçocuğun fiziksel ve psikolojik gelişimiyle birlikte değerlendirilmesi gerektiğini dile getirdi

Çocuk Sağlığı ve Hastalıkları Uzmanı Prof. Dr. İpek Türktaş, bücavirüs enfeksiyonları ile Çocuk Sağlığı ve Hastalıkları Uzmanı Prof. Dr. İpek Türktaş, bücavirüs enfeksiyonları ile 
ilgili bilgi vererek  “Uzun süren ateş, solunum sıkıntısı ve genel durum bozukluğu gibi ilgili bilgi vererek  “Uzun süren ateş, solunum sıkıntısı ve genel durum bozukluğu gibi 
bulguların ciddiye alınması ve zamanında sağlık kuruluşuna başvurulması gerekmektedir” dedibulguların ciddiye alınması ve zamanında sağlık kuruluşuna başvurulması gerekmektedir” dedi

Ara tatilde değişen uyku ve öğün saatleri, çocuklarda beslenme düzenini olumsuz 
etkileyebileceğini belirten Çocuk Sağlığı ve Hastalıkları Uzmanı Dr. Aydın Çelikyurt, 
“Ara tatilde en yaygın hataların başında kahvaltının atlanması veya öğle yemeğiyle 
birleştirilmesi geliyor.  Bu düzensizlikler kısa vadede halsizlik ve dikkat dağınıklığı-
na, uzun vadede ise kilo artışı ve metabolik sorunlara zemin hazırlayabiliyor” dedi
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Migren ataklarının daha iyi 
yönetilebilmesi için tetikleyici 
yiyeceklerin tanınması gerek-

tiğini söyleyen Medicana Zincirlikuyu 
Hastanesi’nden Nöroloji Uzmanı Prof. 
Dr. Hulusi Keçeci, migren gibi kronik 
hastalıklarda yaşam tarzı, beslenme 
düzeni gibi faktörlerin hastalığın seyrini 
ve şiddetini önemli ölçüde etkilediğini 
belirtti. Prof. Dr. Keçeci, “Nasıl ki bir 
şeker hastası kan şekerini düşürücü ilaç-
lar var diye beslenme rejimine uymazsa 
hastalığın kontrolü sağlanamaz ve ge-
reksiz ilaç yükü altına girer. Migrende 
de böyledir. Özellikle sık ağrı atakları 
olan kişiler yaşam tarzlarını ve beslen-

me alışkanlıklarını değiştirmez ve mig-
ren tetikleyicilerden uzak durmazlarsa, 
daha sık baş ağrısı ve bunu kontrol için 
daha fazla ağrı kesicilere ve migren 
önleyicilere maruz kalırlar” dedi.

Eskitilmiş peynire dikkat
Prof. Dr. Keçeci, “Migrenli hastada 
öğün atlamak gibi açlık, uykusuzluk, 
uyku düzensizliği, stres, aşırı fiziksel 
yorgunluk, susuz kalmak, hormonal 
değişiklikler, doğum kontrol hapları, 
kalp ve tansiyon ilaçları, aşırı ağrı kesici 
kullanmak da ağrıya zemin hazırlaya-
bilir. Ayrıca yüksek sesli ortamlar, hava 
sıcaklığı değişimleri ve nem de migreni 
tetikleyen faktörlerdir. Bunun yanı sıra 

beslenme alışkanlıkları da önem-
lidir. Özellikle bekletilerek üretilen 
mayalı yiyecekler, kaşar, parme-
san, çedar gibi eskitilmiş peynirler 
migren atağını başlatabiliyor. İş-
lenmiş et ürünleri salam, sosis, su-
cuk, pastırma ve alkolün yanı sıra 
yapay tatlandırıcılar, fazla kafein, 
yüksek kakao oranlı çikolatalar, 
hazır çorbalar, cipsler, fastfood 
yiyecekler ve Uzakdoğu yemekleri 
de kişiden kişiye değişmekle birlikte 
migreni tetikleyebilir. Unlu mamullerin, 
hatta ekmeğin bile mayalı üretildiğini 
unutmamak gerekir” diye konuştu. Prof. 
Dr. Keçeci, “Klinik deneyimlere göre 
bazı besinler, migren hassasiyeti olan 

bireylerde atak ihtimalini artı-
rabiliyor” dedi.

Bu besinler zararlı  
olabiliyor
Migren ataklarının sıklığı ve 
şiddeti yalnızca stres ya da 
hormonal değişikliklerle değil, 
günlük beslenme alışkanlık-
larıyla da yakından ilişkilidir. 
Özellikle bazı gıdalar, hassas 

bireylerde migreni tetikleyebilecek içe-
rikler barındırabilir. Prof. Dr. Keçeci, 
migren öyküsü olan kişilerin, aşağıdaki 
besinleri tüketirken dikkatli olunması 
gerektiğini belirterek şu önerilerde bu-
lundu:

“Tüketilmiş ya da uzun süre beklemiş 
peynirler: Özellikle eski kaşar, rokfor, 
parmesan gibi tyramin içeriği yüksek 
peynirler
“Çikolata: Özellikle duyarlı bireylerde 
tetikleyici olabilir
“Kafein içeren içecekler: Kahve, enerji 
içecekleri; fazla ya da ani kesilmesi du-
rumunda
“Alkol: Özellikle kırmızı şarap ve bira
“İşlenmiş et ürünleri: Sosis, salam, 
sucuk gibi nitrat / nitrit içerenler. MSG 
(monosodyum glutamat) ve bazı katkı 
maddeleri
“Aşırı tuzlu ya da çok baharatlı yiyecek-
ler.”
DHA

ARA tatil döneminde çocukların gün-
lük rutinlerinin bozulması, beslenme 
düzenini de doğrudan etkiliyor. Medi-

cal Park Bahçelievler Hastanesi Çocuk Sağlığı 
ve Hastalıkları Uzmanı Dr. Aydın Çelikyurt, 
tatil sürecinde öğün saatlerinin kaymasının ve 
evde geçirilen sürenin artmasının çocukların 
beslenme alışkanlıklarını olumsuz etkileyebile-
ceğine dikkat çekti. Tatil döneminde beslenme 
düzenin neden bozulduğunu anlatan Uzm. Dr. 
Çelikyurt, “Okul döneminde çocukların uyku ve 
beslenme saatleri belirli bir düzen içindedir. 
Tatille birlikte uyku saatlerinin gecikmesi, geç 
uyanma ve öğünlerin düzensizleşme-
si sık görülür. Evde geçirilen 
zamanın artması ve ekran 
karşısında uzun süre 
kalınması, çocukların 
acıkmadan yemek 
yemesine yol aça-
bilir. Ara tatilde en 
yaygın hataların 
başında kahvaltının 
atlanması veya öğle 
yemeğiyle birleşti-
rilmesi geliyor. Gün 
boyu süren kontrolsüz 
atıştırmalar, porsiyonla-
rın fark edilmeden büyümesi 
ve hazır gıdalara yönelim de bu 
dönemde sık karşılaşılan sorunlar ara-
sında yer alıyor. Bu düzensizlikler kısa vadede 
halsizlik ve dikkat dağınıklığına, uzun vadede 
ise kilo artışı ve metabolik sorunlara zemin 
hazırlayabiliyor” diye konuştu.

Paketli gıdalara dikkat
Abur cubur tüketiminin nelere yol açtığına 
değinen Uzm. Dr. Çelikyurt, “Yüksek şeker, 
tuz ve yağ içeren paketli gıdalar çocuklarda 
kan şekerinde ani dalgalanmalara neden 
olabiliyor. Bu durum konsantrasyon güçlüğü, 
çabuk yorulma ve huzursuzluk olarak kendini 
gösterebiliyor. Ayrıca bu tür besinler bağırsak 
sağlığını olumsuz etkileyerek bağışıklık siste-
mini zayıflatabiliyor” dedi.

Öğün saatlerini koruyun
Tatilde okul düzeni olmasa bile çocukların 
metabolik dengesi için belirli bir beslenme 
planının önem taşıdığına dikkat çeken Uzm. 
Dr. Çelikyurt, “Günde üç ana öğün ve ihtiyaca 
göre bir–iki ara öğün şeklinde bir düzen oluştu-
rulması, iştah kontrolünü kolaylaştırıyor. Öğün 
saatlerinin tamamen serbest bırakılması, gün 
boyu farkında olmadan yeme alışkanlığına yol 
açabiliyor” dedi.

Atıştırmalık süresi artıyor
Evde geçirilen sürenin artmasıyla çocukların 
fiziksel açlık ile can sıkıntısını karıştırabile-

ceğine değinen Uzm. Dr. Çelikyurt, 
“Bu durum gereksiz atıştırmalara 

neden olabiliyor. Ailelerin 
bu noktada çocuklara açlık 
farkındalığı kazandırması 
ve onları mutfaktan uzak-
laştıracak oyun, spor 
veya sosyal aktivitelere 
yönlendirmesi önem 
taşıyor” açıklamasında 
bulundu.

Sağlıklı öğün  
önerileri

Ara tatilde sağlıklı ara öğünlerin 
hem tokluk sağlar hem de enerji den-

gesini koruduğunu belirten Uzm. Dr. Çelikyurt, 
cips ve bisküvi yerine şu seçenekler tercih 
edilebilecek besinleri şöyle sıraladı:
“Taze meyveyle desteklenmiş yoğurt veya kefir
“Bir avuç çiğ kuruyemiş
“Tam tahıllı, peynirli sandviçler
“Şeker ilavesiz yulaflı ev kurabiyeleri
“Haşlanmış yumurta ve ayran”
Ekran karşısında yemek yememeli
Televizyon, tablet veya telefon karşısında ye-
mek yemenin, çocuğun ne kadar yediğini fark 
etmesini zorlaştırdığını dile getiren Uzm. Dr. 
Çelikyurt, “Bu durum aşırı tüketime yol aça-
biliyor. Öğünlerin mümkün olduğunca masa 
başında ve dikkat dağıtıcı unsurlar olmadan 
tüketilmesi öneriliyor” dedi. DHA

ÖZEL Adatıp Hastanesi 
Çocuk Cerrahisi Uzmanı 
Prof. Dr. Melih Tugay, 

ocak ayındaki sömestir tatili döne-
minde ailelerin sıklıkla gündemine 
gelen sünnet sürecine ilişkin bilgi-
lendirmelerde bulundu. Prof. Dr. 
Tugay, sünnet zamanlamasının; 
çocuğun yaşı, genel sağlık durumu 
ve gelişim özellikleri dikkate alına-
rak değerlendirilmesi gerektiğini 
belirterek şu ifadeleri kullandı: 
“Sömestir dönemleri, okula veri-
len aralar nedeniyle ailelerin sün-
net sürecini değerlendirdiği zaman di-
limlerinden biri olabilmektedir. Ancak 
her çocuğun gelişim süreci farklıdır. 
Bu nedenle karar, çocuğun bireysel 
özellikleri göz önünde bulundurula-
rak ele alınmalıdır.” Sünnetin cerrahi 
bir işlem olduğunu hatırlatan Prof. 
Dr. Tugay, sürecin yalnızca zamanla-
ma açısından değil; çocuğun fiziksel 

ve psikolojik gelişimiyle birlikte de-
ğerlendirilmesi gerektiğini vurguladı. 
Karar sürecinde çocuğun yaşı, sağlık 
öyküsü, psikolojik hazırlık durumu ve 
ailenin beklentilerinin dikkate alınma-
sının önemine dikkat çekti.

Öncesinde muayene edilmeli

Prof. Dr. Tugay ayrıca, bazı çocuk-
larda penisin anatomik yapısında 

doğuştan ya da 
gelişimsel farklılıklar 
bulunabileceğini 
belirterek şu uyarıda 
bulundu:  “Bazı 
yapısal özellikler, 
daha önce yapılan 
muayenelerde fark 
edilmemiş olabilir. 
Bu nedenle sünnet 
öncesinde çocuğun 
bir çocuk cerrahisi 
uzmanı tarafından 
değerlendirilmesi 

önemlidir. Mevcut anatomik özel-
liklerin fark edilmesi, sürecin sağlıklı 
şekilde planlanmasına katkı sağlar.” 
Her çocuğun değerlendirme sürecinin 
kendine özgü olduğunu belirten Prof. 
Dr. Tugay, sünnetin uygun sağlık 
koşullarında ve uzman hekim değer-
lendirmesiyle ele alınmasının önemli 
olduğunu aktardı. DHA

GÜVEN Hastanesi Çocuk 
Sağlığı ve Hastalıkları Bö-
lümü’nden Prof. Dr. İpek 

Türktaş, özellikle bebekler ve küçük 
çocuklarda görülen bocavirüsün, 
çoğu zaman soğuk algınlığıyla karış-
tırıldığını ancak bazı olgularda ağır 
seyrederek hastane yatışına neden 
olabildiğini söyledi. Bocavirüsün 
(Human bocavirus) 2005 yılında ta-
nımlanan, Parvoviridae ailesine ait bir 
DNA virüsü olduğunu belirten Prof. 
Dr. Türktaş, “En sık 0-5 yaş arası ço-
cuklarda görülüyor. Özellikle 6 ay-3 
yaş arası bebekler, kreş ve anaokuluna 
giden çocuklar ile bağışıklık sistemi 
henüz tam gelişmemiş olanlar risk 
altında” diye konuştu.

Soğuk algınlığı ile karışıyor
Bocavirüs enfeksiyonunda burun akın-
tısı, burun tıkanıklığı, öksürük, ateş, 

hırıltılı solunum ve nefes alırken zor-
lanmanın sık görüldüğünü ifade eden 
Prof. Dr. Türktaş, “Bazı çocuklarda 
tablo bronşiolit ya da pnömoniye iler-
leyebilir. Oksijen ihtiyacı ve hastane 
yatışı gerekebilir. Bazı vakalarda ishal, 
kusma ve karın ağrısı da eşlik edebilir. 
Bocavirüs öksürme ve hapşırma yo-
luyla yayılan damlacıklarla, kirli eller 
ve ortak kullanılan yüzeylerle kolayca 
bulaşmaktadır. Kreş ve okul ortamları 
bulaş açısından en riskli alanlardır. 
Belirtilerin başladığı ilk günlerde 
bulaştırıcılık daha yüksektir” dedi. 
Tanının burun ya da boğazdan alınan 
sürüntü örnekleriyle yapılan PCR 
testleriyle konduğunu belirten Prof. 
Dr. Türktaş, “Bocavirüs, RSV, rino-
virüs ve influenza gibi diğer virüslerle 
birlikte de saptanabilir. Bu nedenle 
klinik tablo mutlaka hekim tarafından 

değerlendirilmelidir. Bocavirüse karşı 
özel bir antiviral tedavi yoktur. Tedavi 
belirtilere yöneliktir. Ateşi kontrol 
altına almak, solunumu rahatlatmak 
ve sıvı kaybını önlemek temel amaçtır. 
Antibiyotikler rutin olarak kullanıl-
maz” ifadelerini kullandı.

Bu belirtilerde gecikmeyin
Prof. Dr. Türktaş, sözlerini şöyle ta-
mamladı: “Solunumda hızlanma veya 
zorlanma, dudak çevresinde morar-
ma, beslenememe, sürekli uyku hali, 
bilinç değişikliği ve yüksek ateşin düş-
memesi durumlarında mutlaka sağlık 
kuruluşuna başvurulmalıdır. El hijye-
ni, yüzey temizliği ve hasta çocukların 
kalabalık ortamlardan uzak tutulması 
önemlidir. Belirtilerin iyi tanınması 
ve gereksiz antibiyotik kullanımından 
kaçınılması, hastalığın doğru yönetimi 
açısından büyük önem taşır.” DHA

BESLENMENIZ BESLENMENIZ 
MIGRENINIZI MIGRENINIZI 
ETKILIYORETKILIYOR
Günümüzde  milyonlarca insanın yaşam kalitesini olumsuz etkileyen migren, yalnızca genetik ve çevre-Günümüzde  milyonlarca insanın yaşam kalitesini olumsuz etkileyen migren, yalnızca genetik ve çevre-
sel faktörlerden değil, günlük beslenme alışkanlıklarından da etkilenebiliyor. Uzmanlar, migrenin şid-sel faktörlerden değil, günlük beslenme alışkanlıklarından da etkilenebiliyor. Uzmanlar, migrenin şid-
detli bir baş ağrısı değil; yaşam kalitesini düşüren karmaşık bir nörolojik hastalık olduğunu belirtiyordetli bir baş ağrısı değil; yaşam kalitesini düşüren karmaşık bir nörolojik hastalık olduğunu belirtiyor

Prof. Dr. 
Hulusi Keçeci

BESLENME VE  BESLENME VE  
SEPTOM GÜNLÜĞÜSEPTOM GÜNLÜĞÜ

“Her migren hastasında tetikle-
yici faktör farklı olabilir” diyen Prof. 

Dr. Keçeci, migreni tetikleyici faktörleri 
bilmenin ağrı ataklarını ve ilaç kullanma 
ihtiyacını önemli ölçüde azaltabileceğine 

dikkat çekti. Prof. Dr. Keçeci, migren 
hastalarının ağrı olduğu zaman ön-

ceki günü gözden geçirmesi ve 
günlük tutması gerektiğini 

söyledi.

düzeninizi bozmasın

ARA ARA 
TATIL TATIL 

Çocuklarda 
bocavirüse 
dikkat

Ailelerin yasaklayıcı değil rehber-
lik eden bir tutum sergilemesi ge-

rektiğini vurgulayan Uzm. Dr. Çelikyurt, 
“Evde sağlıklı gıdaları ulaşılabilir kılmak, 
paketli ürünleri sınırlamak ve çocukları 
yemek hazırlama sürecine dahil etmek, 

sağlıklı beslenme alışkanlıklarının 
kalıcı olmasına katkı sağlıyor” 

diyerek açıklamalarını son-
landırdı.

AILELERE AILELERE 
TAVSIYELERTAVSIYELER



Beylikdüzü’nde bir grup çocuk yoldan geçen araçlara kartopu 
fırlattı. Kartopunun isabet ettiği taksinin şoförü, araçtan inerek ço-
cukları kovaladı. Yaşananlar cep telefonu kamerasıyla kaydedildi

Beylikdüzü’nde otomobil sürücüsü ile yaya arasında çıkan tar-
tışma kısa sürede yumruklu kavgaya dönüştü. Bu sırada yoldan 
geçen bir anne, kucağındaki çocuğuyla kavgayı ayırmaya çalıştı
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B eylikdüzü Belediye Başkanı Meh-
met Murat Çalık, Kurban Bay-
ramı öncesi Yakuplu

Mahallesi’nde bulunan Beylikdüzü Mo-
dern Kurban Satış ve Kesim Alanı'nı zi-
yaret etti. Kurban satış alanında esnaf ve
vatandaşlar ile sohbet eden Başkan Meh-
met Murat Çalık, belediye olarak halkın
rahat, hijyenik ve huzur içerisinde kur-
banlarını kesebilecekleri sağlıklı bir ortam
oluşturduklarını söyleyerek vatandaşlara
temizlik ve hijyen kurallarına uymalarını

hatırlattı. Vatandaşların kurban ibadetle-
rini en iyi şekilde yerine getirebilmeleri
amacıyla pandemi kurallarına uygun ge-
rekli tüm önlemlerin alındığını ifade eden
Başkan Çalık, “Bayramın getirdiği kar-
deşlik ve dayanışma ruhunun en üst dü-
zeyde olması gereken bir dönemden
geçiyoruz. Sosyal incelemeler sonucu
tespit ettiğimiz ihtiyaç sahibi vatandaşla-
rımız için kentimizde Kurban Bayra-
mı’nda et bağışlarını komşularımıza
ulaştırmaya devam ediyoruz. Geçen sene
yaklaşık 20 tonun üstünde bir kurban ba-
ğışı almıştık. Beylikdüzü Belediyesi ola-

rak çok önemli ve özel bir iş yapıyoruz.
Kurbanlarını keserek ibadetlerini yerine
getiren komşularımızdan bağış yapmak
isteyenler belediyemizin alanda kurduğu
masalara kurban eti bağışlarını yapabilir-
ler. Sağ elin verdiğini sol elin görmeyeceği
bir şekilde yapılan bağışları ihtiyaç sahibi
ailelere özenle ulaştıracağız.” dedi.  

İşlemler tamamlandı

Her yıl sağlıklı ve temiz şartları oluştur-
mak adına çalışan Beylikdüzü Belediyesi
bu yıl da ilaçlama, temizleme, bakım ve
alt yapı gibi tüm gerekli işlemleri tamam-

ladı. Alanda 24 saat hizmet veren Veteri-
ner İşleri Müdürlüğü’ne bağlı veteriner
hekimler kurbanlıkların gerekli tüm mua-
yenelerini gerçekleştirerek ilçe halkının
kurbanlıklarını güvenle ve sorunsuz ala-
bilmesi için çalışıyor. İlaçlama hizmetinin
yanı sıra, vatandaşların hem kurbanlıkla-
rını seçip hem de kesim yaptırabilecekleri
alan her gün yıkanarak gerekli dezenfek-
siyon uygulamaları da yapılıyor. Ayrıca
kurban bağışlamak isteyen vatandaşlar
alanda bulunan belediye personelleriyle
temas kurarak gönül rahatlığıyla bağışla-
rını gerçekleştirebilecek.

FetullAhçı Terör Örgütü’nün
(FETÖ) 15 Temmuz 2016 gecesi ger-
çekleştirdiği hain darbe girişiminin be-
şinci yıl dönümünde tüm Türkiye’de
olduğu gibi Beşiktaş’ta da şehitler ve
gaziler minnetle yad edildi. Törene, Be-
şiktaş Kaymakamı Önder Bakan, Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin, İlçe Emniyet Müdürü Ercan Ça-
mırcı, ilçe protokolü, şehit aileleri ile ya-
kınları, muhtarlar ve vatandaşlar katıldı.
İlk olarak Barbaros Meydanı’nda açılan
15 Temmuz temalı sergi ziyaret edildi.
Beşiktaş Belediyesi’ni ait led araçtan 15
Temmuz günü yaşanan hain darbe giri-
şimine ait görüntüler yayınlandı. Ardın-
dan Ortaköy Mezarlığı’na geçilerek 15
Temmuz gecesi Boğaziçi Köprüsü’nde
21 yaşında şehit olan Batuhan Ergin
kabri başında Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla anıldı. Öğle saatlerinde ise Or-

taköy Camisi'nde 15 Temmuz’da haya-
tını kaybeden şehitler için Mevlid-i Şerif
düzenlendi. Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla 15 Temmuz şehitleri anıldı. 15
Temmuz’da hayatını kaybeden şehit
Şenol Sağman da Riva Mezarlığı’ndaki
kabri başında dualarla yad edildi. Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin Ergin ve Sağman ailesine Beşiktaş
Belediye Başkanı Rıza Akpolat adına
Türk bayrağı hediye etti. Şehit ve gazile-
rimizi yad eden Başkan Akpolat 15 Tem-
muz darbe girişiminde şehit düşen
kahramanlarımızı anarak şu ifadeleri
kullandı: "Ulusal egemenliğimize ve de-
mokrasimize yönelik hain darbe girişi-
minin 5. yıl dönümünde, 15 Temmuz
gecesi şehit olan vatandaşlarımızı rah-
metle anıyorum. Ata'mızın dediği gibi;
egemenlik kayıtsız şartsız milletindir!"
DHA

BARIŞ KIŞ

Beşiktaş’ta ‘15 Temmuz Demokrasi ve Milli Birlik
Günü’nün beşinci yıl dönümü için resmi tören düzen-
lendi. Beşiktaş Kaymakamlığı’nın koordinasyonu ve
Beşiktaş Belediyesi’nin desteğiyle düzenlenen
törende hayatını kaybeden şehitler dualarla anıldı

Avcılar'da kentsel dönüşüm kapsamında
yıkımı yapılan binanın bir duvarında
ayna ve üzerine asılı Türk bayrağı
olduğu görülünce yıkım durduruldu.
Yıkım firmasında görevli Yunus Çalı,
kepçe ile duvara ulaşarak "Bu hep-
imizin ortak değeri" dediği bayrağı aldı

Şehitler için dua edildi

OZEL BIR IS
YAPIYORUZ

Acılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdiler
Kıbrıs Barış Harekatı'nın başladığı tarih olan 20
Temmuz 1974 anısına her yıl kutlanan Özgürlük ve
Barış Bayramı'nın 47'nci yıldönümü, Taksim Cumhu-
riyet Anıtı'nda düzenlenen törenle kutlandı.  20 Tem-
muz'un Kurban Bayramı'nın ilk gününe denk
gelmesi nedeniyle bugün 11.00'de yapılan törene,
Kuzey Kıbrıs Türk Devleti (KKTC) İstanbul Başkon-
solosu Seniha Birand Çınar, Vali Yardımcısı Özlem
Bozkurt Gevrek, 52'nci Motorlu Piyade Tümen Ko-
mutanı Tuğgeneral Ali Ekiyor, İstanbul Büyükşehir
Belediyesi temsilcileri, Kıbrıs Harekatı Gazileri ve va-
tandaşlar katıldı.

Şehitlere rahmet

Cumhuriyet Anıtı'na, dernek ve kuruluşların çelenkle-
rinin sunulmasının ardından başlayan törende, şehit
ve gaziler anısına yapılan saygı duruşunun ardından
İstiklal ve Mücahit marşları okundu. KKTC İstanbul
Başkonsolosu Seniha Birand Çınar, "Bu yıldönümü,
20 Temmuz sabahı anavatan Türkiye'nin, tüm baskı-
ları göze alarak, 1960 Antlaşmalarından doğan hak

ve yükümlülükleri doğrultusunda bu harekata katıla-
rak, Kıbrıs Türk halkının çektiği acıları dindiren, Kıb-
rıslı Türkler kendi vatanlarında insanlık onurlarını
koruyabilsinler diye canını veren aziz şehitlerimizi
saygı ve rahmetle anıyor, kahraman gazilerimize ve
anavatanımıza şükranlarımızı yineliyoruz" dedi.

Bir dönüm noktası

Çınar, "20 Temmuz 1974, esasen yüzyıllık bir zaman
dilimi içerisinde Kıbrıs Adası'nda verilen Türklük,
Atatürkçülük mücadelesinin dönüm noktasıdır. Kıb-
rıs'ta Türk halkının asırlık varoluş mücadelesi Ada'nın
1878'de İngiltere'ye kiralanmasıyla başlar. Merhum
Kurucu Cumhurbaşkanımız Rauf Raif Denktaş'ın,
toplum liderimiz Fazıl Küçük'le ilgili bir kitaba yazdığı
önsözünde dile getirdiği gibi; 'Bu mücadele, Rumların
Enosis mücadelelerine karşıdır. Bu mücadele İngiliz
Müstemleke idaresinden hak ve hukukumuzu almak
içindir. Bu mücadele, anavatan Türkiye'yi uyarmak ve
Türkiye ile olan gönül bağlarını daha da güçlendir-
mek içindir" ifadelerini kullandı. DHA

AvcılAr Gümüşpala Mahallesi'nde önceki gün saat
15.30 sıralarında 2 katlı binanın yarısını yıkımı yapıldı.
Kepçe operatörü yıkıma devam ederken, birinci katta
ortaya çıkan bir odanın duvarında asılı ayna ve üze-
rinde Türk bayrağı olduğu görüldü. Yıkım firmasının
yetkililerinden Yunus Çalı, operatöründen kepçeyi
yere indirmesini istedi. Kepçenin üzerine çıkan Çalı,
duvara ulaşarak buradaki ayna ve üzerindeki Türk
bayrağını aldı. Bayrak hassasiyeti cep telefonu kame-
rası ile görüntülendi. Yunus Çalı, indirdiği Türk bay-
rağını öperken, "İlk yıkımda bayrağımızı göremedik.
Sonraki yıkımda görünce, hemen aldık. Bayrak hepi-
mizin ortak değeri. Orada durmasına gönlümüz el
vermedi" dedi. Alışverişe gittiği sırada kepçe ile yıkılan
binanın duvarından Türk bayrağının alınmasını cep
telefonu ile görüntüleyen Halil Tuncer, "Kardeşimiz
duvardaki bayrağı görünce hızla kepçeye binerek onu
almaya gitti. Bayrağımızı inşallah her zaman göklerde
tutmaya devam edeceğiz. Bayrak, bizim her şeyimiz"
açıklamalarında bulundu. DHA

ArAştırmA şirketi Areda Survey’in darbe girişiminin
5’inci yılında gerçekleştirdiği ‘15 Temmuz Algı Araştır-
ması’na göre, vatandaşların yüzde 51,5’i Türkiye’de
darbe tehdidinin bulunmadığını düşünürken, yüzde
71,9’u ise yeni bir darbe girişimi olsa sokağa çıkaca-
ğını ifade ediyor. 2201 kişinin katıldığı ve bilgisayar
destekli web anketi (CAW) yöntemiyle gerçekleştirilen
araştırmaya göre, katılımcıların yüzde 64’ü darbe giri-
şiminden sonra FETÖ ile mücadeleyi yeterli buluyor.
Araştırmada yer alan ‘Sizce Türkiye’de hala bir darbe
tehlikesi var mı?’ sorusuna katılımcıların yüzde 51,5’i
hayır dedi. Katılımcıların yüzde 28,7’si darbe tehlikesi
olduğunu ifade ederken yüzde 19,8’lik kısım ise so-
ruyu cevapsız bıraktı.

Yüzde 80 karşı koyuyor

Araştırmada vatandaşlara yöneltilen, ‘15 Temmuz
darbe girişimi sonrası FETÖ ile mücadeleyi yeterli
buluyor musunuz’ sorusuna katılımcıların yüzde 64
evet, yüzde 32,5 hayır dedi. Katılımcıların yüzde 3,5’i
ilgili soruya fikrim yok cevabını verdi. Katılımcılara
yöneltilen, ‘15 Temmuz gecesi sokağa çıktınız mı’ so-
rusuna ise yüzde 50,7 çıktım yüzde 49,3 çıkmadım ce-
vabı verildi. Araştırmada bulunan, ‘Tekrar bir darbe
girişimi olsa sokağa çıkar mısınız’ sorusuna ise katı-
lımcıların yüzde 71,9 sokağa çıkarım dedi. Vatandaş-
ların yüzde 28,1’i ise sokağa çıkmayı düşünmediğini
ifade etti. Araştırma şirketi Areda Survey’in 14 Tem-
muz tarihinde Bilgisayar Destekli Web Anketi (CAWI)

yöntemiyle gerçekleştir-
diği araştırmaya Türkiye
genelini temsil eden
NUTS-2 istatistiksel böl-
geleme sistemine göre se-
çilmiş 26 ilde cinsiyet, yaş,
eğitim ve SES (Sosyo-
ekonomik statü) grupları
dikkate alınarak toplam
2201 kişi katıldı. DHA

Beylikdüzü Belediye Başkanı Mehmet
Murat Çalık, Kurban Bayramı öncesi
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Kesim Alanı'nı ziyaret etti. Çalık, “Sosyal
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devam ediyoruz. Geçen sene yaklaşık
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B eylikdüzü Belediye Başkanı Meh-
met Murat Çalık, Kurban Bay-
ramı öncesi Yakuplu

Mahallesi’nde bulunan Beylikdüzü Mo-
dern Kurban Satış ve Kesim Alanı'nı zi-
yaret etti. Kurban satış alanında esnaf ve
vatandaşlar ile sohbet eden Başkan Meh-
met Murat Çalık, belediye olarak halkın
rahat, hijyenik ve huzur içerisinde kur-
banlarını kesebilecekleri sağlıklı bir ortam
oluşturduklarını söyleyerek vatandaşlara
temizlik ve hijyen kurallarına uymalarını

hatırlattı. Vatandaşların kurban ibadetle-
rini en iyi şekilde yerine getirebilmeleri
amacıyla pandemi kurallarına uygun ge-
rekli tüm önlemlerin alındığını ifade eden
Başkan Çalık, “Bayramın getirdiği kar-
deşlik ve dayanışma ruhunun en üst dü-
zeyde olması gereken bir dönemden
geçiyoruz. Sosyal incelemeler sonucu
tespit ettiğimiz ihtiyaç sahibi vatandaşla-
rımız için kentimizde Kurban Bayra-
mı’nda et bağışlarını komşularımıza
ulaştırmaya devam ediyoruz. Geçen sene
yaklaşık 20 tonun üstünde bir kurban ba-
ğışı almıştık. Beylikdüzü Belediyesi ola-

rak çok önemli ve özel bir iş yapıyoruz.
Kurbanlarını keserek ibadetlerini yerine
getiren komşularımızdan bağış yapmak
isteyenler belediyemizin alanda kurduğu
masalara kurban eti bağışlarını yapabilir-
ler. Sağ elin verdiğini sol elin görmeyeceği
bir şekilde yapılan bağışları ihtiyaç sahibi
ailelere özenle ulaştıracağız.” dedi.  

İşlemler tamamlandı

Her yıl sağlıklı ve temiz şartları oluştur-
mak adına çalışan Beylikdüzü Belediyesi
bu yıl da ilaçlama, temizleme, bakım ve
alt yapı gibi tüm gerekli işlemleri tamam-

ladı. Alanda 24 saat hizmet veren Veteri-
ner İşleri Müdürlüğü’ne bağlı veteriner
hekimler kurbanlıkların gerekli tüm mua-
yenelerini gerçekleştirerek ilçe halkının
kurbanlıklarını güvenle ve sorunsuz ala-
bilmesi için çalışıyor. İlaçlama hizmetinin
yanı sıra, vatandaşların hem kurbanlıkla-
rını seçip hem de kesim yaptırabilecekleri
alan her gün yıkanarak gerekli dezenfek-
siyon uygulamaları da yapılıyor. Ayrıca
kurban bağışlamak isteyen vatandaşlar
alanda bulunan belediye personelleriyle
temas kurarak gönül rahatlığıyla bağışla-
rını gerçekleştirebilecek.

FetullAhçı Terör Örgütü’nün
(FETÖ) 15 Temmuz 2016 gecesi ger-
çekleştirdiği hain darbe girişiminin be-
şinci yıl dönümünde tüm Türkiye’de
olduğu gibi Beşiktaş’ta da şehitler ve
gaziler minnetle yad edildi. Törene, Be-
şiktaş Kaymakamı Önder Bakan, Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin, İlçe Emniyet Müdürü Ercan Ça-
mırcı, ilçe protokolü, şehit aileleri ile ya-
kınları, muhtarlar ve vatandaşlar katıldı.
İlk olarak Barbaros Meydanı’nda açılan
15 Temmuz temalı sergi ziyaret edildi.
Beşiktaş Belediyesi’ni ait led araçtan 15
Temmuz günü yaşanan hain darbe giri-
şimine ait görüntüler yayınlandı. Ardın-
dan Ortaköy Mezarlığı’na geçilerek 15
Temmuz gecesi Boğaziçi Köprüsü’nde
21 yaşında şehit olan Batuhan Ergin
kabri başında Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla anıldı. Öğle saatlerinde ise Or-

taköy Camisi'nde 15 Temmuz’da haya-
tını kaybeden şehitler için Mevlid-i Şerif
düzenlendi. Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla 15 Temmuz şehitleri anıldı. 15
Temmuz’da hayatını kaybeden şehit
Şenol Sağman da Riva Mezarlığı’ndaki
kabri başında dualarla yad edildi. Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin Ergin ve Sağman ailesine Beşiktaş
Belediye Başkanı Rıza Akpolat adına
Türk bayrağı hediye etti. Şehit ve gazile-
rimizi yad eden Başkan Akpolat 15 Tem-
muz darbe girişiminde şehit düşen
kahramanlarımızı anarak şu ifadeleri
kullandı: "Ulusal egemenliğimize ve de-
mokrasimize yönelik hain darbe girişi-
minin 5. yıl dönümünde, 15 Temmuz
gecesi şehit olan vatandaşlarımızı rah-
metle anıyorum. Ata'mızın dediği gibi;
egemenlik kayıtsız şartsız milletindir!"
DHA

BARIŞ KIŞ

Beşiktaş’ta ‘15 Temmuz Demokrasi ve Milli Birlik
Günü’nün beşinci yıl dönümü için resmi tören düzen-
lendi. Beşiktaş Kaymakamlığı’nın koordinasyonu ve
Beşiktaş Belediyesi’nin desteğiyle düzenlenen
törende hayatını kaybeden şehitler dualarla anıldı

Avcılar'da kentsel dönüşüm kapsamında
yıkımı yapılan binanın bir duvarında
ayna ve üzerine asılı Türk bayrağı
olduğu görülünce yıkım durduruldu.
Yıkım firmasında görevli Yunus Çalı,
kepçe ile duvara ulaşarak "Bu hep-
imizin ortak değeri" dediği bayrağı aldı

Şehitler için dua edildi

OZEL BIR IS
YAPIYORUZ

Acılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdiler
Kıbrıs Barış Harekatı'nın başladığı tarih olan 20
Temmuz 1974 anısına her yıl kutlanan Özgürlük ve
Barış Bayramı'nın 47'nci yıldönümü, Taksim Cumhu-
riyet Anıtı'nda düzenlenen törenle kutlandı.  20 Tem-
muz'un Kurban Bayramı'nın ilk gününe denk
gelmesi nedeniyle bugün 11.00'de yapılan törene,
Kuzey Kıbrıs Türk Devleti (KKTC) İstanbul Başkon-
solosu Seniha Birand Çınar, Vali Yardımcısı Özlem
Bozkurt Gevrek, 52'nci Motorlu Piyade Tümen Ko-
mutanı Tuğgeneral Ali Ekiyor, İstanbul Büyükşehir
Belediyesi temsilcileri, Kıbrıs Harekatı Gazileri ve va-
tandaşlar katıldı.

Şehitlere rahmet

Cumhuriyet Anıtı'na, dernek ve kuruluşların çelenkle-
rinin sunulmasının ardından başlayan törende, şehit
ve gaziler anısına yapılan saygı duruşunun ardından
İstiklal ve Mücahit marşları okundu. KKTC İstanbul
Başkonsolosu Seniha Birand Çınar, "Bu yıldönümü,
20 Temmuz sabahı anavatan Türkiye'nin, tüm baskı-
ları göze alarak, 1960 Antlaşmalarından doğan hak

ve yükümlülükleri doğrultusunda bu harekata katıla-
rak, Kıbrıs Türk halkının çektiği acıları dindiren, Kıb-
rıslı Türkler kendi vatanlarında insanlık onurlarını
koruyabilsinler diye canını veren aziz şehitlerimizi
saygı ve rahmetle anıyor, kahraman gazilerimize ve
anavatanımıza şükranlarımızı yineliyoruz" dedi.

Bir dönüm noktası

Çınar, "20 Temmuz 1974, esasen yüzyıllık bir zaman
dilimi içerisinde Kıbrıs Adası'nda verilen Türklük,
Atatürkçülük mücadelesinin dönüm noktasıdır. Kıb-
rıs'ta Türk halkının asırlık varoluş mücadelesi Ada'nın
1878'de İngiltere'ye kiralanmasıyla başlar. Merhum
Kurucu Cumhurbaşkanımız Rauf Raif Denktaş'ın,
toplum liderimiz Fazıl Küçük'le ilgili bir kitaba yazdığı
önsözünde dile getirdiği gibi; 'Bu mücadele, Rumların
Enosis mücadelelerine karşıdır. Bu mücadele İngiliz
Müstemleke idaresinden hak ve hukukumuzu almak
içindir. Bu mücadele, anavatan Türkiye'yi uyarmak ve
Türkiye ile olan gönül bağlarını daha da güçlendir-
mek içindir" ifadelerini kullandı. DHA

AvcılAr Gümüşpala Mahallesi'nde önceki gün saat
15.30 sıralarında 2 katlı binanın yarısını yıkımı yapıldı.
Kepçe operatörü yıkıma devam ederken, birinci katta
ortaya çıkan bir odanın duvarında asılı ayna ve üze-
rinde Türk bayrağı olduğu görüldü. Yıkım firmasının
yetkililerinden Yunus Çalı, operatöründen kepçeyi
yere indirmesini istedi. Kepçenin üzerine çıkan Çalı,
duvara ulaşarak buradaki ayna ve üzerindeki Türk
bayrağını aldı. Bayrak hassasiyeti cep telefonu kame-
rası ile görüntülendi. Yunus Çalı, indirdiği Türk bay-
rağını öperken, "İlk yıkımda bayrağımızı göremedik.
Sonraki yıkımda görünce, hemen aldık. Bayrak hepi-
mizin ortak değeri. Orada durmasına gönlümüz el
vermedi" dedi. Alışverişe gittiği sırada kepçe ile yıkılan
binanın duvarından Türk bayrağının alınmasını cep
telefonu ile görüntüleyen Halil Tuncer, "Kardeşimiz
duvardaki bayrağı görünce hızla kepçeye binerek onu
almaya gitti. Bayrağımızı inşallah her zaman göklerde
tutmaya devam edeceğiz. Bayrak, bizim her şeyimiz"
açıklamalarında bulundu. DHA

ArAştırmA şirketi Areda Survey’in darbe girişiminin
5’inci yılında gerçekleştirdiği ‘15 Temmuz Algı Araştır-
ması’na göre, vatandaşların yüzde 51,5’i Türkiye’de
darbe tehdidinin bulunmadığını düşünürken, yüzde
71,9’u ise yeni bir darbe girişimi olsa sokağa çıkaca-
ğını ifade ediyor. 2201 kişinin katıldığı ve bilgisayar
destekli web anketi (CAW) yöntemiyle gerçekleştirilen
araştırmaya göre, katılımcıların yüzde 64’ü darbe giri-
şiminden sonra FETÖ ile mücadeleyi yeterli buluyor.
Araştırmada yer alan ‘Sizce Türkiye’de hala bir darbe
tehlikesi var mı?’ sorusuna katılımcıların yüzde 51,5’i
hayır dedi. Katılımcıların yüzde 28,7’si darbe tehlikesi
olduğunu ifade ederken yüzde 19,8’lik kısım ise so-
ruyu cevapsız bıraktı.

Yüzde 80 karşı koyuyor

Araştırmada vatandaşlara yöneltilen, ‘15 Temmuz
darbe girişimi sonrası FETÖ ile mücadeleyi yeterli
buluyor musunuz’ sorusuna katılımcıların yüzde 64
evet, yüzde 32,5 hayır dedi. Katılımcıların yüzde 3,5’i
ilgili soruya fikrim yok cevabını verdi. Katılımcılara
yöneltilen, ‘15 Temmuz gecesi sokağa çıktınız mı’ so-
rusuna ise yüzde 50,7 çıktım yüzde 49,3 çıkmadım ce-
vabı verildi. Araştırmada bulunan, ‘Tekrar bir darbe
girişimi olsa sokağa çıkar mısınız’ sorusuna ise katı-
lımcıların yüzde 71,9 sokağa çıkarım dedi. Vatandaş-
ların yüzde 28,1’i ise sokağa çıkmayı düşünmediğini
ifade etti. Araştırma şirketi Areda Survey’in 14 Tem-
muz tarihinde Bilgisayar Destekli Web Anketi (CAWI)

yöntemiyle gerçekleştir-
diği araştırmaya Türkiye
genelini temsil eden
NUTS-2 istatistiksel böl-
geleme sistemine göre se-
çilmiş 26 ilde cinsiyet, yaş,
eğitim ve SES (Sosyo-
ekonomik statü) grupları
dikkate alınarak toplam
2201 kişi katıldı. DHA

Beylikdüzü Belediye Başkanı Mehmet
Murat Çalık, Kurban Bayramı öncesi
Beylikdüzü Modern Kurban Satış ve
Kesim Alanı'nı ziyaret etti. Çalık, “Sosyal
incelemeler sonucu tespit ettiğimiz ihti-
yaç sahibi vatandaşlarımız için kenti-
mizde Kurban Bayramı’nda et
bağışlarını komşularımıza ulaştırmaya
devam ediyoruz. Geçen sene yaklaşık
20 tonun üstünde bir kurban bağışı al-
mıştık. Beylikdüzü Belediyesi olarak çok
önemli ve özel bir iş yapıyoruz" dedi

Beylikdüzü Belediye Başkanı Mehmet
Murat Çalık, Kurban Bayramı öncesi
Beylikdüzü Modern Kurban Satış ve
Kesim Alanı'nı ziyaret etti. Çalık, “Sosyal
incelemeler sonucu tespit ettiğimiz ihti-
yaç sahibi vatandaşlarımız için kenti-
mizde Kurban Bayramı’nda et
bağışlarını komşularımıza ulaştırmaya
devam ediyoruz. Geçen sene yaklaşık
20 tonun üstünde bir kurban bağışı al-
mıştık. Beylikdüzü Belediyesi olarak çok
önemli ve özel bir iş yapıyoruz" dedi

Beylikdüzü Belediye Başkanı Mehmet
Murat Çalık, Kurban Bayramı öncesi
Beylikdüzü Modern Kurban Satış ve
Kesim Alanı'nı ziyaret etti. Çalık, “Sosyal
incelemeler sonucu tespit ettiğimiz ihti-
yaç sahibi vatandaşlarımız için kenti-
mizde Kurban Bayramı’nda et
bağışlarını komşularımıza ulaştırmaya
devam ediyoruz. Geçen sene yaklaşık
20 tonun üstünde bir kurban bağışı al-
mıştık. Beylikdüzü Belediyesi olarak çok
önemli ve özel bir iş yapıyoruz" dedi

Beylikdüzü Belediye Başkanı Mehmet
Murat Çalık, Kurban Bayramı öncesi
Beylikdüzü Modern Kurban Satış ve
Kesim Alanı'nı ziyaret etti. Çalık, “Sosyal
incelemeler sonucu tespit ettiğimiz ihti-
yaç sahibi vatandaşlarımız için kenti-
mizde Kurban Bayramı’nda et
bağışlarını komşularımıza ulaştırmaya
devam ediyoruz. Geçen sene yaklaşık
20 tonun üstünde bir kurban bağışı al-
mıştık. Beylikdüzü Belediyesi olarak çok
önemli ve özel bir iş yapıyoruz" dedi

Beylikdüzü Belediye Başkanı Mehmet
Murat Çalık, Kurban Bayramı öncesi
Beylikdüzü Modern Kurban Satış ve
Kesim Alanı'nı ziyaret etti. Çalık, “Sosyal
incelemeler sonucu tespit ettiğimiz ihti-
yaç sahibi vatandaşlarımız için kenti-
mizde Kurban Bayramı’nda et
bağışlarını komşularımıza ulaştırmaya
devam ediyoruz. Geçen sene yaklaşık
20 tonun üstünde bir kurban bağışı al-
mıştık. Beylikdüzü Belediyesi olarak çok
önemli ve özel bir iş yapıyoruz" dedi

Beylikdüzü Belediye Başkanı Mehmet
Murat Çalık, Kurban Bayramı öncesi
Beylikdüzü Modern Kurban Satış ve
Kesim Alanı'nı ziyaret etti. Çalık, “Sosyal
incelemeler sonucu tespit ettiğimiz ihti-
yaç sahibi vatandaşlarımız için kenti-
mizde Kurban Bayramı’nda et
bağışlarını komşularımıza ulaştırmaya
devam ediyoruz. Geçen sene yaklaşık
20 tonun üstünde bir kurban bağışı al-
mıştık. Beylikdüzü Belediyesi olarak çok
önemli ve özel bir iş yapıyoruz" dedi

Beylikdüzü Belediye Başkanı Mehmet
Murat Çalık, Kurban Bayramı öncesi
Beylikdüzü Modern Kurban Satış ve
Kesim Alanı'nı ziyaret etti. Çalık, “Sosyal
incelemeler sonucu tespit ettiğimiz ihti-
yaç sahibi vatandaşlarımız için kenti-
mizde Kurban Bayramı’nda et
bağışlarını komşularımıza ulaştırmaya
devam ediyoruz. Geçen sene yaklaşık
20 tonun üstünde bir kurban bağışı al-
mıştık. Beylikdüzü Belediyesi olarak çok
önemli ve özel bir iş yapıyoruz" dedi

Beylikdüzü Belediye Başkanı Mehmet
Murat Çalık, Kurban Bayramı öncesi
Beylikdüzü Modern Kurban Satış ve
Kesim Alanı'nı ziyaret etti. Çalık, “Sosyal
incelemeler sonucu tespit ettiğimiz ihti-
yaç sahibi vatandaşlarımız için kenti-
mizde Kurban Bayramı’nda et
bağışlarını komşularımıza ulaştırmaya
devam ediyoruz. Geçen sene yaklaşık
20 tonun üstünde bir kurban bağışı al-
mıştık. Beylikdüzü Belediyesi olarak çok
önemli ve özel bir iş yapıyoruz" dedi

Beylikdüzü Belediye Başkanı Mehmet
Murat Çalık, Kurban Bayramı öncesi
Beylikdüzü Modern Kurban Satış ve
Kesim Alanı'nı ziyaret etti. Çalık, “Sosyal
incelemeler sonucu tespit ettiğimiz ihti-
yaç sahibi vatandaşlarımız için kenti-
mizde Kurban Bayramı’nda et
bağışlarını komşularımıza ulaştırmaya
devam ediyoruz. Geçen sene yaklaşık
20 tonun üstünde bir kurban bağışı al-
mıştık. Beylikdüzü Belediyesi olarak çok
önemli ve özel bir iş yapıyoruz" dedi

Beylikdüzü Belediye Başkanı Mehmet
Murat Çalık, Kurban Bayramı öncesi
Beylikdüzü Modern Kurban Satış ve
Kesim Alanı'nı ziyaret etti. Çalık, “Sosyal
incelemeler sonucu tespit ettiğimiz ihti-
yaç sahibi vatandaşlarımız için kenti-
mizde Kurban Bayramı’nda et
bağışlarını komşularımıza ulaştırmaya
devam ediyoruz. Geçen sene yaklaşık
20 tonun üstünde bir kurban bağışı al-
mıştık. Beylikdüzü Belediyesi olarak çok
önemli ve özel bir iş yapıyoruz" dedi

20 Temmuz Özgürlük
ve Barış Bayramı'nın
47'nci yıldönümü ne-

deniyle Taksim
Cumhuriyet Anıtı'nda

tören düzenlendi.
KKTC İstanbul

Başkonsolosu Seniha
Birand Çınar, "Kıbrıs
Türk halkının çektiği
acıları dindiren aziz

şehitlerimizi saygı ve
rahmetle anıyorum"

diye konuştu.

Bayrak hassasiyeti

15 Temmuz 
algı araştırması

3GÜNCEL 16 TEMMUZ 2021 CUMAwww.gazetedamga.com.tr

KüçüKçeKmece'de ormanlık alanda
ağaca asılı halde erkek cesedi bulundu.
Üzerinden kimlik çıkmayan 25 yaşların-

daki kişinin cansız bedeni, olay yeri incelemesinin
ardından Adli Tıp Kurumu morguna kaldırıldı. Beş-
yol Mahallesi İnönü Caddesi'nde yol kenarındaki
ormanlık alanda saat 11.00 sıralarında, kimliği belir-
siz 25 yaşlarındaki bir erkek, iple ağaca asılı halde
bulundu. İhbar üzerine olay yerine polis ve sağlık
ekipleri sevk edildi. Sağlık ekiplerinin yaptıkları ilk
incelemede, asılı halde bulunan kişinin hayatını kay-
bettiği belirlendi. Polis ekipleri tarafından çevrede
güvenlik önlemi alınarak, olay yerinde inceleme ya-
pıldı. 25 yaşlarındaki kişinin cansız bedeni, yapılan
incelemelerin adından Adli Tıp Kurumu morguna
kaldırıldı. Polis, olayla ilgili çalışma başlattı.

16 yıl önce evlenen Cem Sal-
tıkalp, 2020 yılının Kasım
ayında bazı sebeplerden do-

layı eşiyle boşandı. 11 yaşındaki kızı ve
15 yaşındaki oğlunun velayeti Cem Sal-
tıkalp'e verildi. Feshane'nin lunaparkında
çalışan Saltıkalp'i iş yerinde ziyaret eden
kızı Pervin Buse Saltıkalp, bir arkadaşını
karşılamak için lunaparkın dışına çıktı.
Yevadut Caddesi'nde karşıdan karşıya
geçerken telefonla konuşan 11 yaşındaki
Buse hızla gelen minibüs türü aracı far-
ketmedi yola adım attı. Minibüs sürü-
cüsü de onu farketmedi, 11 yaşındaki
Buse'ye çarptı. Küçük kız, çarpmanın et-
kisiyle metrelerce havaya savrularak yere
düştü. Pervin Buse Saltıkalp'e ilk müda-
haleyi çevredekiler yaptı. Hastaneye kal-
dırılan 11 yaşındaki Buse tüm
müdahalelere rağmen hayatını kaybetti.
Minibüsün sürücüsü gözaltına alındık-
tan sonra serbest bırakıldı. Kızını trafik
kazasında kaybeden acılı baba kızı ve
oğluyla yaşadığı evde konuştu.

Hastaneye beni almadılar

Cem Saltıkalp " Kızım Feshane lunapar-
kına gelmişti. Telefon geldi, 'Kızınıza
araba çarptı' dediler, ben inanmadım.
Olay yerine geldiğimde kızımın herşeyi
yerdeydi. Hastaneye beni almadılar, ba-
şınız sağ olsun kurtaramadık dediler. Bir

arkadaşını karşılamak için lunaparkın dı-
şına çıkmış. Araç bayağı hızlı geliyormuş
araç yeşilde değil sarı ışıkta çarpmış.
Kızım 30-35 metre sürüklenmiş" dedi.
Saltıkalp "İzlediğimde görüntüleri ne
hissettiğimi söylemek çok zor. İçiniz par-
çalanıyor. Biri izlese benim durumuma
düşer. İzlediğimde elim ayağım dolaştı,
ben böyle bir kaza hayatımda görme-
dim. Kızım hayat doluydu, neşe kayna-
ğıydı. Bu olay olmadan önce, 'Baba
bana Beşiktaş forması alır mısın?' dedi
kısmet olmadı. Keşke olsaydı" diye ko-
nuştu.

Eve girmek istemiyorum

Acılı baba "Ben kızımı toprağa verdiğim
zaman, ona çarpan insanın serbest kal-
ması içimi daha da yaktı. Evimde her
yerde hayali var kızımın. Eve girmek is-
temiyorum. Kızım karanlıktan korkardı,
üşüdüğü zaman soğuktan da çok rahat-
sız olurdu. Işıklar onun için hala yanıyor.
Benim kızım morgtayken ben bağırıyor-
dum; 'Benim kızım üşür ben onu oradan
alayım, ısıtayım' diye bağırıyordum.
Toprağa verdiğim zaman karanlıktaydı,
karanlıktan korkuyordu o. Benim bir
oğlum var, evlatı ayırt etmiyor insan ama
o başkaydı. Gel desem gelemez, kalk
mezarından gel desem gelemez. Sadece
adalet istiyorum" dedi. DHA

Gel desem gelemez!
Eyüpsultan'da geçen hafta karşıdan karşıya geçerken minibüsün çarpmasıyla metrelerce savrulan ve hayatını kaybeden
Buse Pervin Saltıkalp'ın babası Cem Saltıkalp, "Evimde her yerde hayali var kızımın. Eve girmek istemiyorum. Gel
desem gelemez, kalk mezarından gel desem gelemez. Sadece adalet istiyorum" açıklamalarında bulundu

Ağaca asılı 
halde bulundu

Örümcek hırsızlar!

Şüpheli polise
teslim oldu

Ankara'da bisikletiyle evine
dönerken, bir otomobil sürücü-

sünün arkadan çarpması so-
nucu hayatını kaybeden Umut

Gündüz, ölüm yıldönümünde
'İstanbul'daki Dostları' tarafın-

dan anıldı. Açıklama sonrası,
bisikletle, Beşiktaş'tan Bebek'e

arası anma sürüşü yapıldı.

A nkara'da, 15 Temmuz 2020 tari-
hinde meydana gelen olayda, 19
yaşındaki Umut Gündüz, antren-

mandan bisikletiyle evine dönerken, al-
kollü olduğu tespit edilen bir sürücünün
arkadan çarpıp kaçmasının ardından ha-
yatını kaybetti. Gündüz, ölümünün ilk yıl-
dönümünde 'İstanbul'daki Dostları' adlı
grup tarafından anıldı.

Umut'la hiç tanışamadı

Beşiktaş Sahili'nde gerçekleşen anmaya
katılanlar adına bir basın açıklaması ya-
pıldı. Grup sözcüsü Berk Çetin tarafın-
dan yapılan açıklamada "Biz burada,
Umut'un 'İstanbul'daki Dostları' olarak
buluştuk. Aslında birçoğumuz Umut'un
adını, geçen yıl aldığımız kahredici bir
haberden öğrendik. Bundan tam bir yıl
önce Ankara'da alkollü bir araç sürücüsü
19 yaşındaki bisikletçi Umut Gündüz'ü
katletmişti. Bugün burada bulunanların
büyük çoğunluğu Umut'la hiç tanışa-
madı. Ama biz kendimizi Umut'un en
yakın dostları, en sıkı yoldaşları sayıyo-
ruz ve onun adını yaşatmakta kararlıyız"
debildi. 

Mücadele edeceğiz

Açıklamada, "Umut yalnızca son derece
yetenekli bir sporcu değil aynı zamanda
bu ülkenin ve dünyanın geleceğini dert
edinen, çalışkan bir komünistti. Hayal-
leri, beklentileri vardı ve bunlar için mü-

cadele etti. Bisikletiyle çekilmiş bir fotoğ-
rafının üstüne şu notu düşmüştü: "Hayat
sonunu bilemediğimiz için güzel ve ilgi
çekici. Yarın ne olacak duygusu bizi diri
tutar." Bugün, Umut'un dostları olarak
onu yaşatmanın, "sonunu bilemesek de
hayatı güzel ve ilgi çekici" kılmanın en iyi
yolunun onun gibi mücadele etmek ol-

duğuna inanıyoruz. Bisikletli cinayetleri-
nin "kaza" deyip geçiştirilmemesi için,
katillerin tutuksuz yargılamayla ve gös-
termelik cezalarla ödüllendirilmemesi
için mücadele edeceğiz. Bisikletin hak et-
tiği toplumsal saygıyı görebilmesi için,
bisikletlilerin yollarda güven içinde pe-
dallayabilmesi için, trafikte eşitlik ve öz-

gürlük için mücadele edeceğiz. Türkiye'yi
günün birinde enerji ve otomotiv tekelle-
rinden kurtarmak için, kentlerimizin "bi-
siklet dostu kentler" olarak anılması için
mücadele edeceğiz" ifadelerine yer ve-
rildi. Basın açıklamasının ardından grup,
bisikletleriyle Beşiktaş'tan Bebek'e anma
sürüşü gerçekleştirdi. DHA

BISIKLETLI
PROTESTO

Esenyurt'ta, sürücüsünün ara sokağa süratli ve kontrolsüz girdiği
hafif ticari araç, az kalsın yoldaki 2'si bisikletli çocuk 6 kişiyi eziyordu

olay, geçen pazar günü saat 22.30
sıralarında Bağlarçeşme Mahalle-
si'nde yaşandı. Güvenlik kamera gö-

rüntülerine saniye saniye yansıyan olayda
sürücü, hafif ticari aracıyla süratli ve kontrol-
süz şekilde girdiği sokaktakilerin yüreklerini
ağızlarına getirdi. Fren sesini duyunca üzerine
doğru kontrolsüz bir şekilde gelen aracı fark
eden Zülküf Gözer, bir anda kenara kaçarak,
ölümden döndü. Sürücü, bu sefer de önündeki
2 bisikletli çocuk ve sokakta yürüyenleri ezmek
üzereyken aracının direksiyonunu kırdı. Top-
lam 6 kişinin ölümden döndüğü, sokaktakilerin
yüreklerini ağızlarına geldiği olay sonra sürücü,
hiçbir şey olmamış gibi yoluna devam etti.

Kendimi kenara attım

Yaşananları anlatan Zülküf Gözer, "Akşam
22.00 - 22.30 sıralarıydı. Dükkanımı kapatmış,
evime gidiyordum. Tam sokağa girdim, acı bir
fren sesi duydum. Ne olduğunu anlayamadık,
mahallede kalabalıktı, o esnada. Refleksle sa-
ğımı kontrol ettim. Bir baktım araba üzerime
doğru geliyordu. Ben önce bana kastı var san-
dım. Üzerime doğru gelince kendimi kenara
attım. Akabinde araba durmadı. 2 tane de bi-
sikletli geliyordu o esnada. Ben bisikletli küçük
çocuktan korktum. Onu ezmesinden korktum.
Zor toparladı kendini. Muhtemelen siren sesin-
den kaçıyordu" dedi. DHA

Maganda dehşeti

beyoğlu'nda farklı günlerde evden hır-
sızlık olayı olduğu ihbarını alan güven
timleri hırsızlık olayının olduğu sokak ve

çevresinde güvenlik kameralarını izlemeye aldı.
Cerrahi maskeli, kapüşonlu iki şüphelinin Kasım-
paşa ve Kalyoncu Kulluğu mahallelerinde ara so-
kaklarda keşif yaptığını belirledi. Hırsızlık
şüphelilerinin dairelerin demir korkuluklarına tutu-
narak örümcek adam gibi tırmandığını belirledi.
Polisler kameralarda şüphelinin kolundaki dövmeyi
fark etti. Dövmeden yola çıkan güven timleri başka
kameralardan da şüphelilerin eşkalini belirledi.
Şüphelilerin sokak aralarında keşif yapması, evleri
gözetlemesi ve örümcek adam gibi binalara tır-
manması güvenlik kameralarına yansıdı. Hırsızlar-
dan birisinin dairenin korkuluk demirlerini ayakları
ile yamultması da kameralara yansıdı. DHA

Zeytinburnu'nda çıkan tartışmada
Sinan K.'yı (21) silahla ateş ederek öl-
dürdüğü iddia edilen Mehmet. C.Ç. (24)

polise teslim oldu. Şüpheli Mehmet C.Ç. adliyeye
sevk edildi.  Öte yandan olay günü yaşananlar gü-
venlik kamerasına yansıdı. Olay 26 Haziran'da
Zeytinburnu Yeşiltepe Mahallesi'nde meydana
geldi. Şüpheli Mehmet C.Ç ve eşi A.Ç.'nin, H. is-
mindeki kız arkadaşlarıyla, H.'nin babasına ait me-
kana gelip gitme konusunda aralarında
küfürleşmeye varan tartışma yaşandı. Bu olay üze-
rine H.'nin erkek arkadaşı Abdulkadir U.(21) Meh-
met C.Ç.'yi telefonla arayarak tehdit etti. Daha
sonra Mehmet C.Ç. ile olay yerinde buluşmak için
sözleşen Abdulkadir U. yanına arkadaşı Sinan K.'yı
da alarak gitti. Olay yerinde çıkan kavgada Sinan
K., Mehmet C.Ç. tarafından silahla ateş edilmesi
sonucu yaralandı. Mehmet C.Ç. olay yerinden
otomobille kaçarken, yaralanan Sinan K. kaldırıl-
dığı hastanede hayatını kaybetti. DHA
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B eylikdüzü Belediye Başkanı Meh-
met Murat Çalık, Kurban Bay-
ramı öncesi Yakuplu

Mahallesi’nde bulunan Beylikdüzü Mo-
dern Kurban Satış ve Kesim Alanı'nı zi-
yaret etti. Kurban satış alanında esnaf ve
vatandaşlar ile sohbet eden Başkan Meh-
met Murat Çalık, belediye olarak halkın
rahat, hijyenik ve huzur içerisinde kur-
banlarını kesebilecekleri sağlıklı bir ortam
oluşturduklarını söyleyerek vatandaşlara
temizlik ve hijyen kurallarına uymalarını

hatırlattı. Vatandaşların kurban ibadetle-
rini en iyi şekilde yerine getirebilmeleri
amacıyla pandemi kurallarına uygun ge-
rekli tüm önlemlerin alındığını ifade eden
Başkan Çalık, “Bayramın getirdiği kar-
deşlik ve dayanışma ruhunun en üst dü-
zeyde olması gereken bir dönemden
geçiyoruz. Sosyal incelemeler sonucu
tespit ettiğimiz ihtiyaç sahibi vatandaşla-
rımız için kentimizde Kurban Bayra-
mı’nda et bağışlarını komşularımıza
ulaştırmaya devam ediyoruz. Geçen sene
yaklaşık 20 tonun üstünde bir kurban ba-
ğışı almıştık. Beylikdüzü Belediyesi ola-

rak çok önemli ve özel bir iş yapıyoruz.
Kurbanlarını keserek ibadetlerini yerine
getiren komşularımızdan bağış yapmak
isteyenler belediyemizin alanda kurduğu
masalara kurban eti bağışlarını yapabilir-
ler. Sağ elin verdiğini sol elin görmeyeceği
bir şekilde yapılan bağışları ihtiyaç sahibi
ailelere özenle ulaştıracağız.” dedi.  

İşlemler tamamlandı

Her yıl sağlıklı ve temiz şartları oluştur-
mak adına çalışan Beylikdüzü Belediyesi
bu yıl da ilaçlama, temizleme, bakım ve
alt yapı gibi tüm gerekli işlemleri tamam-

ladı. Alanda 24 saat hizmet veren Veteri-
ner İşleri Müdürlüğü’ne bağlı veteriner
hekimler kurbanlıkların gerekli tüm mua-
yenelerini gerçekleştirerek ilçe halkının
kurbanlıklarını güvenle ve sorunsuz ala-
bilmesi için çalışıyor. İlaçlama hizmetinin
yanı sıra, vatandaşların hem kurbanlıkla-
rını seçip hem de kesim yaptırabilecekleri
alan her gün yıkanarak gerekli dezenfek-
siyon uygulamaları da yapılıyor. Ayrıca
kurban bağışlamak isteyen vatandaşlar
alanda bulunan belediye personelleriyle
temas kurarak gönül rahatlığıyla bağışla-
rını gerçekleştirebilecek.

FetullAhçı Terör Örgütü’nün
(FETÖ) 15 Temmuz 2016 gecesi ger-
çekleştirdiği hain darbe girişiminin be-
şinci yıl dönümünde tüm Türkiye’de
olduğu gibi Beşiktaş’ta da şehitler ve
gaziler minnetle yad edildi. Törene, Be-
şiktaş Kaymakamı Önder Bakan, Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin, İlçe Emniyet Müdürü Ercan Ça-
mırcı, ilçe protokolü, şehit aileleri ile ya-
kınları, muhtarlar ve vatandaşlar katıldı.
İlk olarak Barbaros Meydanı’nda açılan
15 Temmuz temalı sergi ziyaret edildi.
Beşiktaş Belediyesi’ni ait led araçtan 15
Temmuz günü yaşanan hain darbe giri-
şimine ait görüntüler yayınlandı. Ardın-
dan Ortaköy Mezarlığı’na geçilerek 15
Temmuz gecesi Boğaziçi Köprüsü’nde
21 yaşında şehit olan Batuhan Ergin
kabri başında Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla anıldı. Öğle saatlerinde ise Or-

taköy Camisi'nde 15 Temmuz’da haya-
tını kaybeden şehitler için Mevlid-i Şerif
düzenlendi. Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla 15 Temmuz şehitleri anıldı. 15
Temmuz’da hayatını kaybeden şehit
Şenol Sağman da Riva Mezarlığı’ndaki
kabri başında dualarla yad edildi. Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin Ergin ve Sağman ailesine Beşiktaş
Belediye Başkanı Rıza Akpolat adına
Türk bayrağı hediye etti. Şehit ve gazile-
rimizi yad eden Başkan Akpolat 15 Tem-
muz darbe girişiminde şehit düşen
kahramanlarımızı anarak şu ifadeleri
kullandı: "Ulusal egemenliğimize ve de-
mokrasimize yönelik hain darbe girişi-
minin 5. yıl dönümünde, 15 Temmuz
gecesi şehit olan vatandaşlarımızı rah-
metle anıyorum. Ata'mızın dediği gibi;
egemenlik kayıtsız şartsız milletindir!"
DHA

BARIŞ KIŞ

Beşiktaş’ta ‘15 Temmuz Demokrasi ve Milli Birlik
Günü’nün beşinci yıl dönümü için resmi tören düzen-
lendi. Beşiktaş Kaymakamlığı’nın koordinasyonu ve
Beşiktaş Belediyesi’nin desteğiyle düzenlenen
törende hayatını kaybeden şehitler dualarla anıldı

Avcılar'da kentsel dönüşüm kapsamında
yıkımı yapılan binanın bir duvarında
ayna ve üzerine asılı Türk bayrağı
olduğu görülünce yıkım durduruldu.
Yıkım firmasında görevli Yunus Çalı,
kepçe ile duvara ulaşarak "Bu hep-
imizin ortak değeri" dediği bayrağı aldı

Şehitler için dua edildi

OZEL BIR IS
YAPIYORUZ

Acılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdiler
Kıbrıs Barış Harekatı'nın başladığı tarih olan 20
Temmuz 1974 anısına her yıl kutlanan Özgürlük ve
Barış Bayramı'nın 47'nci yıldönümü, Taksim Cumhu-
riyet Anıtı'nda düzenlenen törenle kutlandı.  20 Tem-
muz'un Kurban Bayramı'nın ilk gününe denk
gelmesi nedeniyle bugün 11.00'de yapılan törene,
Kuzey Kıbrıs Türk Devleti (KKTC) İstanbul Başkon-
solosu Seniha Birand Çınar, Vali Yardımcısı Özlem
Bozkurt Gevrek, 52'nci Motorlu Piyade Tümen Ko-
mutanı Tuğgeneral Ali Ekiyor, İstanbul Büyükşehir
Belediyesi temsilcileri, Kıbrıs Harekatı Gazileri ve va-
tandaşlar katıldı.

Şehitlere rahmet

Cumhuriyet Anıtı'na, dernek ve kuruluşların çelenkle-
rinin sunulmasının ardından başlayan törende, şehit
ve gaziler anısına yapılan saygı duruşunun ardından
İstiklal ve Mücahit marşları okundu. KKTC İstanbul
Başkonsolosu Seniha Birand Çınar, "Bu yıldönümü,
20 Temmuz sabahı anavatan Türkiye'nin, tüm baskı-
ları göze alarak, 1960 Antlaşmalarından doğan hak

ve yükümlülükleri doğrultusunda bu harekata katıla-
rak, Kıbrıs Türk halkının çektiği acıları dindiren, Kıb-
rıslı Türkler kendi vatanlarında insanlık onurlarını
koruyabilsinler diye canını veren aziz şehitlerimizi
saygı ve rahmetle anıyor, kahraman gazilerimize ve
anavatanımıza şükranlarımızı yineliyoruz" dedi.

Bir dönüm noktası

Çınar, "20 Temmuz 1974, esasen yüzyıllık bir zaman
dilimi içerisinde Kıbrıs Adası'nda verilen Türklük,
Atatürkçülük mücadelesinin dönüm noktasıdır. Kıb-
rıs'ta Türk halkının asırlık varoluş mücadelesi Ada'nın
1878'de İngiltere'ye kiralanmasıyla başlar. Merhum
Kurucu Cumhurbaşkanımız Rauf Raif Denktaş'ın,
toplum liderimiz Fazıl Küçük'le ilgili bir kitaba yazdığı
önsözünde dile getirdiği gibi; 'Bu mücadele, Rumların
Enosis mücadelelerine karşıdır. Bu mücadele İngiliz
Müstemleke idaresinden hak ve hukukumuzu almak
içindir. Bu mücadele, anavatan Türkiye'yi uyarmak ve
Türkiye ile olan gönül bağlarını daha da güçlendir-
mek içindir" ifadelerini kullandı. DHA

AvcılAr Gümüşpala Mahallesi'nde önceki gün saat
15.30 sıralarında 2 katlı binanın yarısını yıkımı yapıldı.
Kepçe operatörü yıkıma devam ederken, birinci katta
ortaya çıkan bir odanın duvarında asılı ayna ve üze-
rinde Türk bayrağı olduğu görüldü. Yıkım firmasının
yetkililerinden Yunus Çalı, operatöründen kepçeyi
yere indirmesini istedi. Kepçenin üzerine çıkan Çalı,
duvara ulaşarak buradaki ayna ve üzerindeki Türk
bayrağını aldı. Bayrak hassasiyeti cep telefonu kame-
rası ile görüntülendi. Yunus Çalı, indirdiği Türk bay-
rağını öperken, "İlk yıkımda bayrağımızı göremedik.
Sonraki yıkımda görünce, hemen aldık. Bayrak hepi-
mizin ortak değeri. Orada durmasına gönlümüz el
vermedi" dedi. Alışverişe gittiği sırada kepçe ile yıkılan
binanın duvarından Türk bayrağının alınmasını cep
telefonu ile görüntüleyen Halil Tuncer, "Kardeşimiz
duvardaki bayrağı görünce hızla kepçeye binerek onu
almaya gitti. Bayrağımızı inşallah her zaman göklerde
tutmaya devam edeceğiz. Bayrak, bizim her şeyimiz"
açıklamalarında bulundu. DHA

ArAştırmA şirketi Areda Survey’in darbe girişiminin
5’inci yılında gerçekleştirdiği ‘15 Temmuz Algı Araştır-
ması’na göre, vatandaşların yüzde 51,5’i Türkiye’de
darbe tehdidinin bulunmadığını düşünürken, yüzde
71,9’u ise yeni bir darbe girişimi olsa sokağa çıkaca-
ğını ifade ediyor. 2201 kişinin katıldığı ve bilgisayar
destekli web anketi (CAW) yöntemiyle gerçekleştirilen
araştırmaya göre, katılımcıların yüzde 64’ü darbe giri-
şiminden sonra FETÖ ile mücadeleyi yeterli buluyor.
Araştırmada yer alan ‘Sizce Türkiye’de hala bir darbe
tehlikesi var mı?’ sorusuna katılımcıların yüzde 51,5’i
hayır dedi. Katılımcıların yüzde 28,7’si darbe tehlikesi
olduğunu ifade ederken yüzde 19,8’lik kısım ise so-
ruyu cevapsız bıraktı.

Yüzde 80 karşı koyuyor

Araştırmada vatandaşlara yöneltilen, ‘15 Temmuz
darbe girişimi sonrası FETÖ ile mücadeleyi yeterli
buluyor musunuz’ sorusuna katılımcıların yüzde 64
evet, yüzde 32,5 hayır dedi. Katılımcıların yüzde 3,5’i
ilgili soruya fikrim yok cevabını verdi. Katılımcılara
yöneltilen, ‘15 Temmuz gecesi sokağa çıktınız mı’ so-
rusuna ise yüzde 50,7 çıktım yüzde 49,3 çıkmadım ce-
vabı verildi. Araştırmada bulunan, ‘Tekrar bir darbe
girişimi olsa sokağa çıkar mısınız’ sorusuna ise katı-
lımcıların yüzde 71,9 sokağa çıkarım dedi. Vatandaş-
ların yüzde 28,1’i ise sokağa çıkmayı düşünmediğini
ifade etti. Araştırma şirketi Areda Survey’in 14 Tem-
muz tarihinde Bilgisayar Destekli Web Anketi (CAWI)

yöntemiyle gerçekleştir-
diği araştırmaya Türkiye
genelini temsil eden
NUTS-2 istatistiksel böl-
geleme sistemine göre se-
çilmiş 26 ilde cinsiyet, yaş,
eğitim ve SES (Sosyo-
ekonomik statü) grupları
dikkate alınarak toplam
2201 kişi katıldı. DHA

Beylikdüzü Belediye Başkanı Mehmet
Murat Çalık, Kurban Bayramı öncesi
Beylikdüzü Modern Kurban Satış ve
Kesim Alanı'nı ziyaret etti. Çalık, “Sosyal
incelemeler sonucu tespit ettiğimiz ihti-
yaç sahibi vatandaşlarımız için kenti-
mizde Kurban Bayramı’nda et
bağışlarını komşularımıza ulaştırmaya
devam ediyoruz. Geçen sene yaklaşık
20 tonun üstünde bir kurban bağışı al-
mıştık. Beylikdüzü Belediyesi olarak çok
önemli ve özel bir iş yapıyoruz" dedi
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20 Temmuz Özgürlük
ve Barış Bayramı'nın
47'nci yıldönümü ne-

deniyle Taksim
Cumhuriyet Anıtı'nda

tören düzenlendi.
KKTC İstanbul

Başkonsolosu Seniha
Birand Çınar, "Kıbrıs
Türk halkının çektiği
acıları dindiren aziz

şehitlerimizi saygı ve
rahmetle anıyorum"

diye konuştu.

Bayrak hassasiyeti

15 Temmuz 
algı araştırması

www.damgagazetesi.com

OLAY,  Kavaklı Mahal-
lesi Katip Çelebi Sokak’ta 
meydana geldi. İddiaya 

göre, otomobil sürücüsü ile yaya 
arasında henüz bilinmeyen ne-
denle tartışma çıktı. Kısa sürede 
kavgaya dönüşen olaya tarafla-

rın yakınları da dahil oldu. Bu 
sırada yoldan geçen bir anne de 
kucağındaki çocuğuyla kavgayı 
ayırmaya çalıştı. Çevredekilerin 
de araya girmesiyle taraflar ay-
rılırken yaşananlar cep telefonu 
kamerasıyla kaydedildi. DHA

Araçlar yolda kaldı

ESENYURT’TA 18 Kasım 
2025 tarihinde polise başvuran 
E.Y., kendisini telefonla arayan 

kişiler tarafından dolandırıldığını söy-
ledi. Kendisini dolandıranlardan şika-
yetçi olan E.Y. “Beni aradılar. Kimlik 
bilgilerimin FETÖ örgütü tarafından 
kullanıldığını söylediler. Evde bulunan 
altınları güvence altına almak için 
kendilerine vermemi daha sonra iade 
edeceklerini söylediler. Kapıya gelen 
polis sandığım kişiye bir poşet içinde 
400 bin lira değerinde ziynet eşyasını 
teslim ettim” dedi.

Çaldıklarıyla yakalandılar
Dolandırıcılık Büro Amirliği ekipleri 
olayla ilgili yaptıkları çalışmada kapıya 
parayı almaya gelen kişinin kimlik bil-
gilerine ulaştı. Şüpheliyle ilgili yapılan 
takip sonucu 14 Ocak’ta Antalya’dan 

İstanbul’a geleceği belirlendi. İstanbul 
Havalimanında önlem alan polisler 
şüpheli A.Ç.’yi (19) gözaltına aldı. 
Şüphelinin üzerinde 47 bin 350 euro 
para ele geçirildi. Sürdürülen operas-
yonda F.Ö. (20) Esenyurt’ta, Z.Y. (20) 
adlı şüpheli ise Tekirdağ’ın Çerkezköy 
ilçesinde yakalandı. Z.Y.’nin üzerinden 
de 25 bin euro ile 17 bin lira para çıktı.

Tutuklandılar
Asayiş Şube Müdürlüğü, Dolandırı-
cılık Büro Amirliği tarafından olayla 
ilgili yapılan çalışmada şüphelilerin 
üzerinden çıkan parayı Antalya’da bir 
mağdurdan aynı yöntemle çaldıkları 
tespit edildi. Polis, henüz dolandırıl-
dığını fark etmeyen mağduru bularak, 
şüphelilerden şikayetçi olmasını sağ-
ladı. Emniyette işlemleri tamamlanan 
şüpheliler çıkarıldıkları mahkemede tu-
tuklanarak cezaevine gönderildi. DHA

Taktik hiç değişmiyor

YANGIN, saat 13.00 sıraların-
da Hadımköy Mahallesi Niyaz 
Sokak’ta bulunan fabrikada 

çıktı. Plastik ve plastik enjeksiyon üretimi 
üzerine faaliyet gösteren fabrikada henüz 
bilinmeyen nedenle çıkan yangını görenler, 
112 Acil Çağrı Merkezi’ne ihbarda bulundu. 
İhbar üzerine olay yerine itfaiye, polis, 

sağlık ve zabıta ekipleri sevk edildi. Polis 
ve zabıta ekipleri çevrede güvenlik önlemi 
alırken, itfaiye ekipleri yangını söndürmek 
için çalışma başlattı. Dumanlar gökyüzünü 
kaplarken yangın, itfaiye ekiplerinin müda-
halesi ile söndürüldü. Ölen ya da yarala-
nanın olmadığı yangında fabrikada hasar 
oluştu. DHA

Plastik fabrikası yandı

Olay, saat 04.15 sıralarında 
Hürriyet Mahallesi’nde mey-
dana geldi. Edinilen bilgiye 

göre maskeli 3 şüpheli, araçla cadde-
deki Cengiz K.(78)’nın sahibi olduğu 
kuyumcunun önüne geldi. İş yerinin 
kepengini kısan şüpheliler arından 
içeriye girerek tezgaha yöneldi. Tez-
gahta bulunan yaklaşık 1.5 milyon lira 
değerindeki altınları çalan soy-
guncular, geldikleri araca bine-
rek uzaklaştı. Yaklaşık 40 saniye 
süren soygun kuyumcunun gü-
venlik kamerasıyla kaydedildi. 
Görüntülerde, kuyumcuya 

giren 3 şüphelinin yaklaşık 40 saniyede 
soygunu gerçekleştirdikleri anlar yer 
aldı. Olayın ardından alarmın çalması 
üzerine gelen iş yeri sahibi Cengiz K., 
ekiplere haber verdi. İhbar üzerine olay 
yerine gelen polis ekipleri güvenlik ka-
meralarını inceleyerek, kaçan soygun-
cuları yakalamak için çalışma başlattı.

Levye ve çekiç sesi duyduk
Olayı gören tamirci Mustafa Na-
car, “Adamlar buraya gelmiş levye 
getirmişler. İlk önce levyeyi sokup 
kastırmışlar. Kastırdıktan sonra 

kepengi içeriye doğru çekmiş-
ler. O an insan girebile-

cek kadar bir alanı çıkartmışlar. Daha 
sonra kapının arkasında kompoziti var. 
Ona vurup içeriye girmişler, alarm çal-
mış. Malzemeleri almışlar götürmüşler. 
Alarm çalmasaydı daha fazla çalacak-
lardı. Alarm çaldı o sıra burada taksici 
vardı. Taksici önünde araba olduğu 
için göremedi, fark edemedi. Levye ve 
çekiç sesi duyduk sesi ama araba orada 
durduğu için orayı göremedik. İşte o 
an girdiler aldılar, elleri uzandığı kadar 
toplamışlar. Sonra kaçtılar gittiler, biz-
de şimdi kepengi topluyoruz. 200 gram 
falan vardır çalınan. Bu işlem en az 15 
dakika sürmüştür” dedi. DHA

Kağıthane’de gece 
saatlerinde ku-

yumcu dükkanına 
giren maskeli 3 

şüpheli, tezgahta 
bulunan yaklaşık 

1.5 milyon lira 
değerindeki al-

tınları çalıp kaçtı. 
40 saniye süren 

soygun iş yerinin 
güvenlik kamera-

sıyla kaydedildi

İSTANBUL’DA etkili 
olan kar yağışı nedeniyle 
yollar beyaza büründü. 

Bağcılar ve Bahçelievler’de kar 
yağışına hazırlıksız yakalanan 
sürücüler yolda kalırken, trafik 
yoğunluğu oluştu. Bahçelievler’de 
yokuş aşağı indiği sırada kayan 
bir TIR, ters yönde seyir halindeki 
bir minibüse çarptı. Bağcılar’da 
ise kayan bir servis otobüsü, orta 
refüjdeki bariyerlere çarparak 
durabildi. Birçok noktada araçlar 
yolda kaldı. Yaşananları çevredeki 
vatandaşlar cep telefonu kamera-
sıyla kaydetti. DHA

Bağcılar ve Bahçelievler’de 
yoğun kar yağışı nedeniyle 
bazı araçlar yolda kaldı. 
Öte yandan kayan araç-
lar kazalara neden oldu. 
Yaşananlar cep telefonu 
kamerasıyla kaydedildi

OLAY, Mev-
lana Mahallesi 
Evliya Çelebi 

Caddesi’nde meydana 
geldi. Edinilen bilgiye 
göre, taksiyle caddede 
bulunan iş hanının önü-
ne gelen kimliği belirsiz 
bir kişi, bir süre çevreyi 
kontrol ettikten sonra 
içeri girerek iş yerine 
ateş açtı. Saldırının ar-
dından şüpheli hızla olay yerinden 
kaçarken, silah seslerini duyan-
ların ihbarı üzerine bölgeye polis 
ekipleri sevk edildi. Polis ekipleri 
çevrede güvenlik önlemi alarak 
inceleme başlattı. Yapılan kont-

rollerde, iş hanının kullanılmadığı 
ve içeride evsiz bir kişinin kaldığı 
öğrenildi. Saldırıda evsiz kişi yara 
almadan kurtulurken, polis ekip-
lerinin kaçan şüpheliyi yakalamak 
için başlattığı çalışmalar sürüyor. 
DHA

Esenyurt’ta E.Y. adlı kadını arayıp kendilerini polis olarak tanıtan ve kimlik bilgileri-
nizi ‘FETÖ terör örgütü kullanmış, evinizdeki altınları güvence altına almamız lazım’ 
diyerek 400 bin lira değerinde ziynet eşyasını çalan 3 şüpheli gözaltına alındı

Arnavuköy’de plastik ve plastik enjeksiyon üretimi 
yapılan fabrikada çıkan yangın söndürüldü. Yaralana-
nın olmadığı yangında fabrikada hasar meydana geldi

İSTANBUL’DA etkili 
olan kar yağışının ardın-
dan Beylikdüzü Barış 

Mahallesi Ankara Caddesi’nde 
bir araya gelen çocuklar yoldan 
geçen araçlara kartopu fırlattı. 
Kartopunun isabet ettiği araçla-
rın sürücüleri çocuklara bağırdı. 
Sinirlenen taksici ise aracından 
inerek çocukları bir süre kovaladı. 
Ardından taksisine binerek olay 
yerinden uzaklaştı. Yaşananlar ise 
çevredeki vatandaşlar tarafından 
cep telefonu kamerasıyla kayde-
dildi. DHA

 

Yaramaz çocuklar 
uslu duramadı! OLAY, 1Yakuplu Mahallesi 

Yunuslu Kavşağı’nda mey-
dana geldi. İddiaya göre, 

uyuşturucunun etkisinde olduğu öne 
sürülen H.A., dini nikahla birlikte 
yaşadığı Z.T. ile kıskançlık nedeniyle 
tartıştı. Tartışmanın ardından kaldı-
rımda oturarak dakikalarca ağlayan 
H.A.’ya, yoldan geçen bir motokurye 
müdahale etmek istedi. Çevredeki-
lerin ihbarı üzerine olay yerine polis 
ekipleri sevk edildi. Polis memuruyla 
konuşmaya çalışan H.A., bu sırada 
polisin belindeki silahı almaya ça-
lışınca arbede yaşandı. Yakınlarına 
da saldırdığı öne sürülen H.A., polis 
ekiplerince etkisiz hale getirilerek 
gözaltına alındı. Emniyetteki işlem-
leri tamamlanan H.A., sevk edildiği 
mahkemece tutuklanarak cezaevine 
gönderildi. Olay anları çevredekiler 
tarafından cep telefonu kamerasıyla 
kaydedildi. DHA

Aşk acısı 
suç işletti

40 SANIYEDE40 SANIYEDE
MILYONLUK VURGUNMILYONLUK VURGUN

İş yerine sıkıp kaçtıİş yerine sıkıp kaçtı

Beylikdüzü’nde uyuşturucunun 
etkisinde olduğu öne sürülen H.A. 
(24), kıskançlık nedeniyle dini ni-
kahla birlikte yaşadığı Z.T. (23) ile 
tartıştıktan sonra kaldırımda otura-
rak dakikalarca ağladı. Olay yerine 
gelen polis memurunun belindeki 
silahı almaya çalışan H.A., etkisiz 
hale getirilip gözaltına alındı

Esenyrut’ta bir iş hanının önüne taksiyle gelen şüpheli, iş yerine ateş aç-
tıktan sonra kaçtı. İş hanında kaldığı öğrenilen bir kişi, silahlı saldırıdan 
yara almadan kurtulurken polis şüpheliyi yakalamak için çalışma başlattı

Anneye helal olsunAnneye helal olsun
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T ürkiye’de sivil toplum denildiğinde
akla artık ne yazık ki kent, yurttaşlık
ve ortak yaşam gelmiyor. Aksine, gi-

derek daralan bir kimlik alanına sıkışmış,
hemşehrilik ve aidiyet temelli bir dernekçilik
anlayışıyla karşı karşıyayız. Köy dernekleri,
ilçe dernekleri, il dernekleri, federasyonlar,
konfederasyonlar derken şimdi de aile der-
nekleri… Herkes kendi küçük dünyasını ku-
ruyor; fakat ortak kent duygusu her geçen
gün biraz daha zayıflıyor. 

Oysa kent dediğimiz şey; sadece beton,
binalar ve yollar değildir. Kent, farklılıkların

bir arada yaşama iradesidir. Ortak sorun-
lara ortak çözümler üretme kültürüdür.
Fakat bugün özellikle Esenyurt gibi Tür-
kiye’nin hem nüfus hem bütçe hem de sosyo-
lojik çeşitlilik bakımından en büyük
ilçesinde, bu kent bilincinin neredeyse hiç
oluşmadığını görüyoruz. 

Esenyurt’ta yüzlerce dernek var. Ancak
kentin kendisi yok. 

Kentin yoksulluğunu, eğitim eşitsizliğini,
suç riskini, kadınların ve yaşlıların kırılgan-
lığını, gençlerin umutsuzluğunu dert edinen
kaç sivil toplum kuruluşu var? Kaç dernek

Esenyurt’un sosyolojik fotoğ-
rafını çekiyor? Kaçı belediyelere, kamu ku-
rumlarına, siyasi aktörlere bilimsel verilerle
ve projelerle baskı yapıyor? 

Sivil toplumun temel görevi budur: Toplu-
mun sorunlarını görünür kılmak, yönetici-
leri çözüm üretmeye zorlamak ve kent
yaşamını daha adil, daha insani, daha yaşa-
nabilir hale getirmektir. Ancak Esenyurt’ta
dernekçilik, bu misyonundan çoktan kopmuş
görünüyor. Hemşehrilik duygusu, toplumsal
dayanışmanın yerini almış; aidiyet, yurttaş-

lığın önüne geçmiştir. 
Daha da düşündürücü olan şudur: Esen-

yurt gibi sosyolojik açıdan Türkiye’nin en
zengin ve en problemli ilçesinde, sosyologla-
rın neredeyse hiç görünür olmamasıdır. Ken-
tin yoksulluğunu, göçünü, dışlanmışlığını,
suçla temasını, eğitim uçurumlarını okuya-
bilecek uzmanlar, akademisyenler, bilim in-
sanları neden sivil toplumun içinde yok?
Neden Esenyurt’ta bir “Sosyologlar Der-
neği” yok? Neden kent sorunlarını sistema-
tik biçimde analiz eden, raporlayan ve
kamuoyuna sunan bir yapı oluşmuyor? 

Esenyurt’ta yoksulluk konuşulmuyor.
Oysa yoksulluk burada sadece ekonomik
değil; barınma, eğitim, sağlık ve umut yok-
sunluğudur. Suça sürüklenen gençler konu-
şulmuyor. Dezavantajlı kadınlar

görünmüyor. Emekliler yalnızlığıyla baş
başa bırakılıyor. Eğitimdeki derin eşitsizlik-
ler ise kader gibi kabulleniliyor. 

Bütün bu sorunlar siyasetin gündemine
ancak patladığında giriyor. Oysa sivil toplu-
mun görevi, kriz çıkmadan önce alarm ver-
mektir. Veriye dayalı, sahaya inen, insanın
hayatına dokunan çalışmalar yapmaktır. 

Esenyurt’un ihtiyacı daha fazla dernek
değil; daha nitelikli, daha bilinçli ve daha
kentli bir sivil toplumdur. Köyü, memleketi,
soyadını değil; yoksulluğu, eşitsizliği, dışlan-
mışlığı ve adaleti merkeze alan bir anlayışa
ihtiyaç vardır. 

Aksi halde Esenyurt büyümeye devam
eder ama kent olamaz. Ve kent olamayan
bir yerde ne demokrasi kök salabilir ne de
ortak bir gelecek inşa edilebilir.

Esenyurt'ta sivil
toplum var kent yok! Onur KARAKOÇ

onrkarakoc75@gmail.com

KELAMDAN KALEME

İ stanbul Büyükşehir Belediyesi (İBB) Başkan-
vekili Nuri Aslan, kentte etkili olan alan yoğun
kar yağışına karşı yürütülen mücadele çalış-

malarını koordine etmek ve son durumu yerinden
değerlendirmek üzere Afet Koordinasyon Merke-
zi'nde (AKOM) incelemelerde bulundu. Devam
eden çalışmalar ve toplu ulaşımla ilgili ekiplerden
bilgi alan Aslan ardından meteorolojik gelişmeler,
ekiplerin sahada yürüttüğü operasyonlar, toplu ta-
şıma sisteminin işleyişi ve alınan tedbirler hakkında
kapsamlı açıklamalarda bulundu. 

Kar yağışı sürecek

Kar yağışının dün sabah saat 05.00 itibariyle yeni-
den kuvvetlendiğini belirten Aslan, “Gün içinde de
aralıklarla kar yağışının devam etmesini bekliyoruz”
diyerek İstanbulluları tedbiri elden bırakmamaya
çağırdı. Yağış nedeniyle okulların kapalı olduğunu
hatırlatan Aslan, bu durumun trafik yoğunluğunu
olumlu etkilediğini, normalde yüzde 85-90 seviyele-
rinde seyreden trafiğin, saat 10.00 itibariyle yüzde
54 civarında seyrettiğini açıkladı.

Aylar öncesinden çalışıldı

Aslan, İBB'nin kar yağışına karşı aylar öncesinden
başlayan titiz bir hazırlık süreci yürüttüğünü vurgu-
ladı. "Aslında biz yaklaşık Kasım ayından beri ha-
zırlanıyoruz. Defalarca kez toplantılar yaptık.
Valiliğimize toplantılar yaptık. Karayolları Genel
Müdürlüğü'yle bağlantıya geçtik" diyen Aslan,

Genel Sekreter Prof. Dr. Volkan Demir ve daire baş-
kanları önderliğinde çeşitli kurumlarla istişare ha-
linde bugüne hazırlandıklarını, küçük ve büyük
ölçekli tatbikatlar gerçekleştirdiklerini anlattı.

Anlık olarak İstanbul'u izliyoruz

Hazırlıkların merkezinde AKOM'un bulunduğunu
belirten Aslan, "Bütün çalışma arkadaşlarımız bu-
rada. Anlık olarak İstanbul’u izliyoruz. Sadece ana
arterleri ve İBB'nin açması gereken yolları değil
TEM ve Kuzey Marmara Otoyolu'ndaki olası sıkı-
şıklıklara karşı desteğimizi de sürdürmeye devam
ediyoruz" ifadelerini kullandı. 

Sahada 11 bin personel var

Sahada yürütülen operasyonların boyutuna ilişkin
veriler paylaşan Aslan, tek merkezden yönetilen mü-
cadeleyi "Öncelikli olmak üzere kaldırımlar, toplu
taşıma çevreleri ve kritik noktalar sürekli açık tutulu-
yor. Küreme, tuzlama ve gerekli tüm müdahaleler
aralıksız sürdürülüyor... Bugün itibariyle, yani şu an
itibariyle 11 binin üzerinde personelimiz, 3 bin 400
üzerinde araç ve iş makinemiz görev yapıyor. 100
binlerce ton tuz ve solüsyon kapasitemizle çalışıyo-
ruz” sözleriyle paylaştı. Yapılan hazırlıkların meyve-
sini verdiğini, şu ana kadar ciddi bir arıza veya
kapanma ile karşılaşmadıklarını ifade etti.

Kış lastiği şart

Toplu taşıma sistemine ilişkin bilgi veren Aslan,
metro ve deniz ulaşımında herhangi bir ak-

sama yaşanmadığını, ancak bazı tramvay ve
otobüs hatlarında hava koşulları nedeniyle ge-
cikmeler olabildiğini kaydetti. Bu gecikmelerin
asıl nedenini, "Bazı otobüs veya tramvay hatla-
rımızda hafif gecikmeler olabilir. Bunun asıl se-
bebi, yol açık ve kullanılmaya çalışılan binek
araçlarda kış lastiği olmaması sebebiyle de-
vamlı yolda hareketi sağlayamayınca orada
etmek zorunda kalıyorlar. Ekiplerimiz büyük
bir mücadeleyle oralara da müdahale ediyor ve
şu an İstanbul'da herhangi bir kapalı nokta bu-
lunmamaktadır"  sözleriyle açıkladı. 

Kar yağışına ihtiyaç var

Aslan, konuşmasında iklim krizi ve kuraklığa
da değinerek, kar yağışının aslında bir ihtiyaç
olduğunu, "Aslında kar yağışına sadece bizim
değil, Türkiye'nin ihtiyacı var. İstanbul'un ihti-
yacı var. Marmara Bölgesi'nin ihtiyacı var.
Çünkü kuraklık ve iklim kriziyle karşı karşıya-
yız. Hem kar yağışı topraklarımızın bereketlen-
mesine sebep oluyor. Tarımla uğraşanlar için
büyük umut...”  cümleleriyle ifade etti. Bu ger-
çeğin, tedbirsizliğe neden olmaması gerektiği-
nin altını çizen Aslan, vatandaşlara önemli
uyarılarda bulundu: “Kar yağışı ara ara süre-
cek. Kış lastiği olmayan araçlar lütfen zorunlu
olmadıkça trafiğe çıkmasın. Hem kendi can gü-
venlikleri hem de şehir trafiğinin sağlığı açısın-
dan bu çok önemli... Mümkünse toplu taşıma
araçlarımızı kullansınlar.”
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İBB Başkanvekili Nuri Aslan, İstanbul'da etkili olan kar yağışına karşı yürütülen
operasyonun detaylarını paylaştı. “İstanbul'un her tarafını anlık olarak izliyoruz, gerekli
tüm tedbirleri alıyoruz” diyen Aslan, sahada şu anda 3 bin 492 aracın ve 170 traktörün
kesintisiz çalıştığını, köy yolları dahil tüm güzergâhların açık tutulduğunu açıkladı

Aslan, açıklamalarını İstanbullulara bir çağrı ve te-
şekkürle tamamladı: “İBB Başkanvekili Nuri Aslan,
kar yağışı nedeniyle bazı televizyon kanalları ve
haber kaynaklarında yayınlanan, şehirde ulaşımın
felç olduğunu gösteren yayınlara açıklık getirerek
bu görüntülerin gerçeği yansıtmadığını açıkça ifade
etti. Aslan, İstanbulluların ekranlarda gördükleri
anlık ve lokal sıkışıklık görüntülerine aldanmamaları
gerektiği uyarısında bulunarak, "Biraz önce söyledi-
ğim gibi, haber kaynaklarının gösterdiği artık kırmızı
ışıkta bekleyen araç kuyrukları veya bir aracın yolda
kalması gibi anlık görüntülere, oluşturduğu yoğun-
luklara bakarak İstanbul'da sanki baştan sona bir sı-
kıntı varmış gibi bir algılama noktasına
kapılmayalım." şeklinde konuştu. Aslan, bu tür gö-
rüntülerin kent genelindeki
gerçek durumu göstermedi-
ğinin altını, "Şu an trafik yo-
ğunluğu karşınızdaki
ekrandan görüyorsunuz,
yüzde 51 civarında. Okulla-
rın kapalı olduğu bir günde,
bu normalin oldukça altında
bir oran"  cümleleriyle çizdi.
Medyada oluşturulan algının
aksine, İstanbul trafiğinin
olağanüstü bir kilitlenme ya-
şamadığını, aksine yoğunluğun beklenenin altında
seyrettiğini belirten Aslan, tüm hazırlıkların ve devlet
kurumlarıyla koordinasyonun meyvesinin alındığını
söyleyerek tüm çalışma arkadaşlarına teşekkür etti.

Birlikte sahip
ÇIKALIM

İstanbul genelinde etkisini artıran soğuk hava dalgası ve kar
yağışı, Kartal’da belediye ekiplerinin yoğun mesaisiyle karşılandı.
Kartal Belediyesi, vatandaşların günlük yaşamının aksamaması
ve ulaşımda sorun yaşanmaması adına gece saatlerinden itibaren
ilçe genelinde kapsamlı bir karla mücadele operasyonu başlattı

Kartal Belediye Baş-
kanı Gökhan Yüksel,
karla mücadele strate-

jisinin merkezi olan Afet Koordi-
nasyon Merkezi’nde gece geç
saatlere kadar saha çalışmalarını
anlık olarak takip etti. Tüm ekip-
lerle sürekli iletişim halinde olan
Başkan Gökhan Yüksel, sahadan
gelen raporları anbean değerlendirerek
kritik noktalara anında müdahale edil-
mesi için talimatlar verdi ve çalışmaları
bizzat koordine etti. Afet Koordinas-
yon Merkezi’nde kurulan kriz masa-
sında, Fen İşleri, Zabıta, Temizlik ve
Park Bahçeler Müdürlüğü temsilcileri-
nin de bulunduğu koordinasyon ekibi,
ilçenin tüm noktalarından gelen bilgi-
leri değerlendirerek hızlı karar alma
mekanizması oluşturdu.

Yoğun tuzlama yapıldı

Dün akşam saatlerinden itibaren özel-
likle ilçenin Aydos, Yakacık ve Soğanlık
gibi yüksek
kesimlerinde
etkili olan kar
yağışına karşı
belediye ekip-
leri teyakkuz
halinde çalış-
malarını sür-
dürdü. Gece
boyunca ana
arterler başta
olmak üzere
mahalle
cadde ve so-
kaklarında
buzlanmaya
karşı yoğun tuzlama ve kar küreme ça-
lışmaları kesintisiz devam etti. Özellikle
yokuşlu bölgelerde ekstra önlem alına-
rak araç trafiğinin aksamadan devam
etmesi sağlandı. Mezarlık bölgeleri,
okul çevreleri, hastane ve sağlık ocağı

girişleri gibi hassas noktalar öncelikli
olarak temizlendi. Kaldırımlar ve
yaya geçitlerinde buzlanma riskine
karşı özel tuzlama yapılarak yayala-
rın güvenli yürümesi sağlandı. Va-
tandaşların sabah saatlerinde iş ve
okullarına güvenle ulaşabilmesi için
tüm ulaşım aksları sürekli açık tu-

tuldu. Toplu taşıma duraklarının çevre-
leri de titizlikle temizlenerek
vatandaşların rahat hareket etmesi
sağlandı.

7-24 sahada olacağız

Karla mücadele çalışmaları hakkında
bilgi veren Başkan Gökhan Yüksel,
Kartallıların mağdur olmaması için
tüm belediye imkânlarının seferber
edildiğini belirterek şu değerlendirme-
lerde bulundu: “İstanbul’da etkisini
gösteren kar yağışına karşı Kartal Bele-
diyesi olarak hazırlıklarımızı önceden
tamamlamıştık. Ekiplerimiz gece bo-
yunca dondurucu soğuğa rağmen sa-

hada büyük bir
özveri ve feda-
kârlıkla çalıştı,
çalışmaya da
devam ediyor.
Amacımız, tek
bir komşumu-
zun bile yol-
larda mağdur
olmaması ve
hayatın normal
akışında
devam etmesi-
dir. Kar yağışı
etkisini kaybe-
dene kadar

saha denetimlerimizi ve müdahaleleri-
mizi aralıksız sürdüreceğiz. Tüm ekip-
lerimize, soğuk kış gecesinde
görevlerini büyük bir sorumlulukla ye-
rine getirdikleri için teşekkür ediyo-
rum.”

SERHAT 
ÖZTÜRK

HABER

Kartal alarmda
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Arnavutköy 
Belediyesi’nin vizyon 
projeleri arasında yer
alan Yeni Medya
Akademi’de ikinci 
dönem mülakat 
süreci tamamlandı.
Değerlendirmelerin
ardından yeni 
dönem için seçilen
katılımcılarla eğitim
süreci başlıyor

Geleceğİn ileti-
şimcilerini yetiştir-
mek amacıyla

hayata geçirilen Yeni Medya
Akademi’de, ikinci dönem ön-
cesi yürütülen mülakat süreci
yoğun ilgiyle tamamlandı. Ala-
nında uzman eğitmenler tara-
fından gerçekleştirilen
değerlendirmelerde; adayların
üretim becerileri, iletişim yet-
kinlikleri ve yeni medya ala-
nına olan ilgileri titizlikle ele
alındı. Sürecin tamamlanma-
sıyla birlikte akademide yeni

dönem heyecanı başladı. İlk
dönemi başarıyla geride bıra-
kan Yeni Medya Akademi, or-
taya koyduğu uygulama odaklı
eğitim modeliyle dikkat çek-
mişti. İbn Haldun Üniversitesi
iş birliğiyle yürütülen ilk
dönem eğitimleri; fotoğraf,
video ve haber üretimini mer-
keze alan çalışmalarla tamam-
landı. Programı başarıyla
bitiren katılımcılar sertifika al-
maya hak kazanarak mezun
oldu. İkinci dönemde başlaya-
cak eğitim sürecinde; video

kurgu, fotoğrafçılık, gazetecilik
ve yeni medya alanları başta
olmak üzere sosyal medya, ka-
mera ve çekim teknikleri,
radyo, dublaj, mobil fotoğraf-
çılık, sunuculuk, editörlük ve
yaratıcı yazarlık gibi başlık-
larda çok yönlü bir içerik sunu-
lacak. Eğitimler, teorik bilginin
yanı sıra sahaya dönük uygu-
lamalarla desteklenecek.

Mülakatlar tamamlandı

Mülakatların tamamlanma-
sıyla birlikte belirlenen katılım-

cılar, yeni dönemde üretim
odaklı bir eğitim sürecine dâhil
olacak. Çekimler, içerik üretim-
leri ve proje çalışmalarıyla iler-
leyecek program; katılımcıların
sahaya hazır, donanımlı birey-
ler olarak yetişmesini hedefli-
yor. Arnavutköy Belediyesi,
Yeni Medya Akademi ile ikinci
dönemde de gençlerin iletişim
alanında nitelikli, üretken ve
çağın gerekliliklerine hakim bi-
reyler olarak yetişmesine katkı
sunmaya devam ediyor.
HABER MERKEZİ

İstanbul yeni haftaya kar yağışıyla
merhaba dedi. Okulların tatil edildiği
kentte sabahın ilk saatlerinde başlayan

kar, Başakşehir’in de aralarında olduğu birçok ilçede
etkili oluyor. Başkan Kartoğlu, kar yağışı öncesi Fen
İşleri Müdürlüğüne bağlı saha ekiplerini ziyaret ede-
rek hazırlıkları yerinde inceledi. Saha çalışanlarıyla
samimi bir sohbet gerçekleştiren Kartoğlu, Fen İşleri
Müdürlüğü Yol Bakım ve Onarım Şefi İbrahim
Aci’den belediyenin karla mücadele ekipleri ve araç-
larının son durumu hakkında bilgi aldı.

24 saat sahadalar

Başakşehir’in kar yağışına hazır olduğunu ifade eden
Başakşehir Belediye Başkanı Yasin Kartoğlu, şunları
kaydetti: “542 personelimiz ve 67 aracımızla olası kar
yağışlarına karşı Başakşehir genelinde tüm hazırlıkla-
rımızı tamamladık. Ekiplerimiz vardiya sistemiyle ça-
lışarak 24 saat sahada olacak. Böylelikle, inşallah kar
yağışı süresince yollarımız açık olacak ve Başakşehirli
komşularımız ilçemizde güvenli bir şekilde seyahat
edebilecek. Emeği geçen tüm mesai arkadaşlarıma
kolaylıklar diliyorum.” Başkan Kartoğlu ayrıca, kış
lastiği bulunmayan araçların trafiğe çıkmaması ge-
rektiğini, olası olumsuz durumlarda ise 444 0669 nu-
maralı Başakşehir Belediyesi Çağrı Merkezi’ne
ulaşılabileceğini hatırlattı.

Başakşehir sıkı çalıştı
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T ürkiye’de artık neredeyse her sabah, bir önceki
geceden kalan bir şiddet haberiyle güne başlanı-
yor. Bir sokak kavgası, bir bıçaklama, basit bir

tartışmanın geri dönülmez bir sonla bitmesi… “Atlas”
ismiyle hafızalara kazınan geceye yönelik şiddet olayı
da bu zincirin yeni ama ne yazık ki tanıdık halkaların-
dan biri oldu. Bu olay, yalnızca bir gencin hayatını kay-
betmesiyle sınırlı değil; toplumun uzun süredir
biriktirdiği sosyal, psikolojik ve yapısal sorunların görü-
nür hâle gelmiş bir yansıması niteliğinde.

Kamuoyuna yansıyan bilgiler, olayın oldukça sıradan
bir tartışmayla başladığını gösteriyor. “Yan bakma”,
“laf atma” gibi ifadelerle tarif edilen bu başlangıç, kısa
sürede ölümcül bir şiddete dönüştü. Asıl üzerinde durul-
ması gereken nokta da burada başlıyor. Gerçekten bir
bakış ya da birkaç söz, bir insanın yaşamına mal olacak
kadar güçlü olabilir mi? Yoksa bu tür olaylar, anlık öf-
kenin değil, uzun süre biriken, kontrol edilemeyen bir
gerilimin sonucu mu? Atlas’ın ölümü, şiddetin bazı
gençler için artık istisnai bir davranış olmaktan çıktı-
ğını, bir tür iletişim ve güç gösterisi biçimine dönüştü-
ğünü acı bir şekilde ortaya koyuyor.

Bugünün gençliği derin bir çelişkinin içinde yaşıyor.
Bir yandan sosyal medya aracılığıyla herkesle bağlantı
hâlindeler, diğer yandan kendilerini her zamankinden
daha yalnız ve değersiz hissedebiliyorlar. Sürekli kıyas-
lanan hayatlar, başarı, güç, para ve “saygı” kavramları
üzerinden kurulan bir rekabet duygusu yaratıyor. Özel-
likle erkek gençler için şiddet, hâlâ bazı çevrelerde “geri
adım atmamak”, “kendini ezdirmemek” gibi kavram-
larla meşrulaştırılıyor. Sakin kalmak zayıflık, uzaklaş-
mak kaybetmek olarak algılanabiliyor. Böyle bir
ortamda öfke, kontrol edilmesi gereken bir duygu değil,
sergilenmesi gereken bir refleks hâline geliyor.

Atlas’ın öldürüldüğü gece, aslında yalnızca iki ya da
birkaç genç karşı karşıya gelmedi. O gece ekonomik
umutsuzluk, aile içi iletişim sorunları, eğitim sisteminin
zayıflayan rehberlik rolü, dijital ortamlarda normalle-
şen şiddet dili ve sokak kültürünün sertleşmesi aynı nok-
tada kesişti. Bu yüzden yaşananları yalnızca bireysel bir
suç olarak değerlendirmek eksik kalır. Ortada kolektif
bir ihmal ve uzun süredir görmezden gelinen bir top-
lumsal sorun var.

Gece saatlerinin bu tür olaylarda sıkça karşımıza çık-
ması da tesadüf değil. Karanlık yalnızca fiziksel bir
durum değil; denetimin azalması, görünmezlik hissi,
grup psikolojisi ve bazen alkol ya da madde kullanımı-
nın etkisiyle şiddeti kolaylaştıran bir zemine dönüşüyor.
Gece, bazı gençler için özgürlük alanı olmaktan çok, sı-
nırların ortadan kalktığı bir kontrolsüzlük alanı hâline
geliyor. Gündüz söylenebilecek bir söz, gece saatlerinde
çekilen bir bıçağa dönüşebiliyor.

Olayın bir diğer çarpıcı yönü, tarafların yaşları.
Henüz reşit olmayan bireylerin ölümle sonuçlanan şid-
det eylemlerinin içinde yer alması, toplum vicdanında
ciddi bir çatlak yaratıyor. Bir yanda “çocuk” kavramı,
diğer yanda yetişkin sonuçlar doğuran eylemler var. Bu
noktada tartışma yalnızca cezanın ağırlığına indirgen-
memeli. Asıl soru, bu çocukların hangi aşamada kaybe-
dildiği, hangi kurumların devreye girmediği ve hangi
uyarı işaretlerinin görmezden gelindiğidir. Atlas öldü-
ğünde, sadece bir genç hayatını kaybetmedi; aynı za-
manda koruyucu ve önleyici mekanizmaların yetersizliği
de bir kez daha ortaya çıktı.

Toplumda giderek güçlenen “cezasızlık” algısı da bu
şiddet döngüsünü besliyor. “Nasıl olsa bir şey olmuyor”
düşüncesi, sınırları belirsizleştiriyor ve şiddeti daha
kolay uygulanabilir hâle getiriyor. Atlas’ın ardından
yükselen toplumsal öfke, yalnızca bir yas duygusunu
değil, aynı zamanda derin bir güvensizliği de yansıtıyor.
İnsanlar, bir sonraki kurbanın kim olacağını sorguluyor
ve bu sorunun cevabını bulamamaktan korkuyor.

Bu noktada yapılması gerekenler açık ama zor.
Gençlere yönelik psikososyal destek mekanizmalarının
gerçekten erişilebilir hâle getirilmesi, okullarda şiddet-
siz iletişimin teorik bir başlık değil günlük bir pratik
olarak öğretilmesi, ailelerin “benim çocuğum yapmaz”
rahatlığından çıkması ve kamusal alanlarda özellikle
gece saatlerine yönelik önleyici sosyal politikaların geliş-
tirilmesi gerekiyor. Aynı zamanda medyada ve dijital
platformlarda şiddeti yücelten, normalleştiren dilin de
ciddi biçimde sorgulanması şart.

Atlas, yalnızca bir isim değil. Mitolojide Atlas dün-
yayı sırtında taşır; bugün ise bu isim, toplumun taşı-
makta zorlandığı sorunları hatırlatıyor: ilgisizliği,
öfkeyi, ihmali ve sessizliği. Eğer bu ölümü sıradan bir
asayiş haberi olarak görüp geçersek, benzer bir gece
başka bir isimle yeniden karşımıza çıkacaktır. Ama At-
las’ı bir uyarı olarak okuyabilirsek, belki bir hayat daha
kurtulabilir. Çünkü bazı geceler karanlık değildir; biz
yüzleşmekten kaçtığımız için karanlık hâline gelir.
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Atlas ve göz göre göre
gelen şiddet!

E yüpsultan Belediye Başkanı
Dr. Mithat Bülent Özmen,
göreve geldiği günden bu

yana geçen 20 aylık süreçte, ilçenin
uzun süredir çözüm bekleyen kronik
sorunlarına odaklanarak, insan
odaklı ve sosyal belediyecilik anlayı-
şıyla önemli çalışmalara imza attı. Hiz-
metlerin merkezine komşuların
ihtiyaçlarını koyan Başkan Özmen, özel-
likle ekonomik koşulların zorlaştığı bu
dönemde; çocuklardan gençlere, kadın-
lardan yaş almış yurttaşlara, emekliler-
den can dostlara kadar toplumun her
kesimini kapsayan projeleri hayata 
geçirdi.

birçok kronik sorunu çözdük

Eğitimden sosyal desteklere, sağlıktan is-
tihdama, kültür sanattan kent yaşamına
kadar geniş bir alanda birçok projeyi ha-
yata geçiren Başkan Özmen, “Söz verdi-
ğimiz gibi, göreve geldiğimiz günden
bugüne tespit ettiğimiz birçok kronik so-
runa odaklandık ve çözdük. Hizmetleri-
mizin karşılığı olarak, komşularımızın
memnuniyetini görmek bu yoldaki adım-

larımızı daha da kararlı hale getiriyor.
Dünyada ve ülkemizde yoksulluğun
derinleştiği bu koşullarda; başta ço-
cuklarımız, gençlerimiz, kadın yurt-
taşlarımız, yaş almış komşularımız ve
can dostlarımız olmak üzere tüm
yurttaşlarımızı birçok projemizle des-

tekliyor ve yalnız bırakmıyoruz.” dedi.

Daha iyi bir eyüp için çalışıyoruz

Kamu yararını önceleyen, çözüm odaklı
projelerle daha iyi bir Eyüpsultan için
2026 yılında da yoğun bir şekilde çalış-
maya devam edeceklerini vurgulayan
Başkan Özmen, sözlerine şöyle devam
etti: “ Gençlerimize yurt imkânı ve abon-
man desteği sağlıyor; emekli yurttaşları-
mız için Emekliler Lokali - Hafıza
Kafe’de huzurlu sosyalleşme alanları
oluşturuyoruz. İlk ve ortaokul öğrencile-
rimize kırtasiye desteği sağlarken; çocuk
etkinlik merkezlerimizle çocuklarımız için
fırsat eşitliği sunuyoruz. Kent Lokanta-
mızın sağlıklı, kaliteli ve uygun fiyatlı me-
nüleriyle komşularımızın cebini bir nebze
de olsun rahatlatıyoruz. İlk günden itiba-
ren sizler için daha ulaşılabilir ve yaşanı-

labilir bir kenti hayal ediyor; kamu yara-
rını önceleyen, çözüm odaklı projeleri-
mizle daha iyi bir Eyüpsultan için
çalışıyoruz.”

2 ayda bir etkinlik merkezi 

Eyüpsultan Belediye Başkanı Dr. Mithat
Bülent Özmen’in, çocukların okul öncesi
eğitimlerine katkı sunmak, hem de özel-
likle çalışan ailelerin günlük yaşamına
katkıda bulunmak amacıyla ilçenin bir-
çok noktasında hayata geçirdiği Yuva-
mız Eyüpsultan Çocuk Eğitim
Merkezleri, ilçenin dört bir köşesinde
yükselmeye başladı. Çırçır, Sakarya, Ni-
şancı, Esentepe, Karadolap ve Akşem-
settin Mahallelerinde 6 Çocuk Etkinlik
Merkezi hizmet vermeye başladı. Düğ-
meciler ve İslambey merkezlerinin yılso-
nuna kadar, Yeşilpınar ÇEM’in ise
2026’nın ilk çeyreğinde açılmasıyla top-
lam 9 merkeze ulaşılacak. İBB’ye ait,
Emniyettepe, Güzeltepe (2), Akşemset-
tin, Karadolap ve Yeşilpınar merkezle-
riyle birlikte yaklaşık 1.400 Eyüpsultanlı
çocuğa eğitimde fırsat eşitliği 
sağlanacak.

Eyüpsultan Belediye Başkanı Dr. Mithat Bülent Özmen, göreve geldiği günden
bu yana geçen 20 ayda; şimdiye kadar verdiği tüm sözleri tuttuğunu söyledi
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Sanatın izleri
görücüye çıktı
Başakşehir’de yeni bir sergi daha kapılarını açtı. Hat ve ebru sanatının usta isimlerinden Fuat Başar’ın 
50. sanat yılına ithafen hazırlanan “Fuadnâme” sergisinin açılış törenine katılan Başakşehir Belediye
Başkanı Yasin Kartoğlu, “Fuat Başar, sadece iyi bir sanatçı değil, aynı zamanda gerçek bir hoca.” dedi

HAT ve ebru sanatının
duayen ustası Fuat Ba-
şar’ın 50. sanat yılına itha-

fen hazırlanan “Fuadnâme” sergisi,
Başakşehir Şehir Sanat Galeri’de sa-
natseverlerle buluştu. Başakşehir Be-
lediyesinin kültür-sanat vizyonu
kapsamında hayata geçirilen sergi, gele-
neksel sanatların yaşayan en önemli tem-
silcilerinden birini ilçe sakinleriyle bir
araya getiriyor. Serginin açılış törenine
Başakşehir Kaymakamı Cemil Özgür
Öneği, Başakşehir Belediye Başkanı
Yasin Kartoğlu, IRCICA (İslam Tarih,
Sanat ve Kültür Araştırma Merkezi)
Genel Direktörü Prof. Dr. Mahmut Erol
Kılıç, Türkiye Yazma Eserler Kurumu
Başkanı Dr. Coşkun Yılmaz, İbn Haldun
Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Atilla
Arkan, AK Parti İstanbul İl Başkan Yar-
dımcısı Helin Görgül, AK Parti Başakşe-
hir İlçe Başkanı Feti Ahmet Balin ile çok
sayıda akademisyen, sanatçı ve sanatse-
ver katıldı.

O iyi bir hoca

Serginin açılış töreninde konuşan Başak-
şehir Belediye Başkanı Yasin Kartoğlu,
sözlerine “Bu güzel eserleri üreten Fuat
Başar Hocamıza teşekkür ediyorum.” di-

yerek başladı ve usta sanatçı hak-
kında şunları kaydetti: “O, sadece
eser üretmiş ve bununla yetinmiş bir
insan değil; aynı zamanda üretecek
insanları da yetiştirmiş bir hoca. As-
lında en kıymetli tarafı da bu. Elli se-
nelik kocaman bir sanat ömründen

bahsediyoruz. Rabbim ondan razı olsun.
İnşallah yeni öğrencilerle de vatanımıza,
milletimize sanatı sevdirmeye devam
etsin. Duamız ve temennimiz bu yönde.”
Başkan Kartoğlu, konuşmasının ardın-
dan Fuat Başar’a, sanattaki 50. yılına it-
hafen Başakşehir’de dikilen 50 fidanın
sertifikasını takdim etti.

Kıdemli çırak gibiyim

Serginin açılışında konuşan Fuat Başar,
serginin hayata geçmesinden duyduğu
memnuniyeti şu sözlerle dile getirdi: “Se-
vincim gerçekten çok büyük. Aynı sevinci
sizlerin de paylaştığını biliyorum. Fakat
şunu samimi olarak söyleyeyim: Yetiş-
melerine hizmet ettiğim öğrencilerim sa-
yesinde bugün bu salon doldu, taşıyor.
‘Onların hocası oldum.’ diyemiyorum.
Onların yetişmesine hizmette bulundum,
hâlen hizmetçiyim. Sanatta ‘oldum’ diye
bir kavram tanımıyorum. Elli yılı geride
bıraktık ama kendimi biraz kıdemli bir

çırak gibi hissediyorum.”

Asla benlik davası gütmeyin

Başar, kendisinin hocalarından olan usta
hattat Hamit Aytaç’la ilgili bir hatırasını
da paylaştı:“Rahmetli hocam Hamit Bey
hastanede yatarken, öğrencilerinden
Cemil Bilgiç adında bir kardeşimiz vardı;
onunla birlikte derse giderdik. Bir gün
gittiğimizde, adeta ölümün pençelerin-
deyken elinde kalemle hâlâ karalamalar
yaptığını gördük. Cemil’e dönüp,

UFUK
ÇOBAN

HAber

‘Oğlum Cemil, ben harfleri yeni tanımaya başlamıştım ama
galiba yazmaya ömrüm vefa etmeyecek.’ dedi. Bunu, 80
küsur yıllık yazı hayatı olan bir zat söylüyor. Bizlerin rehber-
leri onlar. Sanatta olgunluk diye bir şey yoktur; çünkü sana-
tın sonu yoktur. Sanatın bize öğrettiği şey şudur: Örnek
insanlar sınıfına katılmak için sanatı kullanın, asla benlik da-
vası gütmeyin.”

HAYAT 
durmayacak
Sancaktepe Belediyesi, yoğun kar
yağışı ve buzlanmaya karşı
hazırlıklarını tamamladı. İlçede
hayatın aksamaması için ekipler,
yolların açık tutulmasını ve ulaşımın
kesintisiz sürmesini sağlamak
amacıyla sahada olacak

SANCAKTEPEBelediyesi, İs-
tanbul’da beklenen yoğun kar
yağışından dolayı yaşanabile-

cek olumsuz durumlara karşı önlem aldı.
Tüm bağlantı yollarının açık kalması ve
ilçedeki hayatın sekteye uğramaması için
greyder, damperli kamyon, kar küreme
araçları, binek araçlar ve kepçelerden olu-
şan tam donanımlı 85 araç, vatandaşların
yollarda mağdur olmaması hali hazırda
için 4000 kg tuz ve 750 personel ile hiz-
met verecek. Belediye ekipleri, olumsuz
hava şartlarında da sokak hayvanlarının
yanında olacak. Sokak hayvanlarının bes-
lenmesi, tıbbi müdahale ve bakım hizmet-
leri ilçe genelinde aralıksız olarak devam
edecek. Kar yağışında belediyenin sağlık
hizmetleri de sekteye uğramadan kesinti-
siz bir şekilde sürdürülürken gelen talepler
ekipler tarafından karşılanacak. Ayrıca
belirlenen noktalarda sıcak çorba ikramı
da belediye ekiplerince yapılacak.  DHA

Deli misin
divane mi!
Avcılar'da kar yağışını gören Bekir
Şen (56), soğuk havaya aldırış
etmeden köpeği Papi ile denizde
yüzdü. Şen, “Deniz beklediğimden
fazla, havadan daha soğuktu” dedi

AVCILAR'DA 36 yıldır yaşayan
Bekir Şen, kar yağışının İstan-
bul genelinde etkisini arttırma-

sının ardından soğuk havaya aldırış
etmeden denize girdi. Köpeği Papi ile
beraber denize giren Şen, o anları çevre-
sindeki kişilere cep telefonuyla kaydet-
tirdi. Karlı havada denize girerek Rusya
Devlet Başkanı Vladimir Putin ile Fut-
bolcu Cristiano Ronaldo'ya meydan
okuduğunu belirten Bekir Şen, "İstan-
bul'a ne zaman yoğun bir kar yağarsa
denize giriyorum. Birkaç senedir İstan-
bul'a hiç kar yağmıyordu, hasret kaldık.
Buz gibi havada denize girdik. Rusya
Devlet Başkanı Vladimir Putin ile Cris-
tiano Ronaldo suyun içine buz atıyor,
ondan sonra buz gibi suya girdi diyorlar.
Gelsinler burada buz gibi havada denize
girsinler de görelim bakalım. Buradan
meydan okuyorum her ikisine de. Hava
soğuk, ben denizi sıcak zannediyordum.
Deniz havadan da daha soğuktu, üşü-
düm biraz ama değdi" dedi.  DHA



2 025 boyunca yoğun şekilde ko-
nuşulan ve test edilen yapay
zekâ uygulamaları, 2026’da bir-

çok sektörde karar alma süreçlerinin
merkezine yerleşmeye hazırlanıyor. Şir-
ketler için bu yıl, teknolojiyi kullanmak-
tan çok onu nasıl yöneteceklerini
planladıkları bir döneme işaret ediyor.
Yapay zeka gibi pazarlama sektörüne
damga vuracak birçok konuyu Dijital Pa-
zarlama Okulu Kurucusu Yasin

Kaplan anlattı: 2026’nın dikkat çeken
başlıklarından biri de yapay zekâ
agent’ları yani en anlaşılır ve yaygın
kullanımıyla yapay zeka temsilcileri. İn-
ternet trafiğinin önemli bir bölümü
artık insanlardan değil, yapay zekâ des-
tekli temsilciler oluşturacak. Bu temsil-

ciler alışveriş yapabilecek, planlama
gerçekleştirebilecek, e-postaları okuyup filt-
releyebilecek ve karar süreçlerine doğrudan
etki edebilecek. 

Tahmin edilebilir bilim

2026 yılında reklamcılığın tanımı da deği-
şecek. İkna odaklı klasik reklam anlayışının
yerini, veriyle beslenen ve tahmine dayalı
bir yaklaşım alıyor. Tüketicinin ne zaman,
hangi ürünü satın almaya daha yatkın ol-
duğu; hangi anın satın alma kararını tetik-

lediği artık daha net öngörülebiliyor. Böy-
lece reklamcılık, yaratıcı yönünü korurken
aynı zamanda daha ölçülebilir ve öngörü-
lebilir bir yapıya kavuşuyor.

reklam modelleri yaygınlaşıyor

Yapay zeka platformlarının reklam model-
lerini test etmeye başlamasıyla birlikte,
“eylem bazlı reklamcılık” da gündeme geli-
yor. Özellikle ticaret, seyahat ve hizmet sek-
törlerinde, kullanıcıların gerçekleştirdiği
eylemler üzerinden şekillenen reklam mo-
dellerinin yaygınlaşması bekleniyor. Bu ge-
lişme, reklamverenler açısından yeni
fırsatlar sunarken, kullanıcı deneyimi tartış-
malarını da beraberinde getiriyor.

Duygusal ve deneyim odaklı 

Metaverse kavramının ötesinde, artırılmış,

sanal ve karma gerçekliği kapsayan XR tek-
nolojileri de 2026’nın öne çıkan başlıkları
arasında yer alıyor. Dokunsal titreşim, me-
kânsal ses ve simülasyon teknolojileri saye-
sinde markalar, tüketicilere dijital ortamda
fiziksel mağazaya yakın deneyimler sun-
mayı hedefliyor. Aynı zamanda programa-
tik reklamlarda duygu bazlı hedefleme
modelleri konuşuluyor. Kullanıcının anlık
ruh hâli, motivasyonu ve ihtiyaç sinyalleri
analiz edilerek daha etkili reklam gösterim-
leri planlanıyor.

Veri, gizlilik ve regülasyon  

Çerezsiz internet süreci devam ederken,
veri kaynaklarının çeşitlenmesi veri yöneti-
mini daha karmaşık hâle getiriyor. Bir yan-
dan kişisel verilerin gizliliği tartışılırken,
diğer yandan dijital etkileşimler üzerinden
çok büyük veri setleri oluşuyor. Bu verilerin
nasıl regüle edileceği, nasıl işleneceği ve ki-
şiselleştirilmiş iletişimde nasıl kullanılacağı
2026’nın en önemli gündem maddeleri
arasında gösteriliyor.
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DOğu Karadeniz İhracatçılar Birliği
(DKİB) verilerine göre Karadeniz Böl-
gesi, ocak-aralık 2025 döneminde 36 ül-

keye toplam 55 bin 893 ton su ürünü ihraç etti.
Bölge, 2024 yılında 379 milyon 33 bin 687 dolar ih-
racat yaparken 2025 yılında bu sayı yüzde altı arta-
rak 400 milyon 925 bin 926 dolara çıktı. En fazla su
ürünü ihracatı yapılan üç ülke, Rusya, Yunanistan
ve Birleşik Krallık oldu. Bu dönemde Rusya'ya 165
milyon 883 bin 56 dolar, Yunanistan'a 45 milyon
551 bin 671 dolar, Birleşik Krallık'a ise 33 milyon
558 bin 381 dolar su ürünü ihraç edildi. 2025 yı-
lında, 2024'ün aksine, Lübnan, Meksika, Dominik
Cumhuriyeti, İsviçre, Avusturya, Slovakya ve Endo-
nezya'ya da su ürünü satıldı. haber MerKeZİ 

Akaryakıt fiyatlarında dalgalanma sürüyor. Sektör
kaynaklarından edinilen bilgilere göre motorine yarından
itibaren litre başına 1 lira 15 kuruş zam geliyor

OCak ayında benzin
ve motorine hem
zam hem indirim

geldi. 16 Ocak'ta benzine 1,61
TL zam, 17 Ocak'ta ise 95 kuruş
indirim yapılmıştı. Sektör kay-
naklarına göre motorin fiyatına
litre başına 1 lira 15 kuruş artış

yapılacak.  Zam pompa fiyatla-
rına yarın yansıyacak.

Ocak ayında akaryakıta
kaç zam geldi?

Ocak ayı akaryakıt fiyatlarında
hareketli geçti. Hem zamlar hem
indirimler peş peşe geldi.

Ocak ayı akaryakıt değişiklikleri:
l2 Ocak: ÖTV yüzde 6,95 artırıldı
l16 Ocak: Benzine 1,61 TL zam
l17 Ocak: Benzine 95 kuruş
indirim
lÇarşamba: Motorine 1,15 TL
zam bekleniyor. 
haber MerKeZİ 

AkAryAkıtA yİne zAm!

Reklamcılıkta
yeni dönem 
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Hem Türkiye’de hem de 
global pazarda e-ticaret odaklı
markalar ve hizmet sektörü, 
yüksek reklam bütçeleriyle yılı
kapatırken gözler 2026’ya
çevrildi. Dijital pazarlama 
sektörü, 2026’ya yapay zekâ,
otonom sistemler ve veri 
odaklı yeni reklam modellerinin
belirleyici olacağı kapsamlı bir
dönüşümle giriyor

Karadeniz Bölgesi, 2025 yılında
ihraç ettiği su ürünü ihracatını
dolar cinsinden yüzde altı artırdı
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Reklamcılıkta yeni dönem 
Hem Türkiye’de hem de global pazarda e-ticaret odaklı markalar ve hizmet sektörü, yüksek reklam
bütçeleriyle yılı kapatırken gözler 2026’ya çevrildi. Dijital pazarlama sektörü, 2026’ya yapay zekâ, otonom
sistemler ve veri odaklı yeni reklam modellerinin belirleyici olacağı kapsamlı bir dönüşümle giriyor

2025 boyunca yoğun şe-
kilde konuşulan ve test edi-
len yapay zekâ

uygulamaları, 2026’da birçok sektörde
karar alma süreçlerinin merkezine yer-
leşmeye hazırlanıyor. Şirketler için bu yıl,
teknolojiyi kullanmaktan çok onu nasıl
yöneteceklerini planladıkları bir döneme işa-
ret ediyor.
Yapay zeka gibi pazarlama sektörüne
damga vuracak birçok konuyu Dijital Pazar-
lama Okulu Kurucusu Yasin Kaplan anlattı:
2026’nın dikkat çeken başlıklarından biri de
yapay zekâ agent’ları yani en anlaşılır ve
yaygın kullanımıyla yapay zeka temsilcileri.
İnternet trafiğinin önemli bir bölümü artık
insanlardan değil, yapay zekâ destekli tem-
silciler oluşturacak. Bu temsilciler alışveriş
yapabilecek, planlama gerçekleştirebilecek,
e-postaları okuyup filtreleyebilecek ve karar
süreçlerine doğrudan etki edebilecek. 

Tahmin edilebilir bilim

2026 yılında reklamcılığın tanımı da değişe-

cek. İkna odaklı klasik reklam anlayışının
yerini, veriyle beslenen ve tahmine dayalı
bir yaklaşım alıyor. Tüketicinin ne
zaman, hangi ürünü satın almaya daha
yatkın olduğu; hangi anın satın alma ka-
rarını tetiklediği artık daha net öngörüle-
biliyor. Böylece reklamcılık, yaratıcı

yönünü korurken aynı zamanda daha ölçü-
lebilir ve öngörülebilir bir yapıya kavuşuyor.

reklam modelleri yaygınlaşıyor

Yapay zeka platformlarının reklam modelle-
rini test etmeye başlamasıyla birlikte, “eylem
bazlı reklamcılık” da gündeme geliyor. Özel-
likle ticaret, seyahat ve hizmet sektörlerinde,
kullanıcıların gerçekleştirdiği eylemler üze-
rinden şekillenen reklam modellerinin yay-
gınlaşması bekleniyor. Bu gelişme,
reklamverenler açısından yeni fırsatlar su-
narken, kullanıcı deneyimi tartışmalarını da
beraberinde getiriyor.

Duygusal ve deneyim odaklı 

Metaverse kavramının ötesinde, artırılmış,

sanal ve karma gerçekliği kapsayan XR tek-
nolojileri de 2026’nın öne çıkan başlıkları
arasında yer alıyor. Dokunsal titreşim, me-
kânsal ses ve simülasyon teknolojileri saye-
sinde markalar, tüketicilere dijital ortamda
fiziksel mağazaya yakın deneyimler sun-
mayı hedefliyor. Aynı zamanda programatik
reklamlarda duygu bazlı hedefleme model-
leri konuşuluyor. Kullanıcının anlık ruh hâli,
motivasyonu ve ihtiyaç sinyalleri analiz edi-
lerek daha etkili reklam gösterimleri 
planlanıyor.

Veri, gizlilik ve regülasyon  

Çerezsiz internet süreci devam ederken, veri
kaynaklarının çeşitlenmesi veri yönetimini
daha karmaşık hâle getiriyor. Bir yandan ki-
şisel verilerin gizliliği tartışılırken, diğer yan-
dan dijital etkileşimler üzerinden çok büyük
veri setleri oluşuyor. Bu verilerin nasıl regüle
edileceği, nasıl işleneceği ve kişiselleştirilmiş
iletişimde nasıl kullanılacağı 2026’nın en
önemli gündem maddeleri arasında
gösteriliyor.

BARIŞ 
KIŞ

haber

KARADENiZ’DE

iHRACAT 
artışı 

CHP Gurup Başkanvekili Ali Mahir Ba-
şarır, vatandaşın artık 1 liralık zamma
bile tahammülünün kalmadığını söyledi.

Başarır “Ülkenin hali ortada, emekli zammı da or-
tada. Yoksulluğu kader gibi sunanlara asla susma-
yacağız. Bu duruma alışmayacağız. Halkı yok sayan
bu kara düzeni değiştireceğiz” dedi. 

TAHAMMÜL
KALMADI! 

Tapuda güvenli
ödeme zamanı! 
Türkiye Emlak Müşavirleri Federasyonu
Başkanı Hacı Ali Taylan, taşınmaz
satışlarında uygulanacak Güvenli Ödeme
Sistemi’nin sektörde önemli bir dönüşüm
yaratacağını söyledi. Yeni düzenlemenin
alıcı ve satıcıyı korumayı, kayıtdışılığı
azaltmayı ve işlemleri daha güvenli hale
getirmeyi amaçladığı vurgulandı 

Türkiye Emlak Müşavirleri Fede-
rasyonu Başkanı Hacı Ali Taylan,
taşınmaz satışlarında 1 Ma-

yıs’tan itibaren zorunlu olarak uygulanması
planlanan Güvenli Ödeme Sistemine ilişkin
değerlendirmelerde bulundu. Taylan, siste-
min devreye girmesiyle hırsızlık, dolandırıcı-
lık ve sahte para gibi risklerin önemli ölçüde
ortadan kalkacağını belirterek, “Uygulama
hırsızlık, dolandırıcılık ve sahte para gibi bir-
çok riski ortadan kaldıracak. Dolayısıyla sis-
tem hem toplum hem de bizim için faydalı
ve doğru olacak” dedi.

Güvenli ödeme zorunlu 

Ticaret Bakanlığı, taşınmaz satışlarında alıcı
ve satıcıların dolan-
dırıcılık, hırsızlık ve
sahtecilik risklerin-
den korunması, ka-
yıtdışılığın
azaltılması ve para
transferinin güvenli
ortamda yapılması
amacıyla önemli bir
düzenlemeye hazır-
lanıyor. Bu kap-
samda, ikinci el
araç satışlarında uy-
gulanan Güvenli
Ödeme Sistemi’nin

taşınmaz satışlarında da zorunlu olması için
Taşınmaz Ticareti Hakkında Yönetmelik’te
değişiklik yapıldı. Yönetmelik değişikliğiyle
birlikte, 1 Mayıs 2026’dan itibaren taşınmaz
satışlarında ödeme nakit, havale veya elek-
tronik fon transferi yoluyla yapılsa dahi, be-
delin tapu devriyle eş zamanlı olarak el
değiştirmesini sağlayan Güvenli Ödeme Sis-
temi üzerinden gerçekleştirilmesi gereke-
cek. HABER MERKEZİ 
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Görsel Yönetmenler
Türkan ERVAN

Seçkin ULA 
Murat PALAVAR

Müge SEZER



C HP Grup Başkanvekili Murat
Emir ve Parti Meclisi üyesi Ozan
Bingöl, TBMM'de basın toplantısı

düzenledi. Emir, kumar ve yasa dışı bahi-
sin toplumu çökerten derin bir sorun ol-
duğunu söyleyerek, "Bu sorunu siyasi
iktidar adeta görmezden geliyor, izin veri-
yor ve bir gelir kapısı olarak görüyor.
Kumar ve bahis, ülkemizi içine alan ve
artık halk sağılığını ilgilendiren derin bir
güvenlik sorunudur. Sadece birilerinin
kumar oynaması yanlış bir iş yapması gibi
düşünülemez, aynı zamanda bir halk sağ-
lığı sorunu ve güvenlik krizidir. Bu sorun
sadece oynayan kişiyi değil ya da ailesini
ilgilendiren bir şey değil, tüm toplumu da
ilgilendirmektedir. Baktığınızda kumar ve
bahis oynama yaşının 10'lu yaşlara kadar
düştüğünü görebilirsiniz. Bütün bilimsel
çalışmalarda 10 yaşındaki çocukların
yasal veya yasa dışı diye tanımlanan site-

lerden cep telefonlarıyla kumar oynadıkla-
rını görüyoruz. Herkesin elinde bir cep te-
lefonu ve adeta herkesin cebinde sanal bir
casino mevcut ve bu şartlar altında kumar
giderek derinleşen, yaygınlaşan, ağır bir
sorun olarak karşımıza çıkıyor. 23 yıllık si-
yasi bir iktidarın kumarı durdurmak,
azaltmak, etkili bir eylem planıyla müca-
dele etmek yerine bir vergi kapısı ve yan-
daşı zengin edebileceği bir mekanizma
olarak görüyor" ifadelerini kullandı. Emir,
yasal kumarın da aile yapısını ve toplumu
derinden etkilediğini ve yasal kumarın
yasa dışı kumar için öncü olduğunu 
belirtti.

İşte eylem planı 

Parti Meclisi üyesi Ozan Bingöl ise kumar
ve yasa dışı bahisle ilgili yaşanan gelişme-
leri titizlikle takip ettiklerini söyledi ve par-
tisinin eylem planını paylaştı: "Kumar

bağımlılığı ve yasa dışı bahisin nedenleri,
etkileri, sonuçları ve etkin mücadele yön-
temlerine ilişkin TBMM'de bir araştırma
komisyonu kurulması ilk önerimizdir.
Akabinde bununla beraber kumarın yasal
tanımının genişletilmesi, yasal kumar rek-
lamlarına sınırlamalar getirilmesi, so-
rumlu oyun oynatma ilkesi tavizsiz hayata
geçirilmelidir. Dağınık kumar mevzuatının
tek kanunda toplanarak 'Kumar Düzen-
leme ve Denetleme Kurumu' oluşturulma-
lıdır. Yasa dışı bahis sektörünün finansal
para akışının kesilmesi için kurumlar arası
etkin bir iş birliği yapılması ve konuya
özgün çalışma grupları oluşturulmalıdır.
MASAK'ın kumar ile mücadele kapasitesi
artırılmalı, uzmanlık kadrosu tekrar ihdas
edilmelidir. Kumar oyunlar hazineye gelir
kapısı olarak görülmemelidir. Bağımlı
birey ve aileleri için destek primleri artırıl-
malı, kapasiteleri güçlendirilmelidir." DHA
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Kumar ve bahise
Komisyon önerisi 
CHP Grup Başkanvekili Murat Emir ile Parti Meclisi Üyesi Ozan Bingöl, partilerinin 'Kumar ve Yasadışı
Bahisle Mücadele Eylem Planı'nı açıklayarak, TBMM'de araştırma komisyonu kurulmasını önerdi

Bir neslin kaybedilmesi tehlikesiyle karşı 
karşıya kaldıklarını belirten Bingöl, kumar ile
mücadelenin siyaset üstü bir konu haline gel-
diğini ifade etti. Bingöl, "Kumar, ulusal bir gü-
venlik sorunudur. Devletin asli görevi kumarı,

'Şans oyunu' adı altında normalleştirip daha
çok vergi toplamak, özelleştirme geliri elde
etmek değil, gençleri ve toplumun geleceğini
bu bağımlılık sarmalından kurtarmak olmalı-
dır. Önerilen bu yol haritası, kumar illetine

karşı bu eylem planı kumara karşı topyekun
toplumsal bir seferberliğin ve oynatma yerine
koruma odaklı bir zihniyet devriminin başlan-
gıcı niteliğindedir. Hiçbir sorun onu yaratan
bilinç düzeyiyle çözülemez" diye konuştu. 

BU SARMALDAN KURTULMALI!

Suriye adımları desteklenmeli
AK Parti Genel Başkan Vekili Efkan Ala, Suriye'de ki gelişmeler hakkında yaptığı değerlendirmede
"Türkiye, Suriye'de halkın rızasına dayalı, kapsayıcı ve bütünleştirici bir yönetişim anlayışıyla 
yürütülen çabaları ve ülkenin yeniden inşasına yönelik adımları güçlü biçimde desteklemektedir" dedi

ak ParTi Genel Başkan Vekili
Efkan Ala, Suriye'deki gelişme-
lere ilişkin sanal medya hesabın-

dan açıklama yaptı. Ala, "18 Ocak 2026
tarihinde Suriye Cumhurbaşkanı Ahmed
Şara tarafından ilan edilen Ateşkes ve Tam
Entegrasyon Anlaşması, Suriye’nin ege-
menliği, toprak bütünlüğü ve siyasal birliği
temelinde ülkede kalıcı istikrar ve güvenliğin
tesisine yönelik çabalar açısından kritik bir
dönüm noktasını temsil etmektedir. Uzun
yıllardır süregelen çatışma ortamının ardın-
dan bu anlaşmanın hayata geçirilmesi, Su-
riye iç dinamikleri bakımından ve terörsüz
bölge bağlamında komşumuzda istikrarın
yeniden hayata geçirilmesi açısından strate-
jik önem taşımaktadır. Anlaşmanın, Suriye
halkının meşru beklentilerine cevap verecek
şekilde uygulanması; başta Suriye'nin kom-
şuları olmak üzere Orta Doğu coğrafyası-
nın tamamında güvenlik, huzur ve
öngörülebilirliğin güçlenmesine katkı sağla-
yacaktır. Bu çerçevede ateşkesin korunması
ve silahlı unsurların tam entegrasyonu, sü-
recin başarısı için vazgeçilmez unsurlar ola-
rak öne çıkmaktadır" ifadelerini kullandı.

Süreci iyi yürütttük 

Efkan Ala, 8 Aralık 2024 tarihinde başla-
yan ve Suriye için yeni bir siyasal ve top-

lumsal inşa imkanı sunan sürecin, bugün
itibarıyla belirleyici bir aşamaya ulaştığını
vurgulayarak, "Sahadaki fiili gerçekliklerin
dikkate alındığı bu yeni dönemde, Suri-
ye'nin geleceğinin çatışma, ayrışma ve terör
zemininde değil; birlikte yaşama iradesi,
bütünleşme ve kapsayıcı entegrasyon anla-
yışı temelinde şekillenmesi gerektiği gerçe-
ğinin tüm aktörler tarafından idrak
edilmesi hayati önem taşımaktadır. Bu bağ-
lamda Türkiye, Suriye'de halkın rızasına
dayalı, kapsayıcı ve bütünleştirici bir yöneti-
şim anlayışıyla yürütülen çabaları ve ülke-
nin yeniden inşasına yönelik adımları güçlü
biçimde desteklemektedir. Cumhurbaşka-
nımız Sayın Recep Tayyip Erdoğan'ın da
vurguladığı üzere, Suriye topraklarının te-
rörden tamamen arındırılması yalnızca Su-
riye'nin ulusal güvenliği açısından değil,
bölgenin tamamında kalıcı istikrarın sağ-
lanması bakımından da zorunlu bir koşul-
dur. Suriye konusunda başından beri
öngörülerinde haklı çıkan Sayın Cumhur-
başkanımız, Türkiye’nin kriz yönetimi kap-
asitesi ile hem bölgesel hem de küresel
ölçekte sorumluluk üstlenen bir liderlik
perspektifi ortaya koymuştur. Bu yönüyle
Türkiye, terör koridorlarına izin vermeden
sahadaki gerçekliklerle çözüm arayışlarını
eş zamanlı yürütebilen dünyada eşine az

rastlanır bir süreci başarıyla yürütmüştür.
Sonuç itibarıyla, Ateşkes ve Tam Entegras-
yon Anlaşması’nın başarıyla uygulanması;
Suriye’nin egemen, istikrarlı ve müreffeh bir
devlet olarak yeniden inşasının önünü aça-
bileceği gibi, Türkiye’nin öncülük ettiği böl-
gesel barış ve güvenlik vizyonunun da

somut bir tezahürü olacaktır. Bu süreç, Su-
riye’nin yanı sıra bölgenin tamamının gele-
ceğini etkileyecek tarihsel bir fırsat
penceresi sunmaktadır. Türkiye bugüne
kadar olduğu gibi bundan sonra da Suri-
ye'nin istikrar, güven ve kalkınmasında des-
tek olmaya devam edecektir" dedi.  DHA

HER YERDE
sözümüz geçiyor!
Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan,
Esenboğa Havalimanı 3. Pist, Yeni Kule ve
Tamamlayıcı Tesisler Açılış Töreni'nde
konuştu. Erdoğan konuşmasında "Hayata
geçirdiğimiz projelerle Türkiye'yi hem
bölgesinde hem de dünyada seçkin bir
konuma ulaştırdık. Artık her platformda
sözü geçen bir Türkiye var” dedi 

Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdo-
ğan, Ankara Esenboğa Havalimanı'nın
3'üncü pisti, yeni hava trafik kontrol ku-

lesi ile tamamlayıcı tesislerinin açılışını gerçekleş-
tirdi. 23 yıldır yapılan yatırımların bilinciyle haraket
ettiklerini ifade eden Erdoğan konumasında şu ifa-
deleri kullandı: 
Hükümet olarak tam 23 yıldır bu aziz milletin
emanetini omuzlarımızda taşıdığımızın bilinciyle
çalışıyoruz. Bütün gayretimiz milletin emanetine
halel gelmesin, kardeşliğimize gölge düşmesin,
milletimizin başı öne eğilmesin içindir. Çeyrek asra
yaklaşan iktidarlarımızda rakiplerimizin takoz siya-
setine rağmen hamdolsun eser ve hizmet siyaseti-
mizden taviz vermedik. Sağlıktan dış politikaya,
eğitimden adalete, savunmadan ulaşıma, sanayiye
her alanda devasa yatırımlara, eserlere, hizmetlere
imza attık. Hayata geçirdiğimiz projelerle Türki-
ye'yi hem bölgesinde hem de dünyada seçkin bir
konuma ulaştırdık. Artık her platformda sözü
geçen, ne diyeceği, nasıl tavır alacağı merakla bek-
lenen, takip eden değil takip edilen bir Türkiye var.
Teşkilatımızla, bakanlıklarımızla, kurumlarımız ve
yerel yönetimlerimizle ülkemiz ve milletimiz için
çalışmaya ilk günkü aşkla devam ediyoruz. Heye-
canımızı yitirmiyoruz, sevdamızı eksiltmiyoruz.
Yeni ümitlerle daha büyük hedeflerle geleceğe
doğru emin adımlarla yürüyoruz. İşte bugün hiz-
met zincirimize yeni bir halka daha eklemenin bah-
tiyarlığı içindeyiz” 

İstanbul Havalimanı lider 

Göreve geldiklerinde Ankara Esenboğa Havalima-
nı'nın halini hatırlatan Erdoğan, şehir merkezi gid-
işlerinde bile sorun yaşandığını söyleyerek şöyle
devam etti:   Hem havalimanını gerçekten halkın
yolu haline getirdik hem de buradan şehir merke-
zine gidişi gerçekten modern bir hale getirdik.
Şimdi bütün bu rakamlarla birlikte yolcu bazında
Avrupa'da 3., dünyada ise 7. sıraya yerleştik. İstan-
bul Havalimanımız geçtiğimiz sene yaklaşık 84,5
milyon yolcuyu misafir ederek yolcu sayısı bakı-
mından Avrupa'da 2., dünya genelinde 7. oldu.
Muhalefetin engellemek için elinden geleni yaptığı
İstanbul Havalimanı uçuş sayısında 550 bin uçak
trafiğiyle Avrupa'daki liderliğini sürdürüyor. Esen-
boğa Havalimanımızda da son 23 yılda önemli bir
büyüme sağladık. 2002'de 37 bin 421 uçak ve 2
milyon 836 bin yolcu trafiği gerçekleşen Esenbo-
ğa'da 2024 yılında uçak trafiği yüzde 159 artışla 96
bin 910'a, yolcu trafiği ise yüzde 351 artışla 12 mil-
yon 913 bin 753'e ulaştı. 2025'te ise uçak trafiği bir
önceki yıla göre yüzde 7 artarak 103 bin 928'e,
yolcu trafiği de yüzde 8 artışla 13 milyon 987 bin
298'e yükseldi. Esenboğa'daki yolcu trafiğinin
2035'te 23,1 milyonu, 2045'te 31,5 milyonu aşaca-
ğını öngörüyoruz. Bu sayılar bize Esenboğa Hava-
limanımızın artık daha büyük bir kapasiteye, daha
yüksek standartlara ihtiyaç duyduğunu gösteriyor.”
HABER MERKEZİ 

AK Parti 
Genel Başkan

Yardımcısı
Kürşad Zorlu,
‘Türk Dünyası

Buluşmaları'nın
ilki Kocaeli 

Kongre
Merkezi’nde

konuştu. Zorlu,
konuşmasında

“Türk dünyasının
kaderi ortaktır.

Sevinçte de
tasada da bizi

bağlayan kader
ortaklığıdır

bu” dedi

Türk Dünyası’nda far-
kındalığın artırılması ve
ülkeler arasında kültürel,

ekonomik ve sosyal iş birliğinin
güçlendirilmesi amacıyla düzenle-
nen ‘Türk Dünyası Buluşmaları'nın
ilki Kocaeli Kongre Merkezi’nde
gerçekleştirildi. Türk Dünyası Bu-
luşmalarının ilkinin Kocaeli’de dü-
zenlenmesinin ilk nedeninin, Gazi
Mustafa Kemal Atatürk’ün 16
Ocak 1923’te ilk ve tek basın top-
lantısını İzmit’te yapması olduğunu
söyleyen Kürşat Zorlu, ikinci nede-
nin ise Kocaeli Büyükşehir Belediye
Başkanı Tahir Büyükakın’ın organi-
zasyona ev sahipliği yapma teklifi
olduğunu belirtti. Zorlu, konuşma-
sında şu ifadeleri kullandı: "Türk
dünyasının kaderi ortaktır. Sevinçte
de tasada da bizi bağlayan kader
ortaklığıdır bu. Karabağ'da atılan
her adım, Orta Asya'da yükselen
her başarı, Balkanlar'da koruduğu-
muz her iz, Kuzey Kıbrıs Türk

Cumhuriyeti'ne yaptığımız her ziya-
ret bizim için siyaset, coğrafya değil
gönül meselesidir. Bu sorumluluk
ve vizyon çerçevesinde Cumhurbaş-
kanı Erdoğan'ın liderliğinde Türk
dünyasının bulunduğu her sahada
işbirliği gerçekleştirmeye çalışıyoruz.
Dünyada büyük değişim yaşanıyor.
Hep birlikte izliyoruz. Filistin'de ya-
şanan mezalim başta olmak üzere
haksızlıkları, hukuksuzlukları hep
birlikte gözlüyoruz. Küresel denge-
ler böylesine değişirken ekonomiden
ulaştırmaya, enerjiden teknolojiye
kadar yeni koşullar oluşuyor. Özel-
likle genç kardeşlerim için söylüyo-
rum. Koşullar yeniden oluşurken
yaklaşık 300 milyonluk nüfusuyla,
4,5 milyon kilometrekare toprağı-
mızla, genç ve dinamik nüfusu-
muzla, zengin yeraltı ve yer üstü
kaynaklarımızla ve en önemlisi ta-
rihten aldığımız güç ve sorumlu-
lukla büyük bir Türk dünyası
beliriyor.” DHA 

Kaderimiz ortaK 
BBP'den  Suriye'ye heyet 
Büyük  Birlik Partisi, Suriye’de yaşanan son gelişmeleri yerinde incelemek,
bölgedeki siyasi, insani ve güvenlik durumuna ilişkin değerlendirmelerde
bulunmak amacıyla Suriye’ye bir heyet göndereceğini açıkladı

Genel Başkan Yar-
dımcıları Türker Yö-
rükçüoğlu ile Prof.

Dr. emin Serin’den oluşan
heyet ziyaret kapsamında, sa-
hadaki gelişmelerin yanı sıra
Suriye’de yaşayan Türkmenle-
rin mevcut durumunun ye-
rinde gözlemlenmesi ve
Türkmen toplumuna ilişkin ge-
rekli temas ve görüşmelerin
gerçekleştirilmesi planlıyor.
Program çerçevesinde, Türki-
ye’nin Şam Büyükelçiliği gör-
evine atanan eski Dışişleri
Bakan Yardımcısı nuh Yılmaz
ile görüşme yapılması, yerel

ve uluslararası basın mensup-
larıyla değerlendirme toplantı-
ları gerçekleştirilmesi, sivil
toplum kuruluşları ve yerel
yetkililerle temaslarda bulu-
nulması öngörülüyor.

Rapor hazırlanacak 

Parti yetkilileri, gerçekleştirile-
cek temasların Türkiye’nin
milli güvenliği, bölgesel barı-
şın güçlendirilmesi ve Su-
riye’de kalıcı istikrarın
sağlanmasına katkı sunacak
yapıcı ve sorumlu bir anlayışla
ele alınacağını vurguladı.
Büyük Birlik Partisi Genel Baş-

kanı Mustafa Destici’nin Su-
riye politikasında özellikle vur-
guladığı temel yaklaşımın,
Suriye’nin toprak bütünlüğü-
nün korunması, üniter yapısı-
nın muhafaza edilmesi ve
ülkenin terör örgütlerine alan
açan bir yapıya sürüklenme-
mesi olduğu kaydedildi. Heye-
tin temas ve incelemelerinin
ardından, sahadaki güvenlik
durumu, siyasi gelişmeler, in-
sani ihtiyaçlar ve Türkmenle-
rin durumuna ilişkin tespitlerin
yer aldığı kapsamlı bir değer-
lendirme raporu hazırlanacağı
bildirildi. DHA 



İSTANBUL VAKIFLAR 1. BÖLGE MÜDÜRLÜĞÜNDEN
RESTORASYON VEYA ONARIM KARŞILIĞI KİRALAMA İŞİ

İHALE İLANI

Aşağıda vasıfları yazılı olan Vakıf taşınmaz, İhale dosyasında mevcut Şartname ve Eklerinde belir-
tilen esaslar dahilinde, Restore edilerek kullanılmak-işletilmek üzere, belirlenen kira bedelleri üzerin-
den artış yapılmak suretiyle “Vakıf Kültür Varlıklarının Restorasyon veya Onarım Karşılığı
Kiraya Verilmesi İşlemlerinin Usul ve Esasları Hakkında Yönetmelik” kapsamında uzun süreli
olarak (Restorasyon veya Onarım Karşılığı Kiralama) ihalesine çıkarılmıştır.

İhaleye Konu Vakıf Kültür Varlığı Taşınmazın;
İl’i İstanbul İlçesi Fatih
Mahallesi Sultanahmet Cadde-Sk.-Mevkii Kupacılar Sk.
Ada 80 Parsel 47
Yüzölçümü (m2) 70,00 m2 Hisse Miktarı Tam

Cinsi Ahşap Ev Vakfı

İhaleye Konu İş’in;
İstanbul ili, Fatih ilçesi, Sultanahmet Mahallesinde bulunan, 80 ada, 

Adı-Niteliği 47 parselde kayıtlı taşınmazın 30 yıl süreli Restorasyon veya 
Onarım Karşılığı Kiralama İşi.

Mevcut İmar 
Durumu -Fonksiyonu
İhale Usulü Açık Teklif  Usulü  (Yönetmelik 25. maddesi)

30 Yıldır. (Restorasyon-Onarım süresi: 2 Yıl + Kullanma-İşletme
süresi: 28 Yıl). Sözleşme süresinin ve kira ödemelerinin yer 
teslim tarihinden itibaren başlatılması
1. Yıl aylık; 5.000,00.-TL (BeşbinTürkLirası) + (İhale artışı), 
2. Yıl bir önceki yılın aylık kira bedeline yıllık TÜFE oranında arttırılarak;
3. Yılın başından itibaren aylık 24.500,00.-TL 
(YirmidörtbinbeşyüzTürkLirası) + Önceki 2 yılın TÜFE oranı + 
(İhale artışı)
4. Yıldan sözleşme süresinin sonuna kadar her yıl yıllık TÜFE 
oranında arttırılarak (bir önceki yılın kira bedelinin TÜFE Oniki Aylık 
Ortalamalara Göre Değişim (%) Oranı esas alınarak) belirlenmesi.

Tahmin Edilen Bedel 
(Restorasyon-
Onarım Bedeli)

155.156,00.-TL (YüzellibeşbinyüzellialtıTürkLirası) 
(Tahmin edilen bedelin %3)’ü

İhale Doküman Bedeli 3.000,00.-TL
Vakıflar 1. Bölge Müdürlüğü, Gümüşsuyu Mahallesi, İnönü Caddesi,
No:2, Kat:7 (İhale Salonu) Taksim-Beyoğlu/İSTANBUL

İhale Tarih ve Saati 20/03/2025-Saat:10:00
İhaleye Katılabilmek İçin Gereken Belgeler ve İsteklilerde Aranan Şartlar: 
1) İsteklilerin ihaleye katılabilmeleri için aşağıda sayılan belgeleri, Şartnamenin (11.3.) maddesine
uygun olarak hazırlanmış (DIŞ ZARF) İçerisinde yukarıda belirtilen İhale Tarih ve Saatine Kadar
belirtilen adrese, Elden teslim etmeleri veya Posta yoluyla ulaştırmaları gerekmektedir. (Teklif 
verilecek son saate kadar İdareye ulaşmayan teklifler değerlendirmeye alınmaz.)
a) İletişim Bilgi Formu; (Ek:1)’ de örneğe uygun olarak doldurulacak
b) Faaliyet Belgesi: Kayıtlı olduğu Ticaret ve/veya Sanayi Odası ya da Esnaf ve Sanatkarlar Odası
veya ilgili meslek odası belgesi,
c) İmza Beyannamesi veya İmza Sirküleri; 
c1)Ticaret Sicil Gazetesi
d) Vekâletname ve Noter Tasdikli İmza Beyannamesi; İstekli adına vekâlet edilmesi halinde; 
Vekâletname ve Noter Tasdikli İmza Beyannamesi
e)Geçici Teminat Mektubu (Ek:2) veya Geçici Teminat Bedelinin Yatırıldığına Dair Makbuz;Ekli
örneğe uygun Geçici Teminat Mektubu (Ek:2)veya geçici teminat bedelinin Vakıflar Genel Müdürlüğü
İstanbul Vakıflar 1. Bölge Müdürlüğünün Vakıf Katılım Taksim Şubesindeki (TR21 0021 0000 0020
0034 1000 06) nolu hesaba nakit olarak yatırıldığına dair makbuz. 
f) Ortak Girişim Beyannamesi; İsteklilerin ortak girişim oluşturması halinde ekli örneğe uygun Ortak
Girişim Beyannamesi (Ek:3)
g) Banka Referans Mektubu; Tahmin edilen bedelin %10’u kadar kullanılmamış nakit kredisi veya
teminat kredisini gösterir ekli örneğe uygun banka referans mektubu (Ek:4) 
h) İş Deneyim Belgesi veya Alt Yüklenici Taahhütnamesi: tahmin edilen bedelin % 50’sinden az
olmamak üzere ihale şartnamesinde belirtilen şartlarda “İş Deneyim Belgesi” veya İhale konusu
işin söz konusu İş Deneyim Belgesine sahip alt yüklenicilere yaptıracağına dair ekli örneğe uygun
“Alt Yüklenici Taahhütnamesi” (Ek:5).
ı) Vergi Borcu Olmadığına Dair Belge; İlk ilan tarihinden sonra ilgili vergi dairesinden alınmış vergi
borcu olmadığına dair belge
i) Prim Borcu Olmadığına Dair Belge; İlk ilan tarihinden sonra ilgili Sosyal Güvenlik Kurumundan
alınan Türkiye genelinde prim borcu olmadığına dair belge
j) İhalelerden Yasaklı Olmadığına Dair Belge; İhalelere katılmaktan yasaklı olunmadığına dair, ekli
örneğe uygun İhalelerden Yasaklılık Durum Formu (Ek:6),
k) İhale dokümanının satın alındığına dair makbuz,
l) Yer Görme Belgesi; İhale konusu taşınmazların yerinde görüldüğüne dair, ekli örneğe uygun Yer
Görme Formu (Ek:7)
m) Terör örgütleriyle iltisaklı Olmadığına dair belge: Terör örgütlerine iltisakı yahut bunlarla irtibatı
olmadığına dair taahhütname (EK:11)
n) İç Zarf ve Teklif Mektubu: Şartnamenin (11.1.) maddesinde açıklandığı şekilde hazırlanmış olan
İç Zarf içerisinde Şartnamenin (11.2.) maddesinde açıklandığı şekilde hazırlanmış ekli örneğe uygun
Teklif Mektubu (Ek:8) sunmaları gerekmektedir.
2-) Ortak girişimlerde her bir ortak ayrı ayrı (b), (c), (d), (ı), (i), (j) ve (m) bentlerindeki belgeleri temin
etmekle mükelleftir. 
3-) İstekliler, yukarıda sayılan belgelerin aslını/uygunluğu noterce onaylanmış örneklerini veya aslının
İdareye ibraz edilmesi şartıyla İdarece onaylanan suretini vermek zorundadır. 
4-) İhaleye katılmak üzere, kendi adına asaleten ve/veya başkaları adına vekaleten sadece tek bir
başvuruda bulunulabilir. Aksi halde yapılacak başvurular değerlendirmeye alınmayacaktır. 
5-) Telgraf veya Faxla yapılan müracaatlar kabul edilmez. Posta yoluyla müracaatta bulunulması 
durumunda postada meydana gelebilecek gecikmeler kabul edilmez.  
6-) İdareye verilen veya ulaşan teklifler, herhangi bir sebeple geri alınamaz ve değişiklik yapılamaz. 
7-) Her türlü vergi, resim, harç ve ilan bedelleri yükleniciye aittir. 
8-) İşbu ilan metni, mevzuatı gereği ilanda bulunması gerekli zorunlu özet bilgileri içermekte
olup, ihaleye katılımla ilgili hususlarda ihale şartnamesi ve eklerinin görülmesi/incelenmesi
ve katılım için satın alınması gerekmektedir. 
9-) Şartnameler, (bedeli ödenmek suretiyle) istekli adaylarının yetkilisi veya resmi vekiline imza 
karşılığında teslim edilir 
10-) İdare gerekçesini göstermek kaydıyla ihaleyi yapıp yapmamakta serbesttir.  İLAN OLUNUR

www.damgagazetesi.com GÜNDEM8

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de Basın:(2186376)
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Akbıyık Camiinde Arpa Emini 
Elhac Süleyman Ağa Vakfı

Konut + Konaklama

5.171.845,91.-TL (Beşmilyonyüzyetmişbirbinsekizyüzkırkbeş-
TürkLirasıDoksanbir) 

İhale Dokümanlarının:
(Görüleceği, Satın 
alınacağı ve Teslim 
Edileceği) Adres

Vakıflar 1. Bölge Müdürlüğü, Gümüşsuyu Mahallesi, İnönü Caddesi, 
No: 2 Kat:5 (Yatırım ve Emlak Şube Müdürlüğü İhale Bürosu) 
Taksim-Beyoğlu/İSTANBUL  (Tlf. 0212 2518810 (Dahili:7250- 
e-mail :istanbul@vgm.gov.tr. - İnternet  Adresi: www.vgm.gov.tr

Süresi

Asgari Aylık 
Kira Bedeli

Geçici Teminat 

İhalenin Yapılacağı
Adres

3GÜNCEL 16 TEMMUZ 2021 CUMAwww.gazetedamga.com.tr

KüçüKçeKmece'de ormanlık alanda
ağaca asılı halde erkek cesedi bulundu.
Üzerinden kimlik çıkmayan 25 yaşların-

daki kişinin cansız bedeni, olay yeri incelemesinin
ardından Adli Tıp Kurumu morguna kaldırıldı. Beş-
yol Mahallesi İnönü Caddesi'nde yol kenarındaki
ormanlık alanda saat 11.00 sıralarında, kimliği belir-
siz 25 yaşlarındaki bir erkek, iple ağaca asılı halde
bulundu. İhbar üzerine olay yerine polis ve sağlık
ekipleri sevk edildi. Sağlık ekiplerinin yaptıkları ilk
incelemede, asılı halde bulunan kişinin hayatını kay-
bettiği belirlendi. Polis ekipleri tarafından çevrede
güvenlik önlemi alınarak, olay yerinde inceleme ya-
pıldı. 25 yaşlarındaki kişinin cansız bedeni, yapılan
incelemelerin adından Adli Tıp Kurumu morguna
kaldırıldı. Polis, olayla ilgili çalışma başlattı.

16 yıl önce evlenen Cem Sal-
tıkalp, 2020 yılının Kasım
ayında bazı sebeplerden do-

layı eşiyle boşandı. 11 yaşındaki kızı ve
15 yaşındaki oğlunun velayeti Cem Sal-
tıkalp'e verildi. Feshane'nin lunaparkında
çalışan Saltıkalp'i iş yerinde ziyaret eden
kızı Pervin Buse Saltıkalp, bir arkadaşını
karşılamak için lunaparkın dışına çıktı.
Yevadut Caddesi'nde karşıdan karşıya
geçerken telefonla konuşan 11 yaşındaki
Buse hızla gelen minibüs türü aracı far-
ketmedi yola adım attı. Minibüs sürü-
cüsü de onu farketmedi, 11 yaşındaki
Buse'ye çarptı. Küçük kız, çarpmanın et-
kisiyle metrelerce havaya savrularak yere
düştü. Pervin Buse Saltıkalp'e ilk müda-
haleyi çevredekiler yaptı. Hastaneye kal-
dırılan 11 yaşındaki Buse tüm
müdahalelere rağmen hayatını kaybetti.
Minibüsün sürücüsü gözaltına alındık-
tan sonra serbest bırakıldı. Kızını trafik
kazasında kaybeden acılı baba kızı ve
oğluyla yaşadığı evde konuştu.

Hastaneye beni almadılar

Cem Saltıkalp " Kızım Feshane lunapar-
kına gelmişti. Telefon geldi, 'Kızınıza
araba çarptı' dediler, ben inanmadım.
Olay yerine geldiğimde kızımın herşeyi
yerdeydi. Hastaneye beni almadılar, ba-
şınız sağ olsun kurtaramadık dediler. Bir

arkadaşını karşılamak için lunaparkın dı-
şına çıkmış. Araç bayağı hızlı geliyormuş
araç yeşilde değil sarı ışıkta çarpmış.
Kızım 30-35 metre sürüklenmiş" dedi.
Saltıkalp "İzlediğimde görüntüleri ne
hissettiğimi söylemek çok zor. İçiniz par-
çalanıyor. Biri izlese benim durumuma
düşer. İzlediğimde elim ayağım dolaştı,
ben böyle bir kaza hayatımda görme-
dim. Kızım hayat doluydu, neşe kayna-
ğıydı. Bu olay olmadan önce, 'Baba
bana Beşiktaş forması alır mısın?' dedi
kısmet olmadı. Keşke olsaydı" diye ko-
nuştu.

Eve girmek istemiyorum

Acılı baba "Ben kızımı toprağa verdiğim
zaman, ona çarpan insanın serbest kal-
ması içimi daha da yaktı. Evimde her
yerde hayali var kızımın. Eve girmek is-
temiyorum. Kızım karanlıktan korkardı,
üşüdüğü zaman soğuktan da çok rahat-
sız olurdu. Işıklar onun için hala yanıyor.
Benim kızım morgtayken ben bağırıyor-
dum; 'Benim kızım üşür ben onu oradan
alayım, ısıtayım' diye bağırıyordum.
Toprağa verdiğim zaman karanlıktaydı,
karanlıktan korkuyordu o. Benim bir
oğlum var, evlatı ayırt etmiyor insan ama
o başkaydı. Gel desem gelemez, kalk
mezarından gel desem gelemez. Sadece
adalet istiyorum" dedi. DHA

Gel desem gelemez!
Eyüpsultan'da geçen hafta karşıdan karşıya geçerken minibüsün çarpmasıyla metrelerce savrulan ve hayatını kaybeden
Buse Pervin Saltıkalp'ın babası Cem Saltıkalp, "Evimde her yerde hayali var kızımın. Eve girmek istemiyorum. Gel
desem gelemez, kalk mezarından gel desem gelemez. Sadece adalet istiyorum" açıklamalarında bulundu

Ağaca asılı 
halde bulundu

Örümcek hırsızlar!

Şüpheli polise
teslim oldu

Ankara'da bisikletiyle evine
dönerken, bir otomobil sürücü-

sünün arkadan çarpması so-
nucu hayatını kaybeden Umut

Gündüz, ölüm yıldönümünde
'İstanbul'daki Dostları' tarafın-

dan anıldı. Açıklama sonrası,
bisikletle, Beşiktaş'tan Bebek'e

arası anma sürüşü yapıldı.

A nkara'da, 15 Temmuz 2020 tari-
hinde meydana gelen olayda, 19
yaşındaki Umut Gündüz, antren-

mandan bisikletiyle evine dönerken, al-
kollü olduğu tespit edilen bir sürücünün
arkadan çarpıp kaçmasının ardından ha-
yatını kaybetti. Gündüz, ölümünün ilk yıl-
dönümünde 'İstanbul'daki Dostları' adlı
grup tarafından anıldı.

Umut'la hiç tanışamadı

Beşiktaş Sahili'nde gerçekleşen anmaya
katılanlar adına bir basın açıklaması ya-
pıldı. Grup sözcüsü Berk Çetin tarafın-
dan yapılan açıklamada "Biz burada,
Umut'un 'İstanbul'daki Dostları' olarak
buluştuk. Aslında birçoğumuz Umut'un
adını, geçen yıl aldığımız kahredici bir
haberden öğrendik. Bundan tam bir yıl
önce Ankara'da alkollü bir araç sürücüsü
19 yaşındaki bisikletçi Umut Gündüz'ü
katletmişti. Bugün burada bulunanların
büyük çoğunluğu Umut'la hiç tanışa-
madı. Ama biz kendimizi Umut'un en
yakın dostları, en sıkı yoldaşları sayıyo-
ruz ve onun adını yaşatmakta kararlıyız"
debildi. 

Mücadele edeceğiz

Açıklamada, "Umut yalnızca son derece
yetenekli bir sporcu değil aynı zamanda
bu ülkenin ve dünyanın geleceğini dert
edinen, çalışkan bir komünistti. Hayal-
leri, beklentileri vardı ve bunlar için mü-

cadele etti. Bisikletiyle çekilmiş bir fotoğ-
rafının üstüne şu notu düşmüştü: "Hayat
sonunu bilemediğimiz için güzel ve ilgi
çekici. Yarın ne olacak duygusu bizi diri
tutar." Bugün, Umut'un dostları olarak
onu yaşatmanın, "sonunu bilemesek de
hayatı güzel ve ilgi çekici" kılmanın en iyi
yolunun onun gibi mücadele etmek ol-

duğuna inanıyoruz. Bisikletli cinayetleri-
nin "kaza" deyip geçiştirilmemesi için,
katillerin tutuksuz yargılamayla ve gös-
termelik cezalarla ödüllendirilmemesi
için mücadele edeceğiz. Bisikletin hak et-
tiği toplumsal saygıyı görebilmesi için,
bisikletlilerin yollarda güven içinde pe-
dallayabilmesi için, trafikte eşitlik ve öz-

gürlük için mücadele edeceğiz. Türkiye'yi
günün birinde enerji ve otomotiv tekelle-
rinden kurtarmak için, kentlerimizin "bi-
siklet dostu kentler" olarak anılması için
mücadele edeceğiz" ifadelerine yer ve-
rildi. Basın açıklamasının ardından grup,
bisikletleriyle Beşiktaş'tan Bebek'e anma
sürüşü gerçekleştirdi. DHA

BISIKLETLI
PROTESTO

Esenyurt'ta, sürücüsünün ara sokağa süratli ve kontrolsüz girdiği
hafif ticari araç, az kalsın yoldaki 2'si bisikletli çocuk 6 kişiyi eziyordu

olay, geçen pazar günü saat 22.30
sıralarında Bağlarçeşme Mahalle-
si'nde yaşandı. Güvenlik kamera gö-

rüntülerine saniye saniye yansıyan olayda
sürücü, hafif ticari aracıyla süratli ve kontrol-
süz şekilde girdiği sokaktakilerin yüreklerini
ağızlarına getirdi. Fren sesini duyunca üzerine
doğru kontrolsüz bir şekilde gelen aracı fark
eden Zülküf Gözer, bir anda kenara kaçarak,
ölümden döndü. Sürücü, bu sefer de önündeki
2 bisikletli çocuk ve sokakta yürüyenleri ezmek
üzereyken aracının direksiyonunu kırdı. Top-
lam 6 kişinin ölümden döndüğü, sokaktakilerin
yüreklerini ağızlarına geldiği olay sonra sürücü,
hiçbir şey olmamış gibi yoluna devam etti.

Kendimi kenara attım

Yaşananları anlatan Zülküf Gözer, "Akşam
22.00 - 22.30 sıralarıydı. Dükkanımı kapatmış,
evime gidiyordum. Tam sokağa girdim, acı bir
fren sesi duydum. Ne olduğunu anlayamadık,
mahallede kalabalıktı, o esnada. Refleksle sa-
ğımı kontrol ettim. Bir baktım araba üzerime
doğru geliyordu. Ben önce bana kastı var san-
dım. Üzerime doğru gelince kendimi kenara
attım. Akabinde araba durmadı. 2 tane de bi-
sikletli geliyordu o esnada. Ben bisikletli küçük
çocuktan korktum. Onu ezmesinden korktum.
Zor toparladı kendini. Muhtemelen siren sesin-
den kaçıyordu" dedi. DHA

Maganda dehşeti

beyoğlu'nda farklı günlerde evden hır-
sızlık olayı olduğu ihbarını alan güven
timleri hırsızlık olayının olduğu sokak ve

çevresinde güvenlik kameralarını izlemeye aldı.
Cerrahi maskeli, kapüşonlu iki şüphelinin Kasım-
paşa ve Kalyoncu Kulluğu mahallelerinde ara so-
kaklarda keşif yaptığını belirledi. Hırsızlık
şüphelilerinin dairelerin demir korkuluklarına tutu-
narak örümcek adam gibi tırmandığını belirledi.
Polisler kameralarda şüphelinin kolundaki dövmeyi
fark etti. Dövmeden yola çıkan güven timleri başka
kameralardan da şüphelilerin eşkalini belirledi.
Şüphelilerin sokak aralarında keşif yapması, evleri
gözetlemesi ve örümcek adam gibi binalara tır-
manması güvenlik kameralarına yansıdı. Hırsızlar-
dan birisinin dairenin korkuluk demirlerini ayakları
ile yamultması da kameralara yansıdı. DHA

Zeytinburnu'nda çıkan tartışmada
Sinan K.'yı (21) silahla ateş ederek öl-
dürdüğü iddia edilen Mehmet. C.Ç. (24)

polise teslim oldu. Şüpheli Mehmet C.Ç. adliyeye
sevk edildi.  Öte yandan olay günü yaşananlar gü-
venlik kamerasına yansıdı. Olay 26 Haziran'da
Zeytinburnu Yeşiltepe Mahallesi'nde meydana
geldi. Şüpheli Mehmet C.Ç ve eşi A.Ç.'nin, H. is-
mindeki kız arkadaşlarıyla, H.'nin babasına ait me-
kana gelip gitme konusunda aralarında
küfürleşmeye varan tartışma yaşandı. Bu olay üze-
rine H.'nin erkek arkadaşı Abdulkadir U.(21) Meh-
met C.Ç.'yi telefonla arayarak tehdit etti. Daha
sonra Mehmet C.Ç. ile olay yerinde buluşmak için
sözleşen Abdulkadir U. yanına arkadaşı Sinan K.'yı
da alarak gitti. Olay yerinde çıkan kavgada Sinan
K., Mehmet C.Ç. tarafından silahla ateş edilmesi
sonucu yaralandı. Mehmet C.Ç. olay yerinden
otomobille kaçarken, yaralanan Sinan K. kaldırıl-
dığı hastanede hayatını kaybetti. DHA
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ÖĞRENCILERIN 
güne sağlıklı bir baş-
langıç yapabilmesi 

için her sabah ilçedeki farklı 
bir okulda sıcak çorba dağıtı-
mı gerçekleştiren Eyüpsultan 
Belediyesi, akşam saatlerinde 
ise Eyüpsultan Devlet Hasta-
nesi ile Alibeyköy’deki otobüs 
duraklarında çorba ikramın-
da bulunuyor. Özellikle kış 
aylarında hastane önlerinde 
yakınlarını beklemek zorunda 
kalan vatandaşlar, yapılan 
sıcak çorba ikramından 
duydukları memnuniyeti dile 

getiriyor. Hastane önünde 
dağıtılan çorbalar, hem va-
tandaşların içini ısıtıyor hem 
de zorlu bekleyişlere moral 
oluyor. Alibeyköy otobüs 
duraklarında akşam saatle-
rinde gerçekleştirilen çorba 
ikramları ise iş çıkışı evlerine 
dönmeye çalışan vatandaşlar 
için anlamlı bir destek su-
nuyor. Sosyal belediyecilik 
anlayışıyla sürdürülen bu 
hizmet, Eyüpsultan’da daya-
nışma ve paylaşma kültürünü 
güçlendirmeye devam ediyor. 
DHA

EBELER EBELER 
RAHATSIZ!RAHATSIZ!

Aile sağlığı merkezlerinin bel kemiği ebe ve hemşireler 
Sağlık Bakanlığınca ‘eleman’ olarak tanımlanıyor, bu bakış 
açısı başta ücret olmak üzere hak gasplarıyla sonuçlanıyor

Aile sağlığında çalışan ebe ve hemşi-
reler Sağlık Bakanlığı tarafından ‘ele-
man’ olarak tanımlanıyor. Aile sağlık 

merkezlerinde iş yükünün önemli bölümünü 
üstlenen ebe ve hemşirelerin hakları göz ardı 
ediliyor. Aile sağlığı merkezlerinin en az he-
kimler kadar ebe ve hemşirelerle ayakta dura-
bildiğini belriten Birlik ve Dayanışma Sendi-
kası Genel Başkanı Dr. Ahmet Mehlepçi, ebe 
ve hemşirilere dayatılan hak gasplarına da 
dikkat çekti.  Ebe ve hemşirelerin emeklerinin 
büyük ölçüde görmezden gelindiğini belirten 
Ahmet Mehlepçi, “Sağlık Bakanlığının yakla-
şımı da bunu beslemektedir. Aile sağlığında 
çalışan ebe ve hemşireler önce ‘aile sağlığı 
elemanı’, ardından ‘aile sağlığı çalışanı’ olarak 
tanımlanmıştır. Bakanlık, ebe ve hemşireleri 
‘eleman’ olarak görerek haklarını kolaylıkla 

göz ardı edebilmektedir. Bunun en somut 
örneklerinden biri ücret politikasıdır” dedi.

Ücretler çok düşük
Özel hastanelerde ve aile sağlığı merkezle-
rinde ebe-hemşire maaşlarının artmaması 
için maaş tavan katsayısının 1,50’nin üzerine 
çıkarılmadığını anlatan Dr. Mehlepçi “Bu 
nedenle bir ebe veya hemşire, maksimum 
performansla çalışsa dahi ancak yoksulluk 
sınırına yaklaşabilen bir gelir elde edebilmek-
tedir. Aile Sağlığı Merkezlerindeki uygulama-
lar ise daha da adaletsizdir. Birimde hekim 
yoksa ya da hekim, bakanlığın dayattığı 
kronik hastalık izlemi (HYP) uygulamasını 
yapmıyorsa; ebe ve hemşireler aynı süre, 
aynı yoğunluk ve aynı sorumlulukla çalış-
salar bile çok daha düşük maaş almaktadır. 
Hatta hekimi olmayan birimde görev yapan 

ebe-hemşireler 45–46 bin TL gibi son de-
rece yetersiz hak edişlerle, geçinmenin dahi 
mümkün olmadığı koşullarda çalışmaya zor-
lanmaktadır” diye konuştu. Sağlık Bakanının 
2025’in ilk aylarında defalarca “teşvikleri üç 
kat artırıyoruz, maaşlar artacak” söylemini 
dile getirdiğini anlatan Dr. Ahmet Mehlepçi, 
“Gerçekte ise tüm aile sağlığı merkezi çalı-
şanları ebesi hekimi hemşiresi için sabit ma-
aşlar azaltılmış, performansa dayalı ödeme 
artırılmış ve toplam hak edişler düşmüştür” 
dedi. Mehlepçi konuya ilişkin taleplerini de 
şöyle sıraladı: “Hekimler için en az iki kat, 
ebe ve hemşireler için en az bir kat, yoksulluk 
sınırının üzerinde, hiçbir performans krite-
rine bağlı olmayan, emekliliğe yansıyan, tek 
kalem, güvenceli maaş istiyoruz.”  
HABER MERKEZİ

EYLEME Birleşik 
Metal-İş Sendika-
sının Trakya’daki 

fabrikalarında işçiler saat 
16.00’dan itibaren Trakya 
Şube önünde toplanmaya 
başladı. Sendika binasından 
Çorlu Atatürk Meydanı’na 
yürüyen işçilere seslenen Ge-
nel Başkan Özkan Atar, “Biz 
sadece kendi üyelerimizin 
değil bütün metal işçilerinin 
ihtiyaçlarını gözeterek tasla-
ğımızı oluşturduk, buna göre 
mücadele hattımızı hayata 
geçiriyoruz” dedi.

Fabrikalar grev kararı 
almalı
“MESS’in son teklifi sermaye 
düşmanı orta vadeli progra-
ma göre ayarlanmış” diyen 
Atar, “MESS enflasyonun 
bile altında kalan teklifi ile 
sınırlı değil. Daha önce ka-
zandığımız haklara da göz 
dikmiş durumda. Daha önce 

mücadele ile geri püskürt-
tüğümüz 3 yıllık sözleşme 
dayatması, ikramiyelerin 
kısıtlanmasına yönelik saldırı, 
tamamlayıcı sağlık sigortasını 
kısıtlamaya yönelik teklifleri 
bizi daha çok mücadeleye 
bağlıyor. Metal patronları 
metal işçisi için dayanamaz-
lar, kiraları geldi kredi tak-
sitlerinin günü geldi diyerek 
beklenti içinde. Metal işçisi-
nin sofrasından bir buğday 
tanesi eksilirse metal patron-
ları ambarlarını kaybeder. 
Eylem takvimimizi açıkla-
mıştık ve hayata geçiriyoruz. 
Arabulucu tutanağı elimize 
geçer geçmez fabrikalarda 
grev kararlarını asacağız” 
ifadelerini kullandı. İşçiler sık 
sık “İşçiler açken patronlara 
huzur yok”, “MESS dayat-
malarına boyun eğmeyece-
ğiz”, “MESS şaşırma sabrı-
mızı taşırma” sloganları attı. 
HABER MERKEZİ

ESENYURT Bele-
diyesi, etkili olan kar 
yağışına karşı ilçe 

genelinde kapsamlı bir karla 
mücadele çalışması yürüttü. 
Cadde, sokak ve bulvarların 
yanı sıra meydan ve kaldı-
rımlarda kar küreme ve tuz-
lama çalışmaları gerçekleş-
tiren ekipler, vatandaşların 
olumsuz hava şartlarından 
etkilenmemesi için gece bo-
yunca sahada görev yaptı. 
Sabah saatlerinde de devam 
eden çalışmalarla birlikte 
ilçe genelinde ulaşımın ak-
samaması sağlandı. Özellik-
le kamu kurum ve kuruluş-
larının bulunduğu bölgeler 
öncelikli olarak açılırken, 
tüm sokaklarda ulaşımın 

güvenli şekilde sağlanması 
için ekipler çalışmalarını 
aralıksız sürdürüyor. Kar 
yağışının etkisini sürdürdü-
ğü bölgelerde tuzlama ve 
küreme faaliyetleri devam 
ediyor.

Vatandaşlara çorba 
ikram edildi
Öte yandan Esenyurt Beledi-
yesi, soğuk hava koşullarında 
vatandaşlara destek olmak 
amacıyla sosyal çalışmalar 
da gerçekleştirdi. Vatandaş-
lara metrobüs durakları, has-
tane önlerinde sıcak çorba 
ikramında bulunuldu. Beledi-
yenin bu çalışması, vatandaş-
lar tarafından memnuniyetle 
karşılandı.

İSTANBUL’DA bugün etkili olan kar 
beraberinde soğuk havayı da getirdi. 
Kentte kar yağışı sonrası hava sıcak-

lıkları eksi derecelerin altına düştü. Kar yağışı 
öncesinde hazırlıklarını tamamlayan Bağcılar 
Belediyesi Karla Mücadele Timi de ilçenin farklı 
noktalarında harekete geçti. Oluşturulan 402 
kişilik Karla Mücadele Timi’nin bir bölümü 36 
araçla kar küreme, tuzlama ve temizlik çalışma-

larını yaptı. 22 mahallede çalışmalar devam eder-
ken kaldırımlar da yayaların güvenli bir şekilde 
yürümeleri için temizlendi  Personelin bir kısmı 
da soğuk havada dışarıda olanlara sıcak çay ve 
çorba ikram edildi. Meydan ve metro çıkışının 
olduğu noktalarda bulunan mobil araçlardan 
vatandaşlara yönelik ikram gün boyu devam etti.
Can dostlar unutulmadı
Bu soğuk ve kar yağışlı günde ilçede yaşayan 

sokak hayvanları da unutulmadı. Onlar için de 
görevliler tarafından parklara mama bırakıldı. 
Bazı noktalara ise kedi evler yerleştirildi. Ya-
şanabilecek tüm olumsuzluklara karşı gerekli 
tedbirleri aldıklarını söyleyen Bağcılar Bele-
diye Başkanı Yasin Yıldız, “İlçemizde her şey 
kontrol altında. Personelimiz 24 saat boyunca 
görev başında. İlçemizi kameralar izliyor sorun 
olan yere anında müdahale ediyoruz” dedi.

Yemeksepeti kuryeleri, alım güçlerinin erimesi ve ağır çalışma koşulları nedeniyle ülke genelinde kontak 
kapattı. Talepleri karşılanana kadar paket dağıtımını durduran kuryeler, “Bu sistem kuryesiz dönmez” dedi

Bu sistem kuryesiz dönmez!
YEMEKSEPETI kuryeleri, 
artan yaşam maliyetleri ve 
yetersiz ücret zamlarına karşı 

ülkenin dört bir yanında iş bıraktı. 
Birçok ilde kontak kapatan kuryeler, 
alım güçlerinin hızla eridiğini, yakıt, 
bakım ve ekipman giderleri karşısında 
çalışamaz hale geldiklerini belirterek 
talepleri karşılanana kadar mücadeleyi 
sürdüreceklerini duyurdu.

Lüks değil insanca yaşam
Yemeksepeti kuryeleri, “Kamuoyu-
na ve Yetkili Mercilere Duyurulur” 
başlığıyla yayımladıkları açıklamada, 
şirketin sunduğu zam teklifinin saha 
gerçeklerinden uzak olduğunu vurgu-
ladı. Enflasyon karşısında ücretlerin 
eridiğini belirten kuryeler, temel ihti-
yaçlarını dahi karşılayamaz duruma 
geldiklerini ifade etti. Yakıt giderleri, 
bakım-onarım masrafları ve ağırlaşan 

çalışma koşullarına dikkat çeken emek-
çiler, taleplerinin “lüks” değil, “insanca 
yaşam” için zorunlu olduğunu söyledi.

Kuryeler taleplerini sıraladı

Yemeksepeti kuryeleri, tahammül 
sınırının aşıldığını belirterek platform 
yönetimine seslendi. Bu çıkışın bir 
kapris değil, bir hayat meselesi oldu-
ğunu vurgulayan kuryeler, taleplerinin 
net, duruşlarının ise kararlı olduğunu 

dile getirdi. Kuryelerin ortak talepleri 
arasında paket başı ücretlerin şeffaf ve 
sabit hale getirilmesi, bonus sistemle-
rinin ulaşılabilir ve adil olması, mesafe 
ücretlerinin yapay zekâ hesapları 
yerine gerçek maliyetlere göre düzen-
lenmesi, olumsuz hava koşullarında 
ücretli izin hakkı ve tam iş güvenliği 
önlemlerinin alınması ile kurye tem-
silcilerinin tüm karar süreçlerine dahil 
edilmesi yer aldı.

Sistemin bel kemiği biziz
Yapılan açıklamalarda, bu sözlerin 
bir tehdit değil, ciddi bir uyarı olduğu 
vurgulandı. “Sistemin bel kemiği bi-
ziz” diyen kuryeler, üretimden gelen 
güçlerini hatırlatarak, talepleri karşı-
lanana kadar birlikte hareket etmeye 
ve gerekirse kontak kapatmaya devam 
edeceklerini ifade etti. Kuryeler, “Bu 
sistem kuryesiz dönmez” diyerek şirket 
yönetimini sorumluluk almaya çağırdı.

MESS ile metal sendikaları arasındaki Grup 
Toplu İş Sözleşmesi’nde arabulucu sürecinde 
de anlaşma sağlanamayınca Birleşik Metal-İş 
Sendikası Çorlu’da eylem yaptı

Metal işçisi 
eylem yaptı

Kazma kürek 
görev başında

Bağcılar karla Bağcılar karla 
mücadele ettimücadele etti

İç ısıtan bir hizmetİç ısıtan bir hizmet

Bağcılar Belediyesi, kar yağışının etkili 
olduğu ilçede 36 araç ve 402 personeliyle 
24 saat sahada görev yapıyor. Karla 
Mücadele Timi’nin bir kısmı kar küreme, 
tuzlama ve temizlik çalışmaları için hazır 
beklerken diğer kısmı da soğuk havada 
vatandaşlara sıcak çay, çorba ikram ediyor

Eyüpsultan Belediyesi, yurttaşların memnuniyetini artırmak 
amacıyla farklı alanlarda hizmet üretmeye devam ediyor. “Önce 

insan” prensibiyle hayata geçirilen bu hizmetler arasında, soğuk kış 
günlerinde içleri ısıtan sıcak çorba ikramları da yer alıyor

UFUK 
ÇOBAN

HABER
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Damga Gazetesi İmtiyaz Sahibi Mehmet
Mert, YouTube kanalından Silivri 
Belediye Başkanı Bora Balcıoğlu’na 
seslendi: “2024 seçimlerinden sadece 
iki ay sonra Sunflower Sitesi’nden satın
aldığınız lüks villayı hangi parayla 
aldınız? Bu villanın tapusunda neden
üçte bir fiyat gösterdiniz? Villaya 
yaptırdığınız milyonlarca liralık tadilat
ödemesinin kaynağını açıklar mısınız?”

D amga İmtiyaz Sahibi Mehmet Mert,
YouTube kanalında yaptığı yayın
ile Silivri AK Parti ve MHP’li bele-

diye meclis üyelerini göreve davet ederek
Meclis'e; Silivri Belediye Başkanı Bora Bal-
cıoğlu’nun lüks yaşantısının, kaynaksız
mal varlığı değişikliğinin açıklanması yö-
nünde önerge verilmesini istedi.Lüks villa
oldu ultra lüksMert yayında Balcıoğlu'na
özel sorular yönelterek; “Balcıoğlu’na ön-
ceki yayınımda Sunflower Sitesi’nden al-
dığı lüks evi söylemiştim. Bora Balcıoğlu,
mecliste yaptığı konuşmada bunu yalan-
lamak yerine 10 yıldır burada oturdu-
ğunu söyledi. Fakat belediye başkanı
olduktan sonra o oturduğu siteden evi
satın aldığını söylemedi. Neden “Eski-
den kiracıydım, şimdi satın aldım” de-
miyor? Belediye başkanı olduktan iki ay
sonra bu evi satın aldığını yineliyorum ve
ekliyorum: Tapuda da bir katakulli
olmuş. Satışta evin değeri üçte biri göste-
rilmiş. Vergiden mi kaçırmak istediler bilemiyorum.
Tadilat olayı zaten ayrı bir muamma. Günlerce
sürmüş ve yurt dışından mutfak dolapları getiril-
miş. Özel ahşaplar, camlar, kapılar ve havuz tadi-
latı ile lüks villa ultra lüks hâline getirilmiş. Ayrıca
bu tadilat ücreti döviz olarak nakit ödenmiş.
Neden?” dedi.

Koluna taktığı saatini mi bilmiyor?

Bora Balcıoğlu'nun kolundaki saate ilişkin de açık-
lama yapan Mert, “Bir insan kolunda taktığı saati
ne kadara aldığını bilmez mi? Ben saatlerimin ne
kadar olduğunu biliyorum çünkü hepsinin faturası
duruyor. Kendisi mecliste “Arkadaşlar bakmışlar,
saat sekiz bin lira” demiş. Yapma ya! Diğer saatler
nerede? Seçimden sonra kolunda taktığın en az
beş saati gösteririm. Buraya da fotoğraflarını koyu-
yorum” diye konuştu.

bu manşetleri daha önce de atıyorduk

Bugüne kadar hep gazetecilik yaptıklarını ve daha

önce de buna ben-
zer konuları man-
şet yaptıklarını
belirten Mehmet
Mert, “Koltuktan
önce son derece
nazik, kibar bir bey-
efendiydi. Ama kol-
tuğa oturduktan
sonra en yakındaki-
lere madik atmadı
mı? Kız kardeşin seni
mal konusundan şi-
kâyet etmiyor mu?

“Kasap çırağı” dedim diye alınmış. Kasap çırağı
değil miydi? Öğretmen olsaydı öğretmen derdim.
Bir de bu yayınların bizim kitap talebimiz olduğu
için başladığını söylüyor ya; şimdi size bugüne
kadar attığımız manşetleri gösteriyorum. Buyu-
run, hepsi burada. Ne varsa yazmışız. Biz zaten
Silivri’de yapılan yalanı, yanlışı en başından beri
yazıyorduk. Yeni yazmıyoruz” ifadelerini kullandı.

Silivri’de başka traktör yok mu?

Silivri Belediyesi'nin traktör kiralama işlemine iliş-
kin de konuşan Mehmet Mert şu ifadeleri kul-

landı; “Bakın, daha önce kasasında durduğu ka-
sabın sahibi Ayhan Keskin. Balcıoğlu’nun dayısı.
Hayvancılıkla uğraşıyor, traktörleri falan var. Si-
livri Belediyesi’nin bazı işlerinin kiralamalarını alı-
yorlar. Silivri’de traktörü olan adam mı kalmadı?
Neden akrabana veriyorsun? Ben değil, belediye
başkanının bütün insanların aile yapısına saygı
duyarım. Balcıoğlu’nun eşi bir belediye başkanı-
nın eşi olmasa benim haberlerimde yer almaz.
Şayet o hanımefendinin yaşam tarzında anormal
değişiklikler olmuşsa bunun haber olması kadar
doğal bir şey olamaz. Mesela, seçimlerden
hemen sonra Sera Balcıoğlu yurt dışı seyahatle-
rinden paylaştığı fotoğrafları sosyal medya he-
saplarından neden kaldırdı? Bizde hepsi duruyor.
Bütün Silivri gördü zaten. Bora Balcıoğlu’nun
haberlerimize meclisten cevap vermesi çok doğru
bir karar ama cevap verir-
ken bile lafı
dolandır-
ması, gerçek-
leri konuşmak
yerine doğru-
ları söyleme-
mesi çok yanlış
bir karar.”

Kendisine gelen mesajları da paylaşan Mehmet
Mert, “Bu olay patladıktan sonra basın danışmanı
Emre Dikenova’nın bana attığı mesajlar ortada.
Bizim “Bizden kitap alın” şeklinde bir talebimiz ol-
duysa neden üç gün içinde danışmanı beni yüz kere
arasın? Buyurun arama kayıtları. Buyurun mesajlar:
“Olayı tatlıya bağlayalım. Sen benim ağabeyimsin.
Bir yanlış anlaşılma oldu. Başkanım da böyle bu du-
ruma gelmesini istemezdi” şeklinde atılmış mesaj-
ları var. Sizlerle bu mesajları da paylaşıyorum.
Kendisine “Sen emekçisin, senlik bir durum yok.
Başkanın bu yanlışı sadece meclisten özür dileyerek
giderebilir” demiş miyim? Onun dışında bana “Sana
program düzenleyelim Silivri’de abi” demiş mesela.
Cevap vermiş miyim? Hayır. Büyükşehir Belediye

Meclis üyelerinden
iki kişiyi ofisime gön-
dermedi mi? İkisi de
orada canlı şahit. On-
lara da “Mecliste çıkıp özür dilesin” demiş miyim?
Demişim. İstanbul Büyükşehir Belediye Başkan Vekili
Nuri Aslan’la telefonda iki kere görüştük. “Sizi Balcı-
oğlu ile bir araya getireyim. Kendisi çok üzgün”
demiş mi? Aslan bakın orada, yaşıyor. Ona da özür
dilesin diyerek aynı şeyleri tekrar ettim.Yine tekrar
ediyorum: Bu kadar harcamanın, şatafatın, lüksün
parası nereden geliyor? Dubai’de, Kıbrıs’ta, İsviçre
tatillerinin faturaları nerede? Belediye başkanı maa-
şıyla mı oluyor bunlar? Kaynağı ne bu paraların?”
diye sordu.

KARTAL
şenliklendi
Kartal Belediyesi, yarıyıl tatiline giren minikleri bu yıl da 
yalnız bırakmadı. İlçenin dört bir yanındaki kültür 
merkezlerini çocuklar için dev birer eğlence ve sanat alanına
dönüştüren belediye, 17 Ocak - 2 Şubat 2026 tarihleri 
arasında sürecek zengin bir etkinlik programını hayata geçirdi

Kartal Belediye-
si’nin geleneksel hale
getirdiği yarıyıl etkin-

likleri kapsamında, bu yıl da ço-
cuklar için özenle seçilmiş
tiyatro oyunları, sinema göste-
rimleri ve çeşitli atölye prog-
ramları düzenleniyor. Kültür
merkezlerinin kapılarını ardına
kadar açan Kartal Belediyesi, ço-
cukları masalsı yolculuklara çıkarır-
ken onların hayal dünyalarını
geliştirmeyi ve sanatla erken yaşta
buluşturmayı amaçlıyor.Yaş grupla-
rına ve ilgi alanlarına göre planla-
nan gösterimler, sabah saatlerinden
itibaren gün boyu devam ederken,
ailelerin çocuklarıyla birlikte nite-
likli zaman geçirmelerine de imkân
sunuyor.

her çocuk sanatla büyüsün

Yarıyıl Şenliği’ne ilişkin değerlendir-
melerde bulunan Kartal Belediye
Başkanı Gökhan Yüksel, çocukların
sosyal ve kültürel gelişimine verilen
öneme dikkat çekerek şunları söy-
ledi: “Geleceğimizin teminatı olan
çocuklarımızın, yoğun bir eğitim
döneminin ardından hem dinlene-

bilecekleri hem de kendilerini ge-
liştirebilecekleri bir tatil geçirme-
lerini önemsiyoruz. Yarıyıl
Şenliği ile çocuklarımızı sanatla,
atölye etkinlikleriyle buluşturur-
ken, onların keyifli ve güvenli bir
ortamda vakit geçirmelerini sağ-

lıyoruz. Kartal’da her çocuk sanatla
büyüsün, her çocuk gülsün istiyo-
ruz. Tüm evlatlarımızı kültür mer-
kezlerimizdeki bu renkli şölene
davet ediyorum.”

her gün farklı etkinlik

Yaklaşık iki hafta sürecek Yarıyıl
Şenliği boyunca, her gün farklı içe-
riklerle çocuklara yönelik etkinlikler
düzenleniyor. Eğlenceli olduğu
kadar öğretici programlardan olu-
şan şenlik, çocukların sosyal ve kül-
türel gelişimlerine katkı sunmayı
amaçlıyor. Kartallı ailelerin yoğun
ilgi gösterdiği etkinliklerle birlikte
kültür merkezleri, çocukların neşe-
siyle dolup taşıyor. Kartallı aileler,
Kartal Belediyesi’nin resmi internet
sitesi olan www.kartal.bel.tr üzerin-
den 2 Şubat 2026 tarihine kadar
devam edecek olan Çocuk Şenli-
ği’nin programına erişebilir.  

OSMAN 
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Bahçelievler'de kar mesaisi
Valilik uyarıları sonrası İstanbul genelinde beklenen kar yağışı gerçekleşti. Kar yağışı öncesi hazırlıklarını
tamamlayan Bahçelievler Belediyesi, karın etkisini göstermesiyle birlikte ekiplerini sahaya yönlendirdi

bahçelİevler Belediyesi
karla mücadele ekipleri;
ana arterler, ara sokaklar,

okul ve hastane çevreleri başta
olmak üzere ilçenin tüm noktala-

rında yol tuzlama, kar küreme ve
kaldırım temizleme çalışmalarını
aralıksız yürütüyor. Zor hava koşul-
larında sahada bulunan vatandaş-
lara ise sıcak çorba ikramı yapılarak

destek sağlanıyor. Olası acil durum-
lara anında müdahale edebilmek
amacıyla oluşturulan kriz merkezi,
sahadaki ekiplerle koordineli şekilde
çalışmalarını sürdürüyor. Aynı za-
manda sokak hayvanları için mama
ve su bırakma çalışmaları devam
ederken, parklar ve ağaçlık alanlarda
da olası risklere karşı ekipler teyak-
kuz halinde bulunuyor.

130 araç görev yaptı

Kar hazırlıklarını sahada inceleyen
Dr. Hakan Bahadır, yaptığı açıkla-
mada şu ifadeleri kullandı:“Meteo-
roloji ve Valiliğimizin uyarısıyla
İstanbul’da kar yağışı bekleniyordu
ve beklenen yağış gerçekleşti. Bahçe-
lievler Belediyesi olarak hazırlıkları-

mızı önceden tamamlamıştık, bugün
itibarıyla sahada aktif şekilde faali-
yete geçtik. 1500 kişilik ekibimiz ve
yaklaşık 130 aracımızla; ikram araç-
larımızdan greyderlere, kepçelerden
çekicilere kadar tüm ekipmanlarımız
komşularımızın hizmetinde. Yolda
kalabilecek vatandaşlarımız için ge-
rekli tüm önlemleri aldık. Sokak hay-
vanlarımızı da unutmadık; mama ve
su bırakma çalışmalarımız sürüyor.
Bahçelievlerli komşularımız müsterih
olsun. Herhangi bir olumsuzluk du-
rumunda 7/24 hizmet veren 444 0
311 numaralı çağrı merkezimizden
bizlere ulaşabilirler. Temennimiz, fe-
lakete dönüşmeden ve trafik aksak-
lıkları yaşanmadan keyifli bir kar
yağışı yaşanmasıdır.” Dha
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Çamlıca bembeyaz
İstanbul'da gece saatlerinde başlayan kar yağışı kentin birçok
noktasında aralıklarla devam ediyor. Beyaza bürünen Çamlıca
Tepesi'ne gelen aileler ve çocukları da karın keyfini çıkardı

İstanbul'da aralık-
larla devam eden kar
yağışı başta yüksek ke-

simler olmak üzere birçok nok-
tada etkili oldu. Yağışın ardından
Üsküdar Çamlıca Tepesi de
beyaz büründü. Okulların yarıyıl
tatilinde olmasını da fırsat bilen
aileler, çocuklarıyla Çamlıca Te-
pesi'ne gelerek kar topu oynadı.
Kimi kardan adam yaparken,
kimi de kaydı. Gezmek için gelen
vatandaşlar ise bol bol fotoğraf
çektirdi. Beyaza bürünen Çam-
lıca Tepesi dronla havadan gö-
rüntülendi.

İstanbul'da özlenen sahne

Ailesi ile Çamlıca'ya gelen Ufuk
Yıldız, "Gerçekten, çok güzel
oldu. İstanbul'da özlenen bir
sahne. Şu an da çok güzel yağı-
yor. Hava da çok güzel, çok da
soğuk değil. Kar havayı yumu-
şattı. Beklenen kar İstanbul'a
geldi. Kaç günden beri çocuklar
'okul tatil olsa da kar oynasak'
diye hayal ediyorlardı. Biz de ha-
zırlığımızı yaptık. Kar yağdığını
görünce bugün hemen dışarı çık-
tık. Yaklaşık yarım saattir bura-
dayız, bir yarım saat daha durur

herhalde gideriz. Çünkü hava
biraz sertleşmeye başlayacak
gibi, rüzgar esiyor" dedi.

Kar neşesiyle geldik

Kerem Yıldırım, "Üsküdar'dan
Çamlıca Tepesi'ne geliyoruz. Bu-
radan bütün Üsküdar halkına
sesleniyorum; herkes gelsin, kar
neşesiyle geldik. Bir yandan kar-
topu savaşı yapıyoruz, bir yan-
dan kardan adam yapıyoruz.
Kardan adamımız bozuldu.
Üzüldük ama güzeldi" diye ko-
nuştu. Mert Osman Uzuntepe,
"Polonezköy'e gidecektik ama bu-
rada kar yağdığını görünce bu-
rası daha yakın olduğu için
geldik. Kardan adam yapıyoruz,
birbirimizle kartopu savaşı yapı-
yoruz, günümüz iyi geçiyor. Sö-
mestir tatilinde ödev
yapmaktansa dinlenmek için iyi
bir fırsat. Bu fırsatı da iyi değer-
lendiriyoruz" diye konuştu.Çam-
lıca çok güzelAteş Atasoy,
"Çamlıca çok güzel bir yer, çok
kar alıyor. Ben Ataşehir'de yaşı-
yorum, İstanbul'un her yerine
yağmış ama bir bizim oraya yağ-
madı. O yüzden buraya geldik,
şuan çok eğleniyoruz" dedi. Dha
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mesajları yayınladı



Ü sküdar Üniversitesi İş Sağlığı ve
Güvenliği Bölümü Öğretim
Görevlisi, Yol ve Trafik Güven-

liği Danışmanı Özgür Şener, kış lastiği-
nin sürüş güvenliğinde kritik rolünü
anlattı. Kış lastiği uygulamasının şehir-
lerarası yük ve yolcu taşıyan ticari araç-
lar için her yıl 1 Aralık’ta başlayıp 1 Nisan’a
kadar devam ettiğini hatırlatan Şener, binek
araçlar için yasal bir zorunluluk bulunmasa
da, aynı risklerin özel araç sürücüleri için de
geçerli olduğunu ifade etti. Şener, “Kış ko-
şullarında yaz lastiğiyle trafiğe çıkmak, ara-
cın kontrolünü büyük ölçüde azaltır. Bu
nedenle kanuni zorunluluk olmasa da özel
araçların da bu tarihler arasında kış lastiği
kullanması hayati önem taşır.” dedi.

Soğukta çalışan lastik önemli

Kış lastiklerinin mevsime özel geliştirilen

optimal lastikler olduğunu belirten
Şener, bu lastiklerin yumuşak yapısı sa-
yesinde düşük sıcaklıklarda yol zeminine
daha iyi uyum sağladığını söyledi.7 de-
recenin altındaki sıcaklıklarda yaz lastik-
lerinin sertleşerek tutunma kaybına yol
açtığını belirten Şener, kış lastiklerinin ise

kalkış, viraj alma ve frenleme sırasında daha
kısa duruş mesafesi sunduğunu ve özel sırt
desenleri sayesinde su, kar ve çamurun
daha etkin tahliye edildiğini de ekledi.

Gerçek kış lastiğini baz alın

Kış lastiği seçerken yalnızca “M+S” 
işaretine bakmanın yeterli olmadığına 
dikkat çeken Şener, 3PMSF (Üç Tepeli
Kar Tanesi) işaretinin uluslararası standart-
ları karşıladığını vurguladı. Bu işareti taşı-
yan lastiklerin; kar, buz ve sulu kar
zeminlerde frenleme, çekiş ve viraj perfor-

mansı açısından testlerden geçtiğini belirten
Şener, yalnızca M+S ibaresi bulunan las-
tiklerin bu performans garantisini sunmadı-
ğını söyledi.

Diş derinliği güvenliğin sınırıdır

Ticari araçlarda kış lastiği diş derinliğinin 4
milimetreden az olamayacağını hatırlatan
Özgür Şener, bu değerin binek araçlar için
de güvenli sürüş açısından alt sınır kabul
edilmesi gerektiğini ifade etti. “Aşınmış bir
kış lastiği, kış lastiği olmaktan çıkar.” diyen
Şener, diş derinliği yetersiz lastiklerin özel-
likle fren mesafesini ciddi biçimde uzattığını
söyledi. 

Lastiği doğru kullanmak gerek

Kış lastiklerinin yalnızca takılıyken değil,
saklama koşullarıyla da performansını ko-
ruduğunu belirten Şener, lastiklerin doğru-

dan güneş ışığı almayan, serin ve rutubetsiz
ortamlarda muhafaza edilmesi gerektiğini
vurguladı. Şener, lastiklerin temizlenerek,
tercihen vakumlu torbalarda ve kimyasal
maddelerden uzak şekilde saklanmasının,
kauçuk yapının bozulmasını önlediğini
ifade etti.

Lastiği mutlaka kontrol et

Kış güvenliğinin yalnızca lastikle sınırlı ol-
madığını belirten Şener, sürücülere yola çık-
madan önce araç bakımlarını eksiksiz
yapmaları çağrısında bulundu. Özgür
Şener, antifriz, silecekler, cam suyu, aydın-
latma sistemleri, sis farları ve lastik hava ba-
sınçlarının üretici değerlerine uygun olması
gerektiğini hatırlattı. Şener, ayrıca zincir,
çekme halatı, reflektif yelek ve ilk yardım ki-
tinin araçta hazır bulundurulmasının, olası
risklerde hayati önem taşıdığını söyledi.
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Kış aylarında artan trafik
kazalarının önemli bir
bölümü, sürüş hatalarından
çok mevsime uygun olmayan
lastik kullanımından
kaynaklanıyor. Yol ve Trafik
Güvenliği Danışmanı Özgür
Şener, kış lastiğinin yalnızca
mevzuata uyum değil,
sürücünün kendi güvenliğini ve
başkalarının hayatını koruma
bilinci olduğunu vurguladı
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bilinci olduğunu vurguladı

SERHAT 
ÖZTÜRK

HAber
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Özgür Şener, kış lastiğinin yal-
nızca mevzuata uyum değil, sü-

rücünün kendi güvenliğini ve
başkalarının hayatını koruma bi-
linci olduğunu vurgulayarak şu
ifadeyle sözlerini tamamladı:

“Kış koşullarında yola çıkan her-
kes için güvenliğin başladığı yer,
direksiyon değil; doğru lastiktir.”  

Kış lastiği
bir bilinçtir

1 yılda 4 milyona

yakın turist
Muğla, deniz-kum-güneş üçlüsünün yanı sıra 108 ören yeriyle
kültür turizminin de cazibe noktalarından biri olan Muğla,
geçen yıl 3 milyon 461 bin 311 yabancı turisti ağırladı

CumhurbaşkanlığıBisiklet Turu
gibi uluslararası organizasyonlara
ev sahipliği yapan ve son yıllarda

spor turizminde de adını duyuran Muğla, İs-
tanbul ve Antalya'nın ardından en fazla ya-
bancı turist ağırlayan iller arasında yer aldı.
Muğla'yı ziyaret eden yabancı turistler ara-
sında ilk sırayı 1 milyon 455 bin 592 kişi ile İn-

giltere aldı. İngiltere'yi 400 bin 391 kişi ile
Rusya Federasyonu, 299 bin 739 kişi ile Po-
lonya, 242 bin 825 kişi ile Almanya ve 89 bin
559 kişi ile Hollanda izledi. Diğer ülkelerden
gelen turist sayısı 973 bin 205 olarak kayde-
dildi. Yabancı turistlerin 2 milyon 761 bin
642'si hava yoluyla, 699 bin 669'u deniz güm-
rük kapılarından Muğla'ya giriş yaptı. DHA

Süs havuzları
bİle dondu
Tekirdağ'ın Çorlu ilçesinde hava
sıcaklığının sıfırın altında 11
dereceği görmesiyle birlikte,
ilçedeki süs havuzları dondu

Son günlerde etkisini gösteren soğuk
hava, gece saatlerinde ilçede etkisini
arttırdı. Kent merkezinde sıcaklık en

yüksek eksi 4, en düşük eksi 11 derece hisse-
dildi. Sıcaklıkların sıfırın altına düşmesinin ar-
dından kent genelindeki süs havuzları dondu.
Cumhuriyet Meydanı’ndaki Çorlu Belediyesi
önündeki havuzun donduğunu görenler çevre-
dekiler şaşkınlık yaşadı. Bazı vatandaşlar ha-
vuzla birlikte selfie çekti.  DHA

SömeStr
boş geçmesin

SonTürk Telekom’un destekleriyle 
hazırlanan yarıyıl tatili programı 
kapsamında, 20 Ocak–1 Şubat tarihleri

arasında AKM açık hava sahnesi alanında ücretsiz
buz pisti etkinlikleri düzenlenecek. 11.00–18.00 
saatleri arasın-
daki seanslarla
düzenlenecek buz
pisti etkinlilerine
ek olarak, 17
Ocak–1 Şubat 
tarihleri arasında,
14.00–15.00 ve
15.00–16.00 
saatlerinde 
çocuk atölyeleri
de gerçekleştirile-
cek. Ayrıca 1 Şu-
bat’ta gerçekleşecek Güldüy Güldüy Çocuk
gösterisinin ardından, Türk Telekom Lounge Ala-
nı’nda Güldüy Güldüy’ün sevilen çocuk oyuncu-
ları, minik hayranlarıyla bir araya gelecek.



Suriye hükümeti ile terör örgütü PKK’nın Suriye’deki kolu YPG/SDG arasında örgütün 
orduya tam entegrasyonu ve kapsamlı ateşkes konusunda anlaşma imzalandı

Olağanüstü toplanıyorlar

Japonya erken 
seçime gidiyor

Trump yine çıldırdı!

Avrupa  Birliği Konseyi Başkanı Antonio Costa, AB üyesi ülkelerin liderleri-
nin yakın zamanda Grönland konusunda olağanüstü toplanacağını duyurdu

Japonya Başbakanı Sanae Takaichi, erken genel seçim için 
Temsilciler Meclisi'nin 23 Ocak'ta feshedileceğini duyurdu

ABD Başkanı Donald Trump’ın, Norveç Başbakanı Başbakanı Jonas 
Gahr Store’a mektup gönderdiği ve bildirildi. Trump’ın Grönlan’ı 
alma arzusunu Nobel Barış Ödülü’nü kazanamamış olmasına bağladı
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B eylikdüzü Belediye Başkanı Meh-
met Murat Çalık, Kurban Bay-
ramı öncesi Yakuplu

Mahallesi’nde bulunan Beylikdüzü Mo-
dern Kurban Satış ve Kesim Alanı'nı zi-
yaret etti. Kurban satış alanında esnaf ve
vatandaşlar ile sohbet eden Başkan Meh-
met Murat Çalık, belediye olarak halkın
rahat, hijyenik ve huzur içerisinde kur-
banlarını kesebilecekleri sağlıklı bir ortam
oluşturduklarını söyleyerek vatandaşlara
temizlik ve hijyen kurallarına uymalarını

hatırlattı. Vatandaşların kurban ibadetle-
rini en iyi şekilde yerine getirebilmeleri
amacıyla pandemi kurallarına uygun ge-
rekli tüm önlemlerin alındığını ifade eden
Başkan Çalık, “Bayramın getirdiği kar-
deşlik ve dayanışma ruhunun en üst dü-
zeyde olması gereken bir dönemden
geçiyoruz. Sosyal incelemeler sonucu
tespit ettiğimiz ihtiyaç sahibi vatandaşla-
rımız için kentimizde Kurban Bayra-
mı’nda et bağışlarını komşularımıza
ulaştırmaya devam ediyoruz. Geçen sene
yaklaşık 20 tonun üstünde bir kurban ba-
ğışı almıştık. Beylikdüzü Belediyesi ola-

rak çok önemli ve özel bir iş yapıyoruz.
Kurbanlarını keserek ibadetlerini yerine
getiren komşularımızdan bağış yapmak
isteyenler belediyemizin alanda kurduğu
masalara kurban eti bağışlarını yapabilir-
ler. Sağ elin verdiğini sol elin görmeyeceği
bir şekilde yapılan bağışları ihtiyaç sahibi
ailelere özenle ulaştıracağız.” dedi.  

İşlemler tamamlandı

Her yıl sağlıklı ve temiz şartları oluştur-
mak adına çalışan Beylikdüzü Belediyesi
bu yıl da ilaçlama, temizleme, bakım ve
alt yapı gibi tüm gerekli işlemleri tamam-

ladı. Alanda 24 saat hizmet veren Veteri-
ner İşleri Müdürlüğü’ne bağlı veteriner
hekimler kurbanlıkların gerekli tüm mua-
yenelerini gerçekleştirerek ilçe halkının
kurbanlıklarını güvenle ve sorunsuz ala-
bilmesi için çalışıyor. İlaçlama hizmetinin
yanı sıra, vatandaşların hem kurbanlıkla-
rını seçip hem de kesim yaptırabilecekleri
alan her gün yıkanarak gerekli dezenfek-
siyon uygulamaları da yapılıyor. Ayrıca
kurban bağışlamak isteyen vatandaşlar
alanda bulunan belediye personelleriyle
temas kurarak gönül rahatlığıyla bağışla-
rını gerçekleştirebilecek.

FetullAhçı Terör Örgütü’nün
(FETÖ) 15 Temmuz 2016 gecesi ger-
çekleştirdiği hain darbe girişiminin be-
şinci yıl dönümünde tüm Türkiye’de
olduğu gibi Beşiktaş’ta da şehitler ve
gaziler minnetle yad edildi. Törene, Be-
şiktaş Kaymakamı Önder Bakan, Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin, İlçe Emniyet Müdürü Ercan Ça-
mırcı, ilçe protokolü, şehit aileleri ile ya-
kınları, muhtarlar ve vatandaşlar katıldı.
İlk olarak Barbaros Meydanı’nda açılan
15 Temmuz temalı sergi ziyaret edildi.
Beşiktaş Belediyesi’ni ait led araçtan 15
Temmuz günü yaşanan hain darbe giri-
şimine ait görüntüler yayınlandı. Ardın-
dan Ortaköy Mezarlığı’na geçilerek 15
Temmuz gecesi Boğaziçi Köprüsü’nde
21 yaşında şehit olan Batuhan Ergin
kabri başında Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla anıldı. Öğle saatlerinde ise Or-

taköy Camisi'nde 15 Temmuz’da haya-
tını kaybeden şehitler için Mevlid-i Şerif
düzenlendi. Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla 15 Temmuz şehitleri anıldı. 15
Temmuz’da hayatını kaybeden şehit
Şenol Sağman da Riva Mezarlığı’ndaki
kabri başında dualarla yad edildi. Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin Ergin ve Sağman ailesine Beşiktaş
Belediye Başkanı Rıza Akpolat adına
Türk bayrağı hediye etti. Şehit ve gazile-
rimizi yad eden Başkan Akpolat 15 Tem-
muz darbe girişiminde şehit düşen
kahramanlarımızı anarak şu ifadeleri
kullandı: "Ulusal egemenliğimize ve de-
mokrasimize yönelik hain darbe girişi-
minin 5. yıl dönümünde, 15 Temmuz
gecesi şehit olan vatandaşlarımızı rah-
metle anıyorum. Ata'mızın dediği gibi;
egemenlik kayıtsız şartsız milletindir!"
DHA

BARIŞ KIŞ

Beşiktaş’ta ‘15 Temmuz Demokrasi ve Milli Birlik
Günü’nün beşinci yıl dönümü için resmi tören düzen-
lendi. Beşiktaş Kaymakamlığı’nın koordinasyonu ve
Beşiktaş Belediyesi’nin desteğiyle düzenlenen
törende hayatını kaybeden şehitler dualarla anıldı

Avcılar'da kentsel dönüşüm kapsamında
yıkımı yapılan binanın bir duvarında
ayna ve üzerine asılı Türk bayrağı
olduğu görülünce yıkım durduruldu.
Yıkım firmasında görevli Yunus Çalı,
kepçe ile duvara ulaşarak "Bu hep-
imizin ortak değeri" dediği bayrağı aldı

Şehitler için dua edildi

OZEL BIR IS
YAPIYORUZ

Acılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdiler
Kıbrıs Barış Harekatı'nın başladığı tarih olan 20
Temmuz 1974 anısına her yıl kutlanan Özgürlük ve
Barış Bayramı'nın 47'nci yıldönümü, Taksim Cumhu-
riyet Anıtı'nda düzenlenen törenle kutlandı.  20 Tem-
muz'un Kurban Bayramı'nın ilk gününe denk
gelmesi nedeniyle bugün 11.00'de yapılan törene,
Kuzey Kıbrıs Türk Devleti (KKTC) İstanbul Başkon-
solosu Seniha Birand Çınar, Vali Yardımcısı Özlem
Bozkurt Gevrek, 52'nci Motorlu Piyade Tümen Ko-
mutanı Tuğgeneral Ali Ekiyor, İstanbul Büyükşehir
Belediyesi temsilcileri, Kıbrıs Harekatı Gazileri ve va-
tandaşlar katıldı.

Şehitlere rahmet

Cumhuriyet Anıtı'na, dernek ve kuruluşların çelenkle-
rinin sunulmasının ardından başlayan törende, şehit
ve gaziler anısına yapılan saygı duruşunun ardından
İstiklal ve Mücahit marşları okundu. KKTC İstanbul
Başkonsolosu Seniha Birand Çınar, "Bu yıldönümü,
20 Temmuz sabahı anavatan Türkiye'nin, tüm baskı-
ları göze alarak, 1960 Antlaşmalarından doğan hak

ve yükümlülükleri doğrultusunda bu harekata katıla-
rak, Kıbrıs Türk halkının çektiği acıları dindiren, Kıb-
rıslı Türkler kendi vatanlarında insanlık onurlarını
koruyabilsinler diye canını veren aziz şehitlerimizi
saygı ve rahmetle anıyor, kahraman gazilerimize ve
anavatanımıza şükranlarımızı yineliyoruz" dedi.

Bir dönüm noktası

Çınar, "20 Temmuz 1974, esasen yüzyıllık bir zaman
dilimi içerisinde Kıbrıs Adası'nda verilen Türklük,
Atatürkçülük mücadelesinin dönüm noktasıdır. Kıb-
rıs'ta Türk halkının asırlık varoluş mücadelesi Ada'nın
1878'de İngiltere'ye kiralanmasıyla başlar. Merhum
Kurucu Cumhurbaşkanımız Rauf Raif Denktaş'ın,
toplum liderimiz Fazıl Küçük'le ilgili bir kitaba yazdığı
önsözünde dile getirdiği gibi; 'Bu mücadele, Rumların
Enosis mücadelelerine karşıdır. Bu mücadele İngiliz
Müstemleke idaresinden hak ve hukukumuzu almak
içindir. Bu mücadele, anavatan Türkiye'yi uyarmak ve
Türkiye ile olan gönül bağlarını daha da güçlendir-
mek içindir" ifadelerini kullandı. DHA

AvcılAr Gümüşpala Mahallesi'nde önceki gün saat
15.30 sıralarında 2 katlı binanın yarısını yıkımı yapıldı.
Kepçe operatörü yıkıma devam ederken, birinci katta
ortaya çıkan bir odanın duvarında asılı ayna ve üze-
rinde Türk bayrağı olduğu görüldü. Yıkım firmasının
yetkililerinden Yunus Çalı, operatöründen kepçeyi
yere indirmesini istedi. Kepçenin üzerine çıkan Çalı,
duvara ulaşarak buradaki ayna ve üzerindeki Türk
bayrağını aldı. Bayrak hassasiyeti cep telefonu kame-
rası ile görüntülendi. Yunus Çalı, indirdiği Türk bay-
rağını öperken, "İlk yıkımda bayrağımızı göremedik.
Sonraki yıkımda görünce, hemen aldık. Bayrak hepi-
mizin ortak değeri. Orada durmasına gönlümüz el
vermedi" dedi. Alışverişe gittiği sırada kepçe ile yıkılan
binanın duvarından Türk bayrağının alınmasını cep
telefonu ile görüntüleyen Halil Tuncer, "Kardeşimiz
duvardaki bayrağı görünce hızla kepçeye binerek onu
almaya gitti. Bayrağımızı inşallah her zaman göklerde
tutmaya devam edeceğiz. Bayrak, bizim her şeyimiz"
açıklamalarında bulundu. DHA

ArAştırmA şirketi Areda Survey’in darbe girişiminin
5’inci yılında gerçekleştirdiği ‘15 Temmuz Algı Araştır-
ması’na göre, vatandaşların yüzde 51,5’i Türkiye’de
darbe tehdidinin bulunmadığını düşünürken, yüzde
71,9’u ise yeni bir darbe girişimi olsa sokağa çıkaca-
ğını ifade ediyor. 2201 kişinin katıldığı ve bilgisayar
destekli web anketi (CAW) yöntemiyle gerçekleştirilen
araştırmaya göre, katılımcıların yüzde 64’ü darbe giri-
şiminden sonra FETÖ ile mücadeleyi yeterli buluyor.
Araştırmada yer alan ‘Sizce Türkiye’de hala bir darbe
tehlikesi var mı?’ sorusuna katılımcıların yüzde 51,5’i
hayır dedi. Katılımcıların yüzde 28,7’si darbe tehlikesi
olduğunu ifade ederken yüzde 19,8’lik kısım ise so-
ruyu cevapsız bıraktı.

Yüzde 80 karşı koyuyor

Araştırmada vatandaşlara yöneltilen, ‘15 Temmuz
darbe girişimi sonrası FETÖ ile mücadeleyi yeterli
buluyor musunuz’ sorusuna katılımcıların yüzde 64
evet, yüzde 32,5 hayır dedi. Katılımcıların yüzde 3,5’i
ilgili soruya fikrim yok cevabını verdi. Katılımcılara
yöneltilen, ‘15 Temmuz gecesi sokağa çıktınız mı’ so-
rusuna ise yüzde 50,7 çıktım yüzde 49,3 çıkmadım ce-
vabı verildi. Araştırmada bulunan, ‘Tekrar bir darbe
girişimi olsa sokağa çıkar mısınız’ sorusuna ise katı-
lımcıların yüzde 71,9 sokağa çıkarım dedi. Vatandaş-
ların yüzde 28,1’i ise sokağa çıkmayı düşünmediğini
ifade etti. Araştırma şirketi Areda Survey’in 14 Tem-
muz tarihinde Bilgisayar Destekli Web Anketi (CAWI)

yöntemiyle gerçekleştir-
diği araştırmaya Türkiye
genelini temsil eden
NUTS-2 istatistiksel böl-
geleme sistemine göre se-
çilmiş 26 ilde cinsiyet, yaş,
eğitim ve SES (Sosyo-
ekonomik statü) grupları
dikkate alınarak toplam
2201 kişi katıldı. DHA

Beylikdüzü Belediye Başkanı Mehmet
Murat Çalık, Kurban Bayramı öncesi
Beylikdüzü Modern Kurban Satış ve
Kesim Alanı'nı ziyaret etti. Çalık, “Sosyal
incelemeler sonucu tespit ettiğimiz ihti-
yaç sahibi vatandaşlarımız için kenti-
mizde Kurban Bayramı’nda et
bağışlarını komşularımıza ulaştırmaya
devam ediyoruz. Geçen sene yaklaşık
20 tonun üstünde bir kurban bağışı al-
mıştık. Beylikdüzü Belediyesi olarak çok
önemli ve özel bir iş yapıyoruz" dedi
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B eylikdüzü Belediye Başkanı Meh-
met Murat Çalık, Kurban Bay-
ramı öncesi Yakuplu

Mahallesi’nde bulunan Beylikdüzü Mo-
dern Kurban Satış ve Kesim Alanı'nı zi-
yaret etti. Kurban satış alanında esnaf ve
vatandaşlar ile sohbet eden Başkan Meh-
met Murat Çalık, belediye olarak halkın
rahat, hijyenik ve huzur içerisinde kur-
banlarını kesebilecekleri sağlıklı bir ortam
oluşturduklarını söyleyerek vatandaşlara
temizlik ve hijyen kurallarına uymalarını

hatırlattı. Vatandaşların kurban ibadetle-
rini en iyi şekilde yerine getirebilmeleri
amacıyla pandemi kurallarına uygun ge-
rekli tüm önlemlerin alındığını ifade eden
Başkan Çalık, “Bayramın getirdiği kar-
deşlik ve dayanışma ruhunun en üst dü-
zeyde olması gereken bir dönemden
geçiyoruz. Sosyal incelemeler sonucu
tespit ettiğimiz ihtiyaç sahibi vatandaşla-
rımız için kentimizde Kurban Bayra-
mı’nda et bağışlarını komşularımıza
ulaştırmaya devam ediyoruz. Geçen sene
yaklaşık 20 tonun üstünde bir kurban ba-
ğışı almıştık. Beylikdüzü Belediyesi ola-

rak çok önemli ve özel bir iş yapıyoruz.
Kurbanlarını keserek ibadetlerini yerine
getiren komşularımızdan bağış yapmak
isteyenler belediyemizin alanda kurduğu
masalara kurban eti bağışlarını yapabilir-
ler. Sağ elin verdiğini sol elin görmeyeceği
bir şekilde yapılan bağışları ihtiyaç sahibi
ailelere özenle ulaştıracağız.” dedi.  

İşlemler tamamlandı

Her yıl sağlıklı ve temiz şartları oluştur-
mak adına çalışan Beylikdüzü Belediyesi
bu yıl da ilaçlama, temizleme, bakım ve
alt yapı gibi tüm gerekli işlemleri tamam-

ladı. Alanda 24 saat hizmet veren Veteri-
ner İşleri Müdürlüğü’ne bağlı veteriner
hekimler kurbanlıkların gerekli tüm mua-
yenelerini gerçekleştirerek ilçe halkının
kurbanlıklarını güvenle ve sorunsuz ala-
bilmesi için çalışıyor. İlaçlama hizmetinin
yanı sıra, vatandaşların hem kurbanlıkla-
rını seçip hem de kesim yaptırabilecekleri
alan her gün yıkanarak gerekli dezenfek-
siyon uygulamaları da yapılıyor. Ayrıca
kurban bağışlamak isteyen vatandaşlar
alanda bulunan belediye personelleriyle
temas kurarak gönül rahatlığıyla bağışla-
rını gerçekleştirebilecek.

FetullAhçı Terör Örgütü’nün
(FETÖ) 15 Temmuz 2016 gecesi ger-
çekleştirdiği hain darbe girişiminin be-
şinci yıl dönümünde tüm Türkiye’de
olduğu gibi Beşiktaş’ta da şehitler ve
gaziler minnetle yad edildi. Törene, Be-
şiktaş Kaymakamı Önder Bakan, Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin, İlçe Emniyet Müdürü Ercan Ça-
mırcı, ilçe protokolü, şehit aileleri ile ya-
kınları, muhtarlar ve vatandaşlar katıldı.
İlk olarak Barbaros Meydanı’nda açılan
15 Temmuz temalı sergi ziyaret edildi.
Beşiktaş Belediyesi’ni ait led araçtan 15
Temmuz günü yaşanan hain darbe giri-
şimine ait görüntüler yayınlandı. Ardın-
dan Ortaköy Mezarlığı’na geçilerek 15
Temmuz gecesi Boğaziçi Köprüsü’nde
21 yaşında şehit olan Batuhan Ergin
kabri başında Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla anıldı. Öğle saatlerinde ise Or-

taköy Camisi'nde 15 Temmuz’da haya-
tını kaybeden şehitler için Mevlid-i Şerif
düzenlendi. Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla 15 Temmuz şehitleri anıldı. 15
Temmuz’da hayatını kaybeden şehit
Şenol Sağman da Riva Mezarlığı’ndaki
kabri başında dualarla yad edildi. Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin Ergin ve Sağman ailesine Beşiktaş
Belediye Başkanı Rıza Akpolat adına
Türk bayrağı hediye etti. Şehit ve gazile-
rimizi yad eden Başkan Akpolat 15 Tem-
muz darbe girişiminde şehit düşen
kahramanlarımızı anarak şu ifadeleri
kullandı: "Ulusal egemenliğimize ve de-
mokrasimize yönelik hain darbe girişi-
minin 5. yıl dönümünde, 15 Temmuz
gecesi şehit olan vatandaşlarımızı rah-
metle anıyorum. Ata'mızın dediği gibi;
egemenlik kayıtsız şartsız milletindir!"
DHA

BARIŞ KIŞ

Beşiktaş’ta ‘15 Temmuz Demokrasi ve Milli Birlik
Günü’nün beşinci yıl dönümü için resmi tören düzen-
lendi. Beşiktaş Kaymakamlığı’nın koordinasyonu ve
Beşiktaş Belediyesi’nin desteğiyle düzenlenen
törende hayatını kaybeden şehitler dualarla anıldı

Avcılar'da kentsel dönüşüm kapsamında
yıkımı yapılan binanın bir duvarında
ayna ve üzerine asılı Türk bayrağı
olduğu görülünce yıkım durduruldu.
Yıkım firmasında görevli Yunus Çalı,
kepçe ile duvara ulaşarak "Bu hep-
imizin ortak değeri" dediği bayrağı aldı

Şehitler için dua edildi

OZEL BIR IS
YAPIYORUZ

Acılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdiler
Kıbrıs Barış Harekatı'nın başladığı tarih olan 20
Temmuz 1974 anısına her yıl kutlanan Özgürlük ve
Barış Bayramı'nın 47'nci yıldönümü, Taksim Cumhu-
riyet Anıtı'nda düzenlenen törenle kutlandı.  20 Tem-
muz'un Kurban Bayramı'nın ilk gününe denk
gelmesi nedeniyle bugün 11.00'de yapılan törene,
Kuzey Kıbrıs Türk Devleti (KKTC) İstanbul Başkon-
solosu Seniha Birand Çınar, Vali Yardımcısı Özlem
Bozkurt Gevrek, 52'nci Motorlu Piyade Tümen Ko-
mutanı Tuğgeneral Ali Ekiyor, İstanbul Büyükşehir
Belediyesi temsilcileri, Kıbrıs Harekatı Gazileri ve va-
tandaşlar katıldı.

Şehitlere rahmet

Cumhuriyet Anıtı'na, dernek ve kuruluşların çelenkle-
rinin sunulmasının ardından başlayan törende, şehit
ve gaziler anısına yapılan saygı duruşunun ardından
İstiklal ve Mücahit marşları okundu. KKTC İstanbul
Başkonsolosu Seniha Birand Çınar, "Bu yıldönümü,
20 Temmuz sabahı anavatan Türkiye'nin, tüm baskı-
ları göze alarak, 1960 Antlaşmalarından doğan hak

ve yükümlülükleri doğrultusunda bu harekata katıla-
rak, Kıbrıs Türk halkının çektiği acıları dindiren, Kıb-
rıslı Türkler kendi vatanlarında insanlık onurlarını
koruyabilsinler diye canını veren aziz şehitlerimizi
saygı ve rahmetle anıyor, kahraman gazilerimize ve
anavatanımıza şükranlarımızı yineliyoruz" dedi.

Bir dönüm noktası

Çınar, "20 Temmuz 1974, esasen yüzyıllık bir zaman
dilimi içerisinde Kıbrıs Adası'nda verilen Türklük,
Atatürkçülük mücadelesinin dönüm noktasıdır. Kıb-
rıs'ta Türk halkının asırlık varoluş mücadelesi Ada'nın
1878'de İngiltere'ye kiralanmasıyla başlar. Merhum
Kurucu Cumhurbaşkanımız Rauf Raif Denktaş'ın,
toplum liderimiz Fazıl Küçük'le ilgili bir kitaba yazdığı
önsözünde dile getirdiği gibi; 'Bu mücadele, Rumların
Enosis mücadelelerine karşıdır. Bu mücadele İngiliz
Müstemleke idaresinden hak ve hukukumuzu almak
içindir. Bu mücadele, anavatan Türkiye'yi uyarmak ve
Türkiye ile olan gönül bağlarını daha da güçlendir-
mek içindir" ifadelerini kullandı. DHA

AvcılAr Gümüşpala Mahallesi'nde önceki gün saat
15.30 sıralarında 2 katlı binanın yarısını yıkımı yapıldı.
Kepçe operatörü yıkıma devam ederken, birinci katta
ortaya çıkan bir odanın duvarında asılı ayna ve üze-
rinde Türk bayrağı olduğu görüldü. Yıkım firmasının
yetkililerinden Yunus Çalı, operatöründen kepçeyi
yere indirmesini istedi. Kepçenin üzerine çıkan Çalı,
duvara ulaşarak buradaki ayna ve üzerindeki Türk
bayrağını aldı. Bayrak hassasiyeti cep telefonu kame-
rası ile görüntülendi. Yunus Çalı, indirdiği Türk bay-
rağını öperken, "İlk yıkımda bayrağımızı göremedik.
Sonraki yıkımda görünce, hemen aldık. Bayrak hepi-
mizin ortak değeri. Orada durmasına gönlümüz el
vermedi" dedi. Alışverişe gittiği sırada kepçe ile yıkılan
binanın duvarından Türk bayrağının alınmasını cep
telefonu ile görüntüleyen Halil Tuncer, "Kardeşimiz
duvardaki bayrağı görünce hızla kepçeye binerek onu
almaya gitti. Bayrağımızı inşallah her zaman göklerde
tutmaya devam edeceğiz. Bayrak, bizim her şeyimiz"
açıklamalarında bulundu. DHA

ArAştırmA şirketi Areda Survey’in darbe girişiminin
5’inci yılında gerçekleştirdiği ‘15 Temmuz Algı Araştır-
ması’na göre, vatandaşların yüzde 51,5’i Türkiye’de
darbe tehdidinin bulunmadığını düşünürken, yüzde
71,9’u ise yeni bir darbe girişimi olsa sokağa çıkaca-
ğını ifade ediyor. 2201 kişinin katıldığı ve bilgisayar
destekli web anketi (CAW) yöntemiyle gerçekleştirilen
araştırmaya göre, katılımcıların yüzde 64’ü darbe giri-
şiminden sonra FETÖ ile mücadeleyi yeterli buluyor.
Araştırmada yer alan ‘Sizce Türkiye’de hala bir darbe
tehlikesi var mı?’ sorusuna katılımcıların yüzde 51,5’i
hayır dedi. Katılımcıların yüzde 28,7’si darbe tehlikesi
olduğunu ifade ederken yüzde 19,8’lik kısım ise so-
ruyu cevapsız bıraktı.

Yüzde 80 karşı koyuyor

Araştırmada vatandaşlara yöneltilen, ‘15 Temmuz
darbe girişimi sonrası FETÖ ile mücadeleyi yeterli
buluyor musunuz’ sorusuna katılımcıların yüzde 64
evet, yüzde 32,5 hayır dedi. Katılımcıların yüzde 3,5’i
ilgili soruya fikrim yok cevabını verdi. Katılımcılara
yöneltilen, ‘15 Temmuz gecesi sokağa çıktınız mı’ so-
rusuna ise yüzde 50,7 çıktım yüzde 49,3 çıkmadım ce-
vabı verildi. Araştırmada bulunan, ‘Tekrar bir darbe
girişimi olsa sokağa çıkar mısınız’ sorusuna ise katı-
lımcıların yüzde 71,9 sokağa çıkarım dedi. Vatandaş-
ların yüzde 28,1’i ise sokağa çıkmayı düşünmediğini
ifade etti. Araştırma şirketi Areda Survey’in 14 Tem-
muz tarihinde Bilgisayar Destekli Web Anketi (CAWI)

yöntemiyle gerçekleştir-
diği araştırmaya Türkiye
genelini temsil eden
NUTS-2 istatistiksel böl-
geleme sistemine göre se-
çilmiş 26 ilde cinsiyet, yaş,
eğitim ve SES (Sosyo-
ekonomik statü) grupları
dikkate alınarak toplam
2201 kişi katıldı. DHA
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KüçüKçeKmece'de ormanlık alanda
ağaca asılı halde erkek cesedi bulundu.
Üzerinden kimlik çıkmayan 25 yaşların-

daki kişinin cansız bedeni, olay yeri incelemesinin
ardından Adli Tıp Kurumu morguna kaldırıldı. Beş-
yol Mahallesi İnönü Caddesi'nde yol kenarındaki
ormanlık alanda saat 11.00 sıralarında, kimliği belir-
siz 25 yaşlarındaki bir erkek, iple ağaca asılı halde
bulundu. İhbar üzerine olay yerine polis ve sağlık
ekipleri sevk edildi. Sağlık ekiplerinin yaptıkları ilk
incelemede, asılı halde bulunan kişinin hayatını kay-
bettiği belirlendi. Polis ekipleri tarafından çevrede
güvenlik önlemi alınarak, olay yerinde inceleme ya-
pıldı. 25 yaşlarındaki kişinin cansız bedeni, yapılan
incelemelerin adından Adli Tıp Kurumu morguna
kaldırıldı. Polis, olayla ilgili çalışma başlattı.

16 yıl önce evlenen Cem Sal-
tıkalp, 2020 yılının Kasım
ayında bazı sebeplerden do-

layı eşiyle boşandı. 11 yaşındaki kızı ve
15 yaşındaki oğlunun velayeti Cem Sal-
tıkalp'e verildi. Feshane'nin lunaparkında
çalışan Saltıkalp'i iş yerinde ziyaret eden
kızı Pervin Buse Saltıkalp, bir arkadaşını
karşılamak için lunaparkın dışına çıktı.
Yevadut Caddesi'nde karşıdan karşıya
geçerken telefonla konuşan 11 yaşındaki
Buse hızla gelen minibüs türü aracı far-
ketmedi yola adım attı. Minibüs sürü-
cüsü de onu farketmedi, 11 yaşındaki
Buse'ye çarptı. Küçük kız, çarpmanın et-
kisiyle metrelerce havaya savrularak yere
düştü. Pervin Buse Saltıkalp'e ilk müda-
haleyi çevredekiler yaptı. Hastaneye kal-
dırılan 11 yaşındaki Buse tüm
müdahalelere rağmen hayatını kaybetti.
Minibüsün sürücüsü gözaltına alındık-
tan sonra serbest bırakıldı. Kızını trafik
kazasında kaybeden acılı baba kızı ve
oğluyla yaşadığı evde konuştu.

Hastaneye beni almadılar

Cem Saltıkalp " Kızım Feshane lunapar-
kına gelmişti. Telefon geldi, 'Kızınıza
araba çarptı' dediler, ben inanmadım.
Olay yerine geldiğimde kızımın herşeyi
yerdeydi. Hastaneye beni almadılar, ba-
şınız sağ olsun kurtaramadık dediler. Bir

arkadaşını karşılamak için lunaparkın dı-
şına çıkmış. Araç bayağı hızlı geliyormuş
araç yeşilde değil sarı ışıkta çarpmış.
Kızım 30-35 metre sürüklenmiş" dedi.
Saltıkalp "İzlediğimde görüntüleri ne
hissettiğimi söylemek çok zor. İçiniz par-
çalanıyor. Biri izlese benim durumuma
düşer. İzlediğimde elim ayağım dolaştı,
ben böyle bir kaza hayatımda görme-
dim. Kızım hayat doluydu, neşe kayna-
ğıydı. Bu olay olmadan önce, 'Baba
bana Beşiktaş forması alır mısın?' dedi
kısmet olmadı. Keşke olsaydı" diye ko-
nuştu.

Eve girmek istemiyorum

Acılı baba "Ben kızımı toprağa verdiğim
zaman, ona çarpan insanın serbest kal-
ması içimi daha da yaktı. Evimde her
yerde hayali var kızımın. Eve girmek is-
temiyorum. Kızım karanlıktan korkardı,
üşüdüğü zaman soğuktan da çok rahat-
sız olurdu. Işıklar onun için hala yanıyor.
Benim kızım morgtayken ben bağırıyor-
dum; 'Benim kızım üşür ben onu oradan
alayım, ısıtayım' diye bağırıyordum.
Toprağa verdiğim zaman karanlıktaydı,
karanlıktan korkuyordu o. Benim bir
oğlum var, evlatı ayırt etmiyor insan ama
o başkaydı. Gel desem gelemez, kalk
mezarından gel desem gelemez. Sadece
adalet istiyorum" dedi. DHA

Gel desem gelemez!
Eyüpsultan'da geçen hafta karşıdan karşıya geçerken minibüsün çarpmasıyla metrelerce savrulan ve hayatını kaybeden
Buse Pervin Saltıkalp'ın babası Cem Saltıkalp, "Evimde her yerde hayali var kızımın. Eve girmek istemiyorum. Gel
desem gelemez, kalk mezarından gel desem gelemez. Sadece adalet istiyorum" açıklamalarında bulundu

Ağaca asılı 
halde bulundu

Örümcek hırsızlar!

Şüpheli polise
teslim oldu

Ankara'da bisikletiyle evine
dönerken, bir otomobil sürücü-

sünün arkadan çarpması so-
nucu hayatını kaybeden Umut

Gündüz, ölüm yıldönümünde
'İstanbul'daki Dostları' tarafın-

dan anıldı. Açıklama sonrası,
bisikletle, Beşiktaş'tan Bebek'e

arası anma sürüşü yapıldı.

A nkara'da, 15 Temmuz 2020 tari-
hinde meydana gelen olayda, 19
yaşındaki Umut Gündüz, antren-

mandan bisikletiyle evine dönerken, al-
kollü olduğu tespit edilen bir sürücünün
arkadan çarpıp kaçmasının ardından ha-
yatını kaybetti. Gündüz, ölümünün ilk yıl-
dönümünde 'İstanbul'daki Dostları' adlı
grup tarafından anıldı.

Umut'la hiç tanışamadı

Beşiktaş Sahili'nde gerçekleşen anmaya
katılanlar adına bir basın açıklaması ya-
pıldı. Grup sözcüsü Berk Çetin tarafın-
dan yapılan açıklamada "Biz burada,
Umut'un 'İstanbul'daki Dostları' olarak
buluştuk. Aslında birçoğumuz Umut'un
adını, geçen yıl aldığımız kahredici bir
haberden öğrendik. Bundan tam bir yıl
önce Ankara'da alkollü bir araç sürücüsü
19 yaşındaki bisikletçi Umut Gündüz'ü
katletmişti. Bugün burada bulunanların
büyük çoğunluğu Umut'la hiç tanışa-
madı. Ama biz kendimizi Umut'un en
yakın dostları, en sıkı yoldaşları sayıyo-
ruz ve onun adını yaşatmakta kararlıyız"
debildi. 

Mücadele edeceğiz

Açıklamada, "Umut yalnızca son derece
yetenekli bir sporcu değil aynı zamanda
bu ülkenin ve dünyanın geleceğini dert
edinen, çalışkan bir komünistti. Hayal-
leri, beklentileri vardı ve bunlar için mü-

cadele etti. Bisikletiyle çekilmiş bir fotoğ-
rafının üstüne şu notu düşmüştü: "Hayat
sonunu bilemediğimiz için güzel ve ilgi
çekici. Yarın ne olacak duygusu bizi diri
tutar." Bugün, Umut'un dostları olarak
onu yaşatmanın, "sonunu bilemesek de
hayatı güzel ve ilgi çekici" kılmanın en iyi
yolunun onun gibi mücadele etmek ol-

duğuna inanıyoruz. Bisikletli cinayetleri-
nin "kaza" deyip geçiştirilmemesi için,
katillerin tutuksuz yargılamayla ve gös-
termelik cezalarla ödüllendirilmemesi
için mücadele edeceğiz. Bisikletin hak et-
tiği toplumsal saygıyı görebilmesi için,
bisikletlilerin yollarda güven içinde pe-
dallayabilmesi için, trafikte eşitlik ve öz-

gürlük için mücadele edeceğiz. Türkiye'yi
günün birinde enerji ve otomotiv tekelle-
rinden kurtarmak için, kentlerimizin "bi-
siklet dostu kentler" olarak anılması için
mücadele edeceğiz" ifadelerine yer ve-
rildi. Basın açıklamasının ardından grup,
bisikletleriyle Beşiktaş'tan Bebek'e anma
sürüşü gerçekleştirdi. DHA

BISIKLETLI
PROTESTO

Esenyurt'ta, sürücüsünün ara sokağa süratli ve kontrolsüz girdiği
hafif ticari araç, az kalsın yoldaki 2'si bisikletli çocuk 6 kişiyi eziyordu

olay, geçen pazar günü saat 22.30
sıralarında Bağlarçeşme Mahalle-
si'nde yaşandı. Güvenlik kamera gö-

rüntülerine saniye saniye yansıyan olayda
sürücü, hafif ticari aracıyla süratli ve kontrol-
süz şekilde girdiği sokaktakilerin yüreklerini
ağızlarına getirdi. Fren sesini duyunca üzerine
doğru kontrolsüz bir şekilde gelen aracı fark
eden Zülküf Gözer, bir anda kenara kaçarak,
ölümden döndü. Sürücü, bu sefer de önündeki
2 bisikletli çocuk ve sokakta yürüyenleri ezmek
üzereyken aracının direksiyonunu kırdı. Top-
lam 6 kişinin ölümden döndüğü, sokaktakilerin
yüreklerini ağızlarına geldiği olay sonra sürücü,
hiçbir şey olmamış gibi yoluna devam etti.

Kendimi kenara attım

Yaşananları anlatan Zülküf Gözer, "Akşam
22.00 - 22.30 sıralarıydı. Dükkanımı kapatmış,
evime gidiyordum. Tam sokağa girdim, acı bir
fren sesi duydum. Ne olduğunu anlayamadık,
mahallede kalabalıktı, o esnada. Refleksle sa-
ğımı kontrol ettim. Bir baktım araba üzerime
doğru geliyordu. Ben önce bana kastı var san-
dım. Üzerime doğru gelince kendimi kenara
attım. Akabinde araba durmadı. 2 tane de bi-
sikletli geliyordu o esnada. Ben bisikletli küçük
çocuktan korktum. Onu ezmesinden korktum.
Zor toparladı kendini. Muhtemelen siren sesin-
den kaçıyordu" dedi. DHA

Maganda dehşeti

beyoğlu'nda farklı günlerde evden hır-
sızlık olayı olduğu ihbarını alan güven
timleri hırsızlık olayının olduğu sokak ve

çevresinde güvenlik kameralarını izlemeye aldı.
Cerrahi maskeli, kapüşonlu iki şüphelinin Kasım-
paşa ve Kalyoncu Kulluğu mahallelerinde ara so-
kaklarda keşif yaptığını belirledi. Hırsızlık
şüphelilerinin dairelerin demir korkuluklarına tutu-
narak örümcek adam gibi tırmandığını belirledi.
Polisler kameralarda şüphelinin kolundaki dövmeyi
fark etti. Dövmeden yola çıkan güven timleri başka
kameralardan da şüphelilerin eşkalini belirledi.
Şüphelilerin sokak aralarında keşif yapması, evleri
gözetlemesi ve örümcek adam gibi binalara tır-
manması güvenlik kameralarına yansıdı. Hırsızlar-
dan birisinin dairenin korkuluk demirlerini ayakları
ile yamultması da kameralara yansıdı. DHA

Zeytinburnu'nda çıkan tartışmada
Sinan K.'yı (21) silahla ateş ederek öl-
dürdüğü iddia edilen Mehmet. C.Ç. (24)

polise teslim oldu. Şüpheli Mehmet C.Ç. adliyeye
sevk edildi.  Öte yandan olay günü yaşananlar gü-
venlik kamerasına yansıdı. Olay 26 Haziran'da
Zeytinburnu Yeşiltepe Mahallesi'nde meydana
geldi. Şüpheli Mehmet C.Ç ve eşi A.Ç.'nin, H. is-
mindeki kız arkadaşlarıyla, H.'nin babasına ait me-
kana gelip gitme konusunda aralarında
küfürleşmeye varan tartışma yaşandı. Bu olay üze-
rine H.'nin erkek arkadaşı Abdulkadir U.(21) Meh-
met C.Ç.'yi telefonla arayarak tehdit etti. Daha
sonra Mehmet C.Ç. ile olay yerinde buluşmak için
sözleşen Abdulkadir U. yanına arkadaşı Sinan K.'yı
da alarak gitti. Olay yerinde çıkan kavgada Sinan
K., Mehmet C.Ç. tarafından silahla ateş edilmesi
sonucu yaralandı. Mehmet C.Ç. olay yerinden
otomobille kaçarken, yaralanan Sinan K. kaldırıl-
dığı hastanede hayatını kaybetti. DHA
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B eylikdüzü Belediye Başkanı Meh-
met Murat Çalık, Kurban Bay-
ramı öncesi Yakuplu

Mahallesi’nde bulunan Beylikdüzü Mo-
dern Kurban Satış ve Kesim Alanı'nı zi-
yaret etti. Kurban satış alanında esnaf ve
vatandaşlar ile sohbet eden Başkan Meh-
met Murat Çalık, belediye olarak halkın
rahat, hijyenik ve huzur içerisinde kur-
banlarını kesebilecekleri sağlıklı bir ortam
oluşturduklarını söyleyerek vatandaşlara
temizlik ve hijyen kurallarına uymalarını

hatırlattı. Vatandaşların kurban ibadetle-
rini en iyi şekilde yerine getirebilmeleri
amacıyla pandemi kurallarına uygun ge-
rekli tüm önlemlerin alındığını ifade eden
Başkan Çalık, “Bayramın getirdiği kar-
deşlik ve dayanışma ruhunun en üst dü-
zeyde olması gereken bir dönemden
geçiyoruz. Sosyal incelemeler sonucu
tespit ettiğimiz ihtiyaç sahibi vatandaşla-
rımız için kentimizde Kurban Bayra-
mı’nda et bağışlarını komşularımıza
ulaştırmaya devam ediyoruz. Geçen sene
yaklaşık 20 tonun üstünde bir kurban ba-
ğışı almıştık. Beylikdüzü Belediyesi ola-

rak çok önemli ve özel bir iş yapıyoruz.
Kurbanlarını keserek ibadetlerini yerine
getiren komşularımızdan bağış yapmak
isteyenler belediyemizin alanda kurduğu
masalara kurban eti bağışlarını yapabilir-
ler. Sağ elin verdiğini sol elin görmeyeceği
bir şekilde yapılan bağışları ihtiyaç sahibi
ailelere özenle ulaştıracağız.” dedi.  

İşlemler tamamlandı

Her yıl sağlıklı ve temiz şartları oluştur-
mak adına çalışan Beylikdüzü Belediyesi
bu yıl da ilaçlama, temizleme, bakım ve
alt yapı gibi tüm gerekli işlemleri tamam-

ladı. Alanda 24 saat hizmet veren Veteri-
ner İşleri Müdürlüğü’ne bağlı veteriner
hekimler kurbanlıkların gerekli tüm mua-
yenelerini gerçekleştirerek ilçe halkının
kurbanlıklarını güvenle ve sorunsuz ala-
bilmesi için çalışıyor. İlaçlama hizmetinin
yanı sıra, vatandaşların hem kurbanlıkla-
rını seçip hem de kesim yaptırabilecekleri
alan her gün yıkanarak gerekli dezenfek-
siyon uygulamaları da yapılıyor. Ayrıca
kurban bağışlamak isteyen vatandaşlar
alanda bulunan belediye personelleriyle
temas kurarak gönül rahatlığıyla bağışla-
rını gerçekleştirebilecek.

FetullAhçı Terör Örgütü’nün
(FETÖ) 15 Temmuz 2016 gecesi ger-
çekleştirdiği hain darbe girişiminin be-
şinci yıl dönümünde tüm Türkiye’de
olduğu gibi Beşiktaş’ta da şehitler ve
gaziler minnetle yad edildi. Törene, Be-
şiktaş Kaymakamı Önder Bakan, Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin, İlçe Emniyet Müdürü Ercan Ça-
mırcı, ilçe protokolü, şehit aileleri ile ya-
kınları, muhtarlar ve vatandaşlar katıldı.
İlk olarak Barbaros Meydanı’nda açılan
15 Temmuz temalı sergi ziyaret edildi.
Beşiktaş Belediyesi’ni ait led araçtan 15
Temmuz günü yaşanan hain darbe giri-
şimine ait görüntüler yayınlandı. Ardın-
dan Ortaköy Mezarlığı’na geçilerek 15
Temmuz gecesi Boğaziçi Köprüsü’nde
21 yaşında şehit olan Batuhan Ergin
kabri başında Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla anıldı. Öğle saatlerinde ise Or-

taköy Camisi'nde 15 Temmuz’da haya-
tını kaybeden şehitler için Mevlid-i Şerif
düzenlendi. Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla 15 Temmuz şehitleri anıldı. 15
Temmuz’da hayatını kaybeden şehit
Şenol Sağman da Riva Mezarlığı’ndaki
kabri başında dualarla yad edildi. Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin Ergin ve Sağman ailesine Beşiktaş
Belediye Başkanı Rıza Akpolat adına
Türk bayrağı hediye etti. Şehit ve gazile-
rimizi yad eden Başkan Akpolat 15 Tem-
muz darbe girişiminde şehit düşen
kahramanlarımızı anarak şu ifadeleri
kullandı: "Ulusal egemenliğimize ve de-
mokrasimize yönelik hain darbe girişi-
minin 5. yıl dönümünde, 15 Temmuz
gecesi şehit olan vatandaşlarımızı rah-
metle anıyorum. Ata'mızın dediği gibi;
egemenlik kayıtsız şartsız milletindir!"
DHA

BARIŞ KIŞ

Beşiktaş’ta ‘15 Temmuz Demokrasi ve Milli Birlik
Günü’nün beşinci yıl dönümü için resmi tören düzen-
lendi. Beşiktaş Kaymakamlığı’nın koordinasyonu ve
Beşiktaş Belediyesi’nin desteğiyle düzenlenen
törende hayatını kaybeden şehitler dualarla anıldı

Avcılar'da kentsel dönüşüm kapsamında
yıkımı yapılan binanın bir duvarında
ayna ve üzerine asılı Türk bayrağı
olduğu görülünce yıkım durduruldu.
Yıkım firmasında görevli Yunus Çalı,
kepçe ile duvara ulaşarak "Bu hep-
imizin ortak değeri" dediği bayrağı aldı

Şehitler için dua edildi

OZEL BIR IS
YAPIYORUZ

Acılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdiler
Kıbrıs Barış Harekatı'nın başladığı tarih olan 20
Temmuz 1974 anısına her yıl kutlanan Özgürlük ve
Barış Bayramı'nın 47'nci yıldönümü, Taksim Cumhu-
riyet Anıtı'nda düzenlenen törenle kutlandı.  20 Tem-
muz'un Kurban Bayramı'nın ilk gününe denk
gelmesi nedeniyle bugün 11.00'de yapılan törene,
Kuzey Kıbrıs Türk Devleti (KKTC) İstanbul Başkon-
solosu Seniha Birand Çınar, Vali Yardımcısı Özlem
Bozkurt Gevrek, 52'nci Motorlu Piyade Tümen Ko-
mutanı Tuğgeneral Ali Ekiyor, İstanbul Büyükşehir
Belediyesi temsilcileri, Kıbrıs Harekatı Gazileri ve va-
tandaşlar katıldı.

Şehitlere rahmet

Cumhuriyet Anıtı'na, dernek ve kuruluşların çelenkle-
rinin sunulmasının ardından başlayan törende, şehit
ve gaziler anısına yapılan saygı duruşunun ardından
İstiklal ve Mücahit marşları okundu. KKTC İstanbul
Başkonsolosu Seniha Birand Çınar, "Bu yıldönümü,
20 Temmuz sabahı anavatan Türkiye'nin, tüm baskı-
ları göze alarak, 1960 Antlaşmalarından doğan hak

ve yükümlülükleri doğrultusunda bu harekata katıla-
rak, Kıbrıs Türk halkının çektiği acıları dindiren, Kıb-
rıslı Türkler kendi vatanlarında insanlık onurlarını
koruyabilsinler diye canını veren aziz şehitlerimizi
saygı ve rahmetle anıyor, kahraman gazilerimize ve
anavatanımıza şükranlarımızı yineliyoruz" dedi.

Bir dönüm noktası

Çınar, "20 Temmuz 1974, esasen yüzyıllık bir zaman
dilimi içerisinde Kıbrıs Adası'nda verilen Türklük,
Atatürkçülük mücadelesinin dönüm noktasıdır. Kıb-
rıs'ta Türk halkının asırlık varoluş mücadelesi Ada'nın
1878'de İngiltere'ye kiralanmasıyla başlar. Merhum
Kurucu Cumhurbaşkanımız Rauf Raif Denktaş'ın,
toplum liderimiz Fazıl Küçük'le ilgili bir kitaba yazdığı
önsözünde dile getirdiği gibi; 'Bu mücadele, Rumların
Enosis mücadelelerine karşıdır. Bu mücadele İngiliz
Müstemleke idaresinden hak ve hukukumuzu almak
içindir. Bu mücadele, anavatan Türkiye'yi uyarmak ve
Türkiye ile olan gönül bağlarını daha da güçlendir-
mek içindir" ifadelerini kullandı. DHA

AvcılAr Gümüşpala Mahallesi'nde önceki gün saat
15.30 sıralarında 2 katlı binanın yarısını yıkımı yapıldı.
Kepçe operatörü yıkıma devam ederken, birinci katta
ortaya çıkan bir odanın duvarında asılı ayna ve üze-
rinde Türk bayrağı olduğu görüldü. Yıkım firmasının
yetkililerinden Yunus Çalı, operatöründen kepçeyi
yere indirmesini istedi. Kepçenin üzerine çıkan Çalı,
duvara ulaşarak buradaki ayna ve üzerindeki Türk
bayrağını aldı. Bayrak hassasiyeti cep telefonu kame-
rası ile görüntülendi. Yunus Çalı, indirdiği Türk bay-
rağını öperken, "İlk yıkımda bayrağımızı göremedik.
Sonraki yıkımda görünce, hemen aldık. Bayrak hepi-
mizin ortak değeri. Orada durmasına gönlümüz el
vermedi" dedi. Alışverişe gittiği sırada kepçe ile yıkılan
binanın duvarından Türk bayrağının alınmasını cep
telefonu ile görüntüleyen Halil Tuncer, "Kardeşimiz
duvardaki bayrağı görünce hızla kepçeye binerek onu
almaya gitti. Bayrağımızı inşallah her zaman göklerde
tutmaya devam edeceğiz. Bayrak, bizim her şeyimiz"
açıklamalarında bulundu. DHA

ArAştırmA şirketi Areda Survey’in darbe girişiminin
5’inci yılında gerçekleştirdiği ‘15 Temmuz Algı Araştır-
ması’na göre, vatandaşların yüzde 51,5’i Türkiye’de
darbe tehdidinin bulunmadığını düşünürken, yüzde
71,9’u ise yeni bir darbe girişimi olsa sokağa çıkaca-
ğını ifade ediyor. 2201 kişinin katıldığı ve bilgisayar
destekli web anketi (CAW) yöntemiyle gerçekleştirilen
araştırmaya göre, katılımcıların yüzde 64’ü darbe giri-
şiminden sonra FETÖ ile mücadeleyi yeterli buluyor.
Araştırmada yer alan ‘Sizce Türkiye’de hala bir darbe
tehlikesi var mı?’ sorusuna katılımcıların yüzde 51,5’i
hayır dedi. Katılımcıların yüzde 28,7’si darbe tehlikesi
olduğunu ifade ederken yüzde 19,8’lik kısım ise so-
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Yüzde 80 karşı koyuyor
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muz tarihinde Bilgisayar Destekli Web Anketi (CAWI)

yöntemiyle gerçekleştir-
diği araştırmaya Türkiye
genelini temsil eden
NUTS-2 istatistiksel böl-
geleme sistemine göre se-
çilmiş 26 ilde cinsiyet, yaş,
eğitim ve SES (Sosyo-
ekonomik statü) grupları
dikkate alınarak toplam
2201 kişi katıldı. DHA
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20 Temmuz Özgürlük
ve Barış Bayramı'nın
47'nci yıldönümü ne-

deniyle Taksim
Cumhuriyet Anıtı'nda

tören düzenlendi.
KKTC İstanbul

Başkonsolosu Seniha
Birand Çınar, "Kıbrıs
Türk halkının çektiği
acıları dindiren aziz

şehitlerimizi saygı ve
rahmetle anıyorum"

diye konuştu.

Bayrak hassasiyeti

15 Temmuz 
algı araştırması
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SURSURiiYE’DE TAM YE’DE TAM 
ENTEGRASYON!ENTEGRASYON!

ABD Başkanı Donald Trump, Norveç 
Başbakanı Jonas Gahr Store’a mektup 
gönderdi. Amerikan basınında paylaşı-

lan mektupta Trump, “Sayın Jonas, ülkenizin 
8 savaşı durdurduğum için bana Nobel Barış 
Ödülü vermemeye karar verdiğini göz önünde 
bulundurarak, artık sadece barışı düşünmek 
zorunda hissetmiyorum, her ne kadar her za-
man barış baskın olsa da artık Amerika Birleşik 
Devletleri için neyin iyi ve doğru olduğunu dü-
şünebilirim” ifadelerini kullandı.

NATO, ABD’ye birşeyler yapsın!
Trump, mektubunda Grönland’a ABD’nin 
müdahalesi olmadan Rusya veya Çin’den ko-

runamayacağını savundu. Trump, “Danimarka 
bu toprakları Rusya veya Çin’den koruyamaz ve 
zaten neden ‘mülkiyet hakkı’na sahipler ki? Yazılı 
bir belge yok, sadece yüzlerce yıl önce bir gemi-
nin oraya yanaştığı biliniyor, ama bizim de oraya 
yanaşan gemilerimiz oldu. Kuruluşundan bu 
yana NATO için herkesten daha fazla şey yaptım 
ve şimdi NATO’nun da Amerika Birleşik Devlet-
leri için bir şeyler yapması gerekiyor. Grönland’ın 
tam ve mutlak kontrolüne sahip olmadığımız 
sürece dünya güvenli değil” dedi. Norveç Başba-
kanı Jonas Gahr Store, dün yaptığı açıklamada, 
Trump’tan hafta sonu aldığı mektupta, Nobel 
Barış Ödülü’nü alamadığı için artık ‘sadece’ ba-
rışla ilgilenmediğini söylediğini doğruladı. DHA 

Suriye Cumhurbaşkanı Ahmed Şara, 
anlaşmanın imzalanmasının ardından 
yaptığı konuşmada, “Suriye devleti 

bir bütündür, karar alma mekanizması mer-
kezidir; kurumları tüm Suriye topraklarına 
girecek ve tüm bölgesel işleri yönetecektir. 
Özel niteliklere sahip bölgelerde, güvenlik 
personeli yerel halk arasından atanacaktır” 
ifadelerini kullandı.
Anlaşmanın maddeleri  
şöyle sıralandı:
1. Suriye Hükümeti güçleri ile Suriye Demok-
ratik Güçleri (SDG) arasında, tüm cepheler 
ile temas hatlarında derhal ve kapsamlı bir 
ateşkes ilan edilmesi; yeniden konuşlanma 
için ön adım olarak tüm SDG güçlerinin 
Fırat Nehri’nin doğusuna çekilmesi.
2. Deyrizor ile Rakka illerinin idari ve askeri 
olarak tamamen ve derhal Suriye hükümetine 
devredilmesi.
3. Haseke ilindeki tüm sivil kurumların, Su-
riye devletinin kurumları ve idari yapılarına 
entegre edilmesi.
4. Suriye hükümeti, Suriye güvenlik güçleri 
tarafından korunması suretiyle bölgedeki tüm 
sınır geçişlerinin, petrol ve doğal gaz alanları-
nın kontrolünü ele alacak.
5. Tüm SDG askeri ve güvenlik personeline, 
gerekli güvenlik soruşturmalarından geçtikten 
sonra bireysel esasla Suriye Savunma ve İçiş-
leri Bakanlıkları bünyesine tam entegrasyon; 
askeri rütbe, mali haklar ve lojistik gereksi-
nimler sağlanacak.
6. SDG liderliği, eski rejimin kalıntılarını 
saflarına katmaktan kaçınmayı ve Suriye’nin 
kuzeydoğu bölgelerindeki eski rejim yetkilile-
rinin listesini sunmayı taahhüt eder.
7. Siyasi katılım ve yerel temsilin garantisi olarak, 
Haseke Valiliği görevine atanacak adayı belirle-
yen bir başkanlık kararnamesinin yayınlanması.

8. Ayn el-Arab (Kobani) bölgesinden ağır 
askeri varlığın çekilmesi, kentin sakinlerinden 
oluşan bir güvenlik gücünün kurulması ve 
idari olarak Suriye İçişleri Bakanlığı’na bağlı 
yerel bir polis teşkilatının korunması.
9. DEAŞ tutukluları ile kampları dosyasın-
dan sorumlu idarenin ve tesislerin güvenliğini 
sağlayan güçlerin Suriye hükümetiyle entegre 
edilmesi, böylece Suriye hükümetinin bunlar 
üzerinde tam hukuki ve güvenlik sorumlulu-
ğunu üstlenmesi.
10. Ulusal ortaklığı sağlamak amacıyla, 
merkezi devlet yapısı içinde üst düzey askeri, 
güvenlik ve sivil görevlere atanmak üzere 
SDG liderliği tarafından sunulan aday listesi-
nin kabul edilmesi.
11. Kültürel ve dille ilgili hakların tanınma-
sını ve kayıt dışı/vatansız kişiler ve önceki 

on yıllarda biriken mülkiyet hakları talepleri 
dahil olmak üzere, hak temelli ve vatandaş-
lık konularında çözülmemiş sorunların ele 
alınmasını öngören 2026 tarihli 13 sayılı 
Cumhurbaşkanlığı Kararnamesi’nin memnu-
niyetle karşılanması.
12. SDG, egemenliğin ve bölgesel istikrarın 
sağlanması amacıyla Suriyeli olmayan tüm 
PKK lider ve üyelerini Suriye Arap Cumhuri-
yeti dışına çıkarma taahhüdünde bulunur.
13. Suriye devleti, bölgenin güvenlik ve is-
tikrarını sağlamak amacıyla ABD ile koordi-
nasyon içinde Uluslararası Koalisyonun aktif 
bir üyesi olarak terörle (DEAŞ) mücadeleyi 
sürdürme taahhüdünde bulunur.
14. Afrin ve Şeyh Maksud bölgeleri sakinleri-
nin evlerine güvenli ve onurlu dönüşü konu-
sunda anlaşma sağlanması için çalışılması.

AVRUPA Birliği 
(AB) Konseyi Baş-
kanı Antonio Costa, 

sanal medya hesabından 
yaptığı açıklamada, Grön-
land konusunda AB üyesi 
ülkelerin uluslararası hukuk, 
toprak bütünlüğü ve ulusal 
egemenlik prensiplerinde 
birlik içinde olduğunu ifade 
etti. Danimarka ve Grönland’a destek 
ile özellikle NATO aracılığıyla Arktik’te 
ortak transatlantik güvenlik çıkarlarının 
tanınmasında hemfikir olduklarını belir-
ten Costa, üye ülkelerin Washington ta-
rafından açıklanan gümrük vergilerinin 

transatlantik ilişkileri zede-
leyeceği ve AB-ABD ticaret 
anlaşmasına uygun olmadığı 
konusunda da anlaştığını 
bildirdi. Costa, her türlü 
zorlamaya karşı kendilerini 
savunmaya ve ortak çıkarları 
ilgilendiren konularda ABD 
ile iş birliğini sürdürmeye 
hazır olma konularında da 

benzer düşüncede olduklarını aktardı. 
Costa, “Son gelişmelerin önemi ve daha 
fazla koordinasyon sağlamak amacıyla, 
önümüzdeki günlerde Avrupa Konse-
yi’nin olağanüstü bir toplantısını düzen-
lemeye karar verdim” dedi. DHA  

İRAN Cumhurbaşkanı 
Mesud Pezeşkiyan, sa-
nal medya hesabından 

gündeme ilişkin açıklama yaptı. 
Pezeşkiyan, ABD’nin İran’a 
yönelik yaptırımlarının olum-
suz etkisine değinerek, “İran 
halkının hayatında zorluk veya 
geçim sıkıntısı varsa, bunun 
en önemli nedenlerinden biri 
ABD’nin ve müttefiklerinin uzun 
süredir devam eden düşmanlığı 
ile insanlık dışı yaptırımlarıdır. 
Liderimize yönelik bir saldırı, 
İran halkıyla topyekun savaş 
anlamına gelir” ifadelerini 
kullandı.

Adalet ve dikkat vugusu
Pezeşkiyan, Bakanlar Kurulu 
toplantısında ise ülkedeki 
internet erişiminin kısıtlanma-
sına yönelik değerlendirmede 

bulundu. Pezeşkiyan, ülkesin-
deki iletişim kısıtlamalarının 
azaltılması gerektiğini söy-
leyerek, “İnternet merkezli 
işlerin kolaylaştırılması ve 
iletişimin sağlanabilmesi için 
internet kısıtlamasının en kısa 
sürede kaldırılması yönünde 
İran Ulusal Güvenlik Yüksek 
Konseyi Başkanı Ali Laricani’ye 
tavsiyede bulundum” dedi. 
İran’daki gösterilerle bağlantılı 
olarak gözaltına alınan kişilerin 
dosyalarının incelenmesinde 
adaletli ve dikkatli davranıl-
ması gerektiğini de kaydeden 
Pezeşkiyan, “Terör eylemlerine 
karışmamış kişilere karşı İslami 
merhametle muamele edilmeli. 
Ancak terör olaylarına liderlik 
yapanlara karşı müsamaha 
gösterilmemeli” diye konuştu. 
DHA

AB Komisyonu Başkanı 
Ursula von der Leyen, 
sanal medya hesabın-

dan yaptığı açıklamada, NATO 
Genel Sekreteri Mark Rutte, 
İngiltere Başbakanı Keir Star-
mer, Fransa Cumhurbaşkanı 
Emmanuel Macron, Almanya 
Başbakanı Friedrich Merz ve 
İtalya Başbakanı Giorgia Meloni 
ile ayrı ayrı telefon görüşmeleri 

yaptığını belirtti. Grönland ve 
Danimarka’nın egemenliğini 
koruma taahhütleri konusunda 
kararlı olduklarını vurgulayan 
von der Leyen, “Stratejik eko-
nomik ve güvenlik çıkarlarımızı 
her zaman koruyacağız. Avrupa 
dayanışmamıza yönelik bu 
zorlukların üstesinden metanet 
ve kararlılıkla geleceğiz” dedi. 
DHA 

PAKISTAN’DA 
5.9 büyüklüğünde 
deprem meydana 

geldiği bildirildi. ABD 
Jeolojik Araştırmalar 
Kurumu (USGS), Pa-
kistan’ın kuzeyindeki 
Barishal bölgesinin 50 

kilometre kuzeybatısında 
yerel saatle 06.21’de 5.9 
büyüklüğünde deprem 
meydana geldiğini açıkla-
dı. 10 kilometre derinlikte 
kaydedilen depremde can 
ve mal kaybına ilişkin bilgi 
verilmedi. DHA  

ULUSAL İstatistik Bürosu (UİB), 
2025 yılına ait nüfus verilerini açıkladı. 
Buna göre; 2024’te 1 milyar 408 milyon 

280 bin olan Çin ana karası nüfusu, 2025’te 
1 milyar 404 milyon 890 bine geriledi. Çin’de 
2025’te 7,92 milyon bebek dünyaya gelirken, 

yeni doğanların sayısı 9,54 milyon bebeğin 
dünyaya geldiği 2024’e göre yüzde 16,9 azaldı. 
Ülkede doğum oranı, ulusal kayıtların tutulmaya 
başlandığı 1949’dan bu yana en düşük seviyeye 
geriledi. Çin’de erkek nüfusu 716,85 milyon, 
kadın nüfusu ise 688,04 milyon oldu. DHA  

Açık açık gözdağı!

Başkan Leyan’ın 
gündemi Grönland

İran Cumhurbaşkanı Mesud Pezeşkiyan, ülke lideri 
Ayetullah Ali Hamaney’e karşı olası bir saldırının 
İran halkıyla savaşmak anlamına geldiğini bildirdi

Avrupa Birliği Komisyonu Başkanı Ursula von der 
Leyen, NATO, İngiltere, Almanya, Fransa ve İtalya li-
derleriyle Grönland konusunda görüştüğünü bildirdi

Pakistan sallandı

Çin'de nüfus azalıyorJAPONYA Başba-
kanı Sanae Takaichi, 
bugün düzenlediği 

basın toplantısında erken 
seçimlerle ilgili açıklamada 
bulundu. Sanae Takaichi, 
Temsilciler Meclisi'nin, erken 
yapılması planlanan genel 
seçimler için 23 Ocak Cuma 

günü feshedileceğini bildirdi. 
Erken seçim kararı almayı ‘çok 
zor’ olarak nitelendiren Sanae 
Takaichi, “Başbakan olarak 
geleceğimi riske atıyorum. Ül-
kenin yönetimini bana emanet 
edip edemeyeceklerine halkın 
doğrudan karar vermesini 
istiyorum” ifadelerini kullandı.
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NORMALDE 
düzenli olarak 
Joy Awards’ta 

boy gösteren Burak 
Özçivit’in bu sene tö-
rende yer almayışıyla 
ilgili kulislerde şok 
bir iddia dolaşmaya 
başladı. Her sene ka-
çırmadan gittiği, muhakkak da davetlisi olduğu Suudi 
Arabistan’daki Joy Awards’ta yer almayışı da bu yüzden 
dikkat çekmişti. Konuyla ilgili iddia Birsen Altuntaş’tan 
geldi. Altuntaş, kulislerde Özçivit’in Joy Awards’ta kara 
listeye alındığını iddia etti. Geçen yıl eşi Fahriye Evcen’le 
Joy Awards’a katılan Burak Özçivit’in kendilerine ayrılan 
yeri beğenmediği ve sosyal medyadan organizasyonla 
ilgili eleştirel bir paylaşım yaptığı ve sonra paylaşımını 
sildiği öne sürülürken, organizasyonun bunu affetmediği 
iddia edildi. Burak Özçivit ve Fahriye Evcen’in bu sene 
Joy Awards’a davet edilmediği konuşuluyor.
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Ayrılıklarım 
dostça oldu
Oyuncu ve yönetmen Hamdi Alkan, katıldığı 
Yasemin Penceresi programında eski eşleri Canan 
Hoşgör ve Selen Görgüzel hakkında samimi açıkla-
malarda bulunarak eski eşleriniyle dostça ayrıl-
dıklarını ve sonrasında da dost kaldığını söyledi

Burcu Kara, doğup büyüdüğü 
Bursa-İznik’te sürdürdüğü köy 
yaşamı hakkında konuştu.
Kış aylarını ailesiyle İstan-
bul’da geçirdiğini söyleyen 
oyuncu, “Çocukların okulu 
sebebiyle kışın buradayız, 
bahar ve yaz aylarını ise 
İznik’te geçiriyoruz.  Zeytinci 
olduk” dedi

Yaş ve manipülasyon tartışmasıyla birbirine giren Demet Akalın ve 
rapçi Blok3 arasındaki gerginlik sona erdi. “Utan, saygısız” çıkışıyla 
gündem olan Akalın, Blok3’ün attığı mesajı açıklayarak barıştıklarını duyurdu

Talisca evleniyor

00:15 Beyaz’la Joker
02:30 Poyraz Karayel
04:30 Üç Kız Kardeş
07:00 Küçük Ağa
09:00 Neler Oluyor 
Hayatta
11:00 Yaprak Dökümü
13:45 Gelinim Mutfakta
16:45 Arka Sokaklar
19:00 Kanal D Ana Haber
20:00 Eşref Rüya

00:30 Dizi
02:05 Seksenler
05:30 Turgay Başyayla  
ile Lezzetli Tavsiye
06:30 Kalk Gidelim
09:20 Adını Sen Koy
10:30 Alişan ile Hayata 
Gülümse
13:15 Seksenler
14:35 Kara Ağaç Destanı
17:45 Lingo Türkiye
19:00 Ana Haber
19:55 İddiaların Aksine

00:00 Bugün Yarın
09:30 Geri Sayım
10:45 Paranın Nabzı
10:50 Empati
11:40 Piyasalar
12:50 Paranın Nabzı
14:00 Öğle Bülteni
18:40 Uzman Bakışı
19:10 Piyasalar
19:15 Ceyda Düvenci İle 
Bambaşka Sohbetler
20:00 Ana Haber
20:50 Piyasalar

02:15 Açık ve Net
05:00 Haber  
Bülteni
07:00 Gün Başlıyor
10:00 Para Gündem
11:45 Spor Bülteni
12:00 Gün Ortası
14:00 Haber Hattı
15:45 Spor Bülteni
16:00 HT 360
17:00 Akşam Haberleri
19:00 Ana Haber Bülteni
20:00 Gerçek Fikri Ne?

01:00 Tarafsız  
Bölge
03:00 Gece  
Haberleri
06:00 A’dan Z’ye
09:00 Gündem
12:00 Gün Ortası
13:00 Gün Ortası
14:00 Bugün
16:00 Günlük
17:00 Günlük
18:00 Ana Haber
20:45 Ne Oluyor?

01:00 Eşit Ağırlık
04:00 Haber  
Bülteni
05:15 Gün’den Kalan
06:00 Mesut Yar ile Gün 
Uyanıyor
10:00 Günün Rotası
13:00 Haberde Gün Ortası
16:00 Başlıklar
18:00 Kübra Par ile Ana 
Haber...
20:00 Başak Şengül ile 
Doğru Yorum

01:00 Halk TV’de  
Bugün
03:00 Halk TV’de  
Bugün
06:00 Halk TV’de Bugün
07:00 Günaydın Türkiye
08:00 Ebru Baki ile Para 
Siyaset
11:00 Neden Sonuç
13:00 Haber Masası
15:00 Parantez
17:00 Kırmızı Çizgi
18:00 Halk Ana Haber

00:30 Kızılcık  
Şerbeti
03:00 Eyvah  
Eyvah 2
07:00 Bahar
09:30 Kuzey Yıldızı: İlk Aşk
12:30 Gelin Evi
15:00 Didem Arslan  
Yılmaz’la Vazgeçme
18:45 Show Ana Haber
20:00 Şendul Şaban

02:40 Bir Gece  
Masalı
05:00 Aldatmak
08:00 Kahvaltı Haberleri
10:00 Müge Anlı ile Tatlı 
Sert
13:00 Gün Ortası
14:00 Mutfak Bahane
16:00 Esra Erol’da
19:00 ATV Ana Haber
20:00 A.B.İ.

00:15 Survivor  
Ekstra
01:30 Zuhal  
Topal’la Yemekteyiz
03:30 Gel Konuşalım
06:00 Tuzak
07:15 Ebru ile 8’de Sağlık
09:00 Gel Konuşalım
12:30 Survivor 2026  
Ünlüler - Gönüllüler
16:00 Zuhal Topal’la  
Yemekteyiz

07:30  İlk Bakış
08:00 
Çalar Saat
10:45  Çağla ile Yeni Bir 
Gün
12:30 Yasak Elma
13:30  En Hamarat Benim
16:30 Halef: Köklerin 
Çağrısı
19:00 Selçuk Tepeli ile Now 
Ana Haber
20:00 Kıskanmak
23:00  Sahtekarlar

07:00 Günaydın  
Türkiye
09:45 Hayatın İçinden
10:00 Haberin İçinden
11:15 Gündem Ekonomi
12:00 Gün Ortası
13:45 Hayatın İçinden
15:35 Dijital Para
16:00 Gündem
17:00 Dünyada Bugün
19:00 Mehmet Aydın ile 
Akşam Gündemi
19:45 Ana Haber

Fenerbahçe’nin Brezilyalı yıldızı Anderson Talisca, Caro-
laine Freitas ile 5 yıldır süren ilişkisini bir adım ileriye 
taşıdı ve sevgilisine romantik bir evlenme teklifi yaptı

SEMANUR POLAT / NEŞE MERT

SONUNDA SONUNDA 
BARISTILARBARISTILAR

Şarkıcı De-
met Akalın ile 
Blok3 lakabıyla 

tanınan rapçi Hakan 
Aydın arasında bir 
süredir devam eden 
polemik yerini barışa 
bıraktı. 53 yaşındaki 
Akalın’ın bir müzik 
platformundaki listelerle 
ilgili iddialarının ardından 
başlayan karşılıklı açıkla-
malar, ikilinin arasındaki 
buzların erimesiyle sonuç-
landı.
Anneannemle aynı 
yaşta
Tartışma, Demet Akalın’ın 
dinleme listeleri hakkında 
yaptığı açıklamaların ardın-
dan Blok3’ün,”Cevap ver-
mek bana yakışmaz çünkü 
benim annemden büyük, 
anneannemle falan aynı 
yaşta. Yani yakalayama-

ması normal. Konuşulmak 
için mecbur bana laf atmak 
zorunda. Ben de ona istedi-
ği son bir primini vereyim. 
Ablamın, teyzemin” ifa-
delerini kullanmasıyla 
tırmanmıştı.
Utan çıkışı
Blok3’ün yaş vurgulu söz-
lerine sert tepki gösteren 
Akalın ise, “Saygısız ve 
terbiyesiz... Benim sizin 
gibi ne botum ne de fake 
takipçim var. Otuz seneyi 
göreceksin sen, haa... Gül-
dürme beni! Utan.” diyerek 
rapçiye karşılık vermişti.

ÜNLÜ oyuncu Burcu Kara 
ağaç tepelerine çıkarak zeytin 
hasadı yaptı. Kara, geçtiğimiz 

yıl eşi Emre Yetkin ile birlikte turizm 
sektörüne girerek Ayvalık’ta butik otel 
işletmeye başlamıştı. Biricik, şimdi 
de otelin bahçesinde bulunan zeytin 
ağacına çıkıp zeytin topladı. Toplama 
dönemi kış ayazına denk geliyor, 
üşüyoruz ama keyif de alıyoruz. Ata-
larımdan gelen böyle bir gelenek iyi ki 
var. Bazen günübirlik de gidiyoruz, eş 
dost görüyoruz. Köy kahvesinde otu-
rup sohbet ediyoruz insanlarla” dedi.
Herkeste aynı burun
Burcu Kara’ya estetik operasyonlara 
nasıl baktığı da soruldu. Oyuncu, 
estetiğe sıcak bakmadığını söyledi: 
“Gerekli olmadığı sürece yapılması, 
bunun küçük yaşlara kadar düşmesi 
beni çok üzüyor açıkçası. Mükem-
meliyetçi olmaya çalışılması sosyal 
medyadan kaynaklanıyor. Ben bazen 
karıştırıyorum insanları; herkeste aynı 
dudak, aynı burun. Bende estetik yok, 
botoks var sadece. 4 yıldır da hiçbir 
şey yaptırmadım.”

HAMDI Alkan, katıldığı “Yasemin Pen-
ceresi” programında özel hayatına dair 
merak edilen konulara açıklık getirdi. 

Alkan, oyuncu Canan Hoşgör ile 1989–1999 ve 
2006–2012 yılları arasında iki kez evlilik yaşadığını 
hatırlattı. İlk evliliği sırasında yaşanan ihanetin 
gündeme gelmesi üzerine konuşan Alkan, süreci 
şu sözlerle anlattı: “Bir ilişki yaşadım, sonra dü-
rüstçe boşandım. İlişkiyi bir süre sonra itiraf ettim. 
O da ‘tamam’ dedi, oldu bitti. Sonra bir kez daha 
evlendik. Ardından kızım Ayşe dünyaya geldi.”
Dost kaldık
“Aldattığın için pişman oldun mu?” sorusuna da 
yanıt veren Alkan, yaşananların her iki tarafı da 
üzdüğünü belirterek, “Üzüldüm, o da üzüldü. 
Sonra biz bunu dostane bir şekilde hallettik. Hâlâ 
görüşüyoruz” ifadelerini kullandı.
Görgüzel yorumu
Hamdi Alkan, geçtiğimiz günlerde ünlülere yö-
nelik yürütülen uyuşturucu soruşturması kapsa-
mında gözaltına alınıp serbest bırakılan eski eşi 
Selen Görgüzel hakkında da değerlendirmelerde 
bulundu. Görgüzel ile 2014–2022 yılları arasında 
evli kalan Alkan, yaşanan sürecin ardından ileti-
şim kurduklarını söyledi.
Adalete güveniyorum
Alkan, konuyla ilgili olarak, “Gözaltına alındıktan 
sonra Selen ile konuştum, üzüldüğümü söyledim. 
Herkesin özel hayatı var, çok müdahil olmak iste-
mem. Yapabileceğim bir şey olsa elbette yaparım. 
Günün sonunda, bir insanın hayatında ciddi bir 
sıkıntı yoksa adalet mekanizmasının gereğini ya-
pacağına inanıyorum. O da şu anda bu sıkıntılar-
dan kurtulmuştur” dedi.

FENERBAH-
ÇE’NIN 31 
yaşındaki fut-

bolcusu Talisca, 5 yıldır 
birlikte olduğu Brezil-
yalı model ve sosyal 
medya fenomeni Caro-
laine Freitas’a evlenme 
teklifinde bulundu. 
Freitas, Talisca’nın 
teklifine “Evet” yanıtını 
verirken, mutluluğu-
nu sosyal medyadaki 
takipçileriyle paylaştı.  
İkilinin ortak paylaşı-
mında, “5 yıllık aşk ve 
yeni bir bölüm başlıyor. 
Sonsuza kadar evet” 
ifadelerine yer verildi.

BurcuBurcu 
zeytinci oldu

Burak 
kara 
listede



TÜM camianın 
ortak bir he-
defi olduğunu 

dile getiren Ankersen, 
“Avrupa’ya gitme hakkı 
kazanmak için müca-
dele edeceğiz. Bu kolay 
olmayacak. Yolda bazı 
engellerle karşılaşacağız. 
Önemli olan, sezonun 
ikinci bölümüne, son bir-
kaç yıldır hissettiğimiz ve 
gösterdiğimiz birliktelik 
ruhuyla başlamak. Bir-
likte pek çok anı paylaş-
tık. Uzun yıllardan sonra 
ilk kupa yarı finalinden 
Romulo’nun satışına 
kadar Göztepe’yi ger-
çekten saygı duyulan ve 
güvenebileceğiniz bir ku-
lüp haline getirmek için 
çalıştık” diye konuştu.

Birliktelik ruhuyla saldırın
Geçen sezon 11 maçlık 

kazanamama serisi 

yakaladıklarını ancak bu 
süreçte taraftardan bü-
yük destek gördüklerini 
anlatan Ankersen, “Bu 
bizim için dönüm nokta-
sı oldu. O zor dönemde 
taraftarlar, oyuncular 
ve teknik ekip arasında 
hissettiğim birliktelik 
ruhudur. O birlikte-
lik başarının anahtarı 
olacaktır. Tüm Göztepe 
taraftarına sesleniyo-
rum. Sezonun ikinci 
bölümüne bu birliktelik 
ruhuyla saldırın. Çünkü 
bunu yaparsak istediği-
miz hedeflere ulaşma 
konusunda çok güçlü 
bir yansımızın olacağını 
düşünüyorum” yorumu-
nu yaptı. DHA
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Ernest Muçi
durdurulamıyor

SÜPER Lig’in 18’inci haftasında deplas-
manda Kocaelispor’u 2-1 mağlup eden 
Trabzonspor, puanını 38’e yükselterek 

ikinci yarıya moralle başladı. Kocaelispor ile 
oynadığı son 4 lig maçından da galibiyetle ayrılan 
Trabzonspor, bu rekabette rakibi karşısında Mart 
1995–Ağustos 1997 döneminde yakaladığı 6 maç-
lık galibiyet serisinden bu yana en uzun kazanma 
serisini tekrarladı.

Dikkat çekici çıkış
Bu sezon attıkları gollerle takımlarına en fazla 

puan kazandıran 3 oyuncunun da Trabzonspor 
forması giymesi dikkat çekti. Bordo mavililerde 
Paul Onuachu 11 golle 14 puan, Felipe Augusto 
9 golle 10 puan, Ernest Muçi ise 8 golle 9 puanlık 
katkı sağladı. Muçi ayrıca Süper Lig’de, Trab-
zonspor formasıyla Burak Yılmaz’dan (Aralık 
2011–Ocak 2012) bu yana üst üste altı maçta gol 
atan ilk oyuncu oldu. Genç oyuncu; Kocaelispor 
(1), Gençlerbirliği (1) Beşiktaş (1), Konyaspor 
(1), Göztepe (2) Başakşehir (2) maçlarında filele-
ri havalandırarak dikkat çekici bir seri yakaladı. 
Bu sezon Süper Lig’de ilk golü yediği maçlardan 
en fazla puan çıkaran takım konumundaki Trab-
zonspor (11 puan), Kocaelispor deplasmanında 
da 1-0 geriye düşmesine rağmen galip gelerek bu 
alandaki istatistiğini sürdürdü.

Yerel basın manşetleri
Öte yandan Trabzon’da yayın yapan yerel 

gazeteler de Kocaelispor karşısında deplasmanda 
alınan galibiyeti manşetlerine farklı başlıklarla ta-
şıdı. Manşetlerde Muçi’nin performansı ön plana 
çıktı. Yerel basında öne çıkan başlıklar şu şekilde:

Taka: Körfez’de Fırtına koptu
Kuzey Ekspres: Muçi Airlines
Sonnokta: Fırtına yıktı geçti
Günebakış: Gülmek Trabzon’a yakışıyor

Süper  Lig’in 18’inci haftasında Kocaelispor’u 2-1 
mağlup eden Trabzonspor, puanını 38’e yüksel-
terek ligin ikinci yarısına galibiyetle başladı. 
Zirve takibini sürdüren bordo mavililerde, son 
dakikada galibiyet golünü kaydeden Ernest Muçi, 
performansıyla öne çıkmayı sürdürüp, 8 golle 
takımına 9 puanlık katkı sağladı
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Türkiye Basketbol Federasyonu (TBF) ile Tera Bank arasında Türki-
ye Sigorta Basketbol Süper Ligi ana sponsorluk anlaşması imzalan-
dı. Federasyon  Başkanı Hidayet Türkoğlu, “Bugün Basketbol Süper 
Lig’i için önemli bir adımı paylaşmak için buradayız. Türkiye Bas-
ketbol Federasyonu olarak önceliğimiz bu yapıyı her sezon daha 
ileriye taşımak ve ligin kalitesini kalıcı hale getirmektir” dedi

Basketbol Gelişim Merkezi’n-
de düzenlenen imza törenine 
Türkiye Basketbol Federasyonu 

Başkanı Hidayet Türkoğlu, yönetim 
kurulu üyeleri, Tera Bank Yönetim 
Kurulu Başkanı Emre Tezmen ve 
davetliler katıldı. İmza töreninde ko-
nuşan Türkiye Basketbol Federasyonu 
Başkanı Hidayet Türkoğlu, “Bugün 
Basketbol Süper Lig’i için önemli bir 
adımı paylaşmak için buradayız. Tür-
kiye Basketbol Federasyonu olarak 
önceliğimiz bu yapıyı her sezon daha 
ileriye taşımak ve ligin kalitesini kalıcı 
hale getirmektir. Bugün ana spon-
sorumuz olarak Tera Bank aramıza 
katılmaktadır. Yapılan bu anlaşmanın 
ligimizin kurumsal istikrarına katkı 
sağlayacağına gönülden inanıyoruz. 
Güçlü ligler doğru planlama ve istik-
rarla büyür. Sponsorluk yapısı da bu 
sürecin önemli bir parçasıdır. Bu kap-
samda yaptığımız sürdürülebilir iş bir-
likleri kulüplerimizin ve ligin marka 
değerinin artmasına destek sağlamak-
tadır. Hedefimiz Avrupa’da rekabet 
eden, kulüpleriyle kıta basketboluna 
yön veren, kurumsal standartları yük-
sek lig yapısını kalıcı hale getirmektir. 
Türkiye Süper Ligi bugün geldiği 
noktayla bu hedefin güçlü bir örneğini 

sunmaktadır” ifadelerini kullandı.

Tezmen: Azimle çalışıldı
Türk basketboluna yaşanan ba-

şarılar için TBF Başkanı Hidayet 
Türkoğlu’na teşekkür eden Tera 
Bank Yönetim Kurulu Başkanı Emre 
Tezmen, “Basketbol Süper Lig ana 
sponsoru olmaktan gurur duyuyoruz. 
Basketbol disiplini, şeffaflığı, takım 
ruhunu ve sürülebilir başarı anlayışını 
merkeze alan çok güçlü bir kültürdür. 
Bu değerler Tera Bank’ın uzun vadeli 
bakış açısı ve iş yapma anlayışıyla 
birebir örtüşmektedir. Basketbol 
Süper Ligi, altyapıları, kulüpleri ve yö-
netim anlayışıyla güçlü bir ekosistem 
sunmaktadır. Belki de Türkiye’nin en 
kaliteli ekosistemlerinden birini sayın 
başkanımızın da çok önemli değerli 
katkıları ile birlikte sağlamış olduğunu 
hepimiz müşahede ettik. Zaten bu 
anlayış ve görüş sayesinde çok önemli 
başarılara da imza atıldı. Bu arada 
bir Türk vatandaşı olarak her şeyden 
önce sayın başkanıma çok teşekkür 
ediyorum. Bu azimli çalışmalar olma-
saydı başarılar elde edilemezdi. Tera 
Bank olarak bu başarı yolunda katkı 
veriyor olmaktan gurur duyuyorum” 
şeklinde konuştu.  DHA
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ULUSLARARA-
SI Buz Hokeyi 
Federasyonu 

(IIHF) organizasyo-
nunda gerçekleştirilen 
2025 IIHF U20 Erkek-
ler Dünya Şampiyonası 
3’üncü Klasman A 
Grubu müsabakaları, 
Bulgaristan Buz Hokeyi 
Federasyonu’nun ev 
sahipliğinde 19–25 Ocak 
2025 tarihleri arasında 
Sofya’da oynanacak. 
Ay-yıldızlı ekip, turnuva 
boyunca sergileyeceği 
performansla bir üst 
klasman hedefi doğ-
rultusunda mücadele 
edecek.

U20 Erkek Milli Takımı 
maç programı (TSİ):

20 Ocak Salı 17.30 
Belçika – Türkiye

22 Ocak Perşembe 
21.00 Bulgaristan – 
Türkiye

24 Ocak Cumartesi 
14.00 Türkiye – Çin 
Taipei

25 Ocak Pazar 14.00 
Türkiye – Bosna Hersek

Hedef şampiyonluk
Geçtiğimiz sezon 

Dünya Şampiyonası’nda 
altın madalya kazanarak 
başarıya imza atan U18 
Kadın Buz Hokeyi Milli 
Takımı ise bu yıl da 
şampiyonluk hedefiyle 
yeniden buzda olacak. 
2025 IIHF 18 Yaş Altı 
Kadınlar Dünya Şam-
piyonası 2’nci Klasman 
A Grubu müsabakaları, 
IIHF organizasyonu 
ve Türkiye Buz Hokeyi 

Federasyonu (TBHF) ev 
sahipliğinde 19–25 Ocak 
2025 tarihleri arasında 
İstanbul Zeytinburnu 
Buz Adası’nda gerçek-
leştirilecek. Ay-yıldız-
lılar, Hollanda, Yeni 
Zelanda, Kazakistan, 
Kore ve Letonya ile 
karşı karşıya gelecek. 
Türkiye Buz Hokeyi 
Federasyonu Başkanı 
Halit Albayrak, şampi-
yona öncesinde yaptığı 
açıklamada, “U18 
Kadın Milli Takımımız 
geçtiğimiz yıl elde ettiği 
şampiyonlukla Türk buz 
hokeyi tarihinde çok 
önemli bir başarıya imza 
attı. Bu başarı, altyapıya 
yaptığımız yatırımların 
ne kadar doğru olduğu-
nu bir kez daha göster-
di. Şimdi kızlarımızdan, 
aynı inanç ve mücade-
leyle ülkemizi yeniden 
gururlandırmalarını 
bekliyoruz. Tüm spor-
severleri Zeytinburnu 
Buz Adası’na gelerek 
Milli Takımımıza destek 
olmaya davet ediyorum” 
ifadelerini kullandı.

U18 Kadın Milli Takımı 
maç programı ise şu 
şekilde:

Bugün 20.00 Türkiye – 
Hollanda

20 Ocak Salı 20.00 
Türkiye – Yeni Zelanda

22 Ocak Perşembe 
20.00 Türkiye – Kaza-
kistan

23 Ocak Cuma 20.00 
Türkiye – Kore

25 Ocak Pazar 20.00 
Türkiye – Letonya DHA

U20 Erkek Buz Hokeyi Milli Takımı, Bulgaristan’ın başkenti 
Sofya’da düzenlenecek 3’üncü Klasman A Grubu Dünya Şampi-
yonası’nda mücadele ederken, geçtiğimiz yılın şampiyonu U18 
Kadın Buz Hokeyi Milli Takımı ise İstanbul’da 2’nci Klasman A 
Grubu müsabakalarında unvanını korumak için sahaya çıkacak

BUZ HOKEYi
heyecanı başladı

LİGDE 16 maç sonunda 4 
galibiyete ulaşan yeşil-kırmı-
zılı ekip, iç sahada Tofaş’tan 

sonra Petkimspor’u da dize getire-
rek üst üste 2’nci zaferine imza attı. 
Karşıyaka’da pivot Samet Geyik; 12 
sayı, 16 ribaund ile double-double 
yaparken; Young 23, Sokolowski 17, 
Moody 15, Manning 14 atarken, ilk 
çeyrekte 11 sayı atan Bishop sakatlı-
ğı nedeniyle maça devam edemedi. 
Karşıyaka Başantrenörü Candost 
Volkan, maçtan sonra yaptığı açık-
lamada, “Son 5-6 haftadır bir topla 
kazanılan ya da kaybedilen maçlar 
yaşadık ancak bizim için asıl önemli 
olan, bu mücadele ruhunu yeniden 

yakalamaktı. Sahada ne olursa olsun 
son topa kadar mücadeleyi bırak-
mayan bir oyuncu grubumuz var. 
Maç içerisinde ciddi fedakârlıklar 
yapan oyuncularımız oldu. 3 oyuncu-
muz maçta sakatlıklar yaşadı, buna 
rağmen mücadeleyi sürdürdüler. Öz-
verileri için oyuncularımıza teşekkür 
ediyorum. Taraftarımızla birlikte 
çok daha güçlüyüz. Verdikleri destek 
için yürekten teşekkür ediyorum. 
Evimizde oynadığımız maçlar bizim 
için büyük önem taşıyor ve tarafta-
rımız bu şekilde yanımızda olduğu 
sürece, biz de onlar için sonuna 
kadar savaşmaya devam edeceğiz” 
dedi. DHA

Karşıyaka kritik zafer
Saldırmaya

hazırız!
Türkiye Sigorta Basketbol Süper Ligi’nde evinde normal süresi 89-89 biten 
müsabakanın uzatma bölümünde Aliağa Petkimspor’u 103-91 mağlup eden 
Karşıyaka, kümede kalma mücadelesinde kritik bir galibiyete daha imza attı

Süper  Lig’de ikinci 
yarıya Avrupa hedefiyle 
başlayan Göztepe’nin 
Danimarkalı başkanı 
Rasmus Ankersen 
değerlendirmelerde 
bulundu. İzmir’e gelen 
Ankersen, sezonun ilk 
yarısını harika geçir-
diklerini dile getirerek 
“Sezonun ikinci yarısı 
saldırmaya hazırız” dedi

Mathias Lovik’te mutlu son yakın
SÜPER Lig’in ikinci yarısı-
na Kocaelispor galibiyetiy-
le başlayan Trabzonspor’da 

transfer çalışmaları hızla sürüyor. 
Kadrosuna Chibuike Nwaiwu’yu 
katan bordo-mavililer, ikinci ham-
lesini sol beke yapmaya hazırlanı-
yor. Karadeniz temsilcisi, Parma 
forması giyen Mathias Lovik’i 
kadrosuna katmaya çok yakın. 
Trabzonspor, Norveçli oyuncu-

nun transferi için İtalyan ekibiyle 
anlaşmaya vardı. 22 yaşındaki 
oyuncunun bu akşam saatlerinde 
Trabzon’da olması bekleniyor.

Molde altyapısında yetişen 
Mathias Lovik, geçtiğimiz sezon 
6 milyon euro bonservis bedeliyle 
Parma’ya transfer oldu. Norveç-
li sol bek, İtalyan ekibinde bu 
sezon 12 resmi maça çıktı ve 1 
asist yaptı.

Trabzonspor’da 
transfer çalışma-
ları devam ediyor. 
Bordo mavililer, 
Parma forması gi-
yen Mathias Lovik’i 
kadrosuna katmayı 
hazırlanıyor
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Samsun Kocaeli’ne bileniyor

2 OCAK’TA başlayan ara transfer 
döneminde Ertuğrul Çetin, İrfan 
Can Eğribayat, Rodrigo Becao, 

Burak Kapacak, İrfan Can Kahveci ve 
Cenk Tosun’la yollarını ayıran Fener-
bahçe’de sürpriz bir ayrılık ihtimali 
belirdi.  Sport Mediaset’in haberine 
göre; Atletico Madrid, Fenerbahçe 
forması giyen Archie Brown’ı trans-
fer gündemine aldı.

İtalya’ya dönmek istiyor
Atletico Madrid’in sezon başında 

17 milyon euro ödeyerek kadrosuna 
kattığı İtalyan sol bek Matteo Ru-
ggeri’nin ülkesine dönmek istiyor. 
Atletico Madrid’in de iyi bir teklif 

gelmesi durumunda ayrılığa sıcak baktı-
ğı belirtilirken, Ruggeri’nin ayrılma ih-
timaline karşı Brown’ı gündemine aldığı 
ve ayrılık gerçekleşmesi halinde İngiliz 
sol bekin transferi için Fenerbahçe ile 
görüşmelere başlayacağı ifade ediliyor.

8 milyon euro ödemişti
Fenerbahçe, Archie Brown’ı sezon 

başında 8 milyon Euro bonservis bedeli 
ve sonraki satıştan yüzde 10 pay karşılı-
ğında kadrosuna katmıştı. 23 yaşındaki 
savunmacının Fenerbahçe ile 2,5 yıllık 
daha sözleşmesi bulunuyor. İngiliz sol 
bek, sarı-lacivertli formayla bugüne dek 
tüm kulvarlarda 25 maça çıkarken 3 gol 
- 5 asistlik performans sergiledi.

Beşiktaş’tan Lukaku hamlesi!

La Liga ekiplerinden Atletico Madrid, Fenerbahçe’nin İngiliz sol beki Archie Brown’ı transfer gündemine aldı

Beşiktaş, Tammy Abraham’ın olası ayrılığına karşı Napoli forması giyen Romelu Lukaku’yu 
gündemine aldı. Napoli ile 2027 yılına kadar sözleşmesi bulunan Belçikalı yıldızın güncel 
piyasa değeri ise 15 milyon euro olarak gösteriliyor

ARA transfer dö-
nemi çalışmalarını 
yoğun şekilde sürdü-

ren Beşiktaş’ta forvet hattı 
için dikkat çeken bir iddia 
gündeme geldi. Siyah-be-
yazlı yönetimin, Tammy 
Abraham’ın Aston Villa’ya 
transfer olma ihtimaline 
karşı alternatif planlarını 
devreye soktuğu öğrenildi. 
Bu doğrultuda Beşiktaş’ın, 
Serie A ekiplerinden Na-
poli forması giyen Romelu 
Lukaku’yu transfer liste-
sine eklediği öne sürüldü. 
Siyah-beyazlıların, uzun 
süredir sakatlığı nedeniyle 
forma giyemeyen 32 yaşın-
daki golcü için Napoli’den 

detaylı bir sağlık ve perfor-
mans raporu talep ettiği 
belirtildi. Beşiktaş yöneti-
minin, gelecek raporların 
ardından transferle ilgili 
nihai kararını vereceği ifa-
de edilirken, Lukaku’nun 
fiziksel durumu sürecin 
belirleyici unsuru olacak.

Piyasa değeri 
Napoli ile 2027 yılına 

kadar sözleşmesi bulunan 
Belçikalı yıldızın güncel 
piyasa değeri ise 15 milyon 
euro olarak gösteriliyor. 
Romelu Lukaku, geçtiğimiz 
sezon Napoli formasıyla 38 
resmi maça çıkarken, 14 gol 
ve 11 asistlik katkı sağladı.

ARA 
nemi çalışmalarını 
yoğun şekilde sürdü-

SAMSUNSPOR Sü-
per Lig’in 19’uncu 
haftasında 24 Ocak 

Cumartesi günü sahasında 
oynayacağı Kocaelispor 
maçının hazırlıklarına 
başladıÇ Kırmızı-beyazlı 
ekip, Nuri Asan Tesisle-
ri’nde Teknik Direktör 
Thomas Reis yönetiminde 
sabah gerçekleştirdiği 
antrenmanla çalışmala-
rına başladı. Isınma ve 
dinamik hareketlerle 
başlayan idman, rondo 
çalışmasıyla devam etti. 
Antrenman, dar alanda 
oynanan çift kale maç ve 
şut çalışmasıyla sona erdi. 
Öte yandan Gençlerbirliği 
karşılaşmasında forma 
giyen futbolcular, günü 
fitness salonunda yapılan 
rejenerasyon çalışmasıyla 
tamamladı. DHA

SAMSUNSPOR 
per Lig’in 19’uncu 
haftasında 24 Ocak 
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gelmesi durumunda ayrılığa sıcak baktı-
ğı belirtilirken, Ruggeri’nin ayrılma ih-
timaline karşı Brown’ı gündemine aldığı 
ve ayrılık gerçekleşmesi halinde İngiliz 

La Liga ekiplerinden Atletico Madrid, Fenerbahçe’nin İngiliz sol beki Archie Brown’ı transfer gündemine aldıLa Liga ekiplerinden Atletico Madrid, Fenerbahçe’nin İngiliz sol beki Archie Brown’ı transfer gündemine aldı

Panathinaikos,deplasmanda kar-
şılaştığı PAOK’u 74-69 mağlup 
etti. Panathinaikos başantre-

nörü Ergin Ataman, karşılaşmanın 
ardından açıklamalarda bulundu. 
“İlk yarıda harika oynadık, ancak 
ikinci yarıda Osman ve Holmes ile 
faul sorunları yaşadık, ayrıca Grant 
ile de sorunlar yaşadık. Sistemi bozan 
bazı oyuncuların katkısı sıfırdı. Zor 

bir maçtı ve kaybetme riskiyle karşı 
karşıya kaldık. Nunn, Rogkavopoulos 
ve Mitoglou gibi üç önemli oyuncu-
muz yoktu. Sistemimizi bozan yedek 
kulübesindeki diğer oyuncularla da 
sorunlar yaşadık. Beş oyuncumuz 
oynadı. Sloukas karakterini göster-
di. Bu üç oyuncuya ihtiyacımız var; 
bugün onları çok aradık. Bazı oyun-
cular takımda oynamayı hak etmiyor.  

Sakatlanan oyuncuların dönmesini 
bekliyoruz, o zaman hak etmeyenler 
oynamayacak. Şu anda değişiklik 
yapmak için çok geç. 36 yaşında olma-
sına rağmen, zor zamanlarda bile bir 
lider, müthiş bir karakter olduğunu 
gösterdi. İyi bir oyuncu olmak başka, 
harika bir oyuncu olmak başka bir şey. 
Harika olmak zordur ve Sloukas da 
öyle bir oyuncu.”

PAOK’u deplasmanda 74-69 mağlup eden Panathinaikos’ta başantrenör Ergin Ataman, karşılaşma 
sonrasında bazı oyuncularını sert bir şekilde eleştirdi ve “Bazıları oynamayı hak etmiyor” dedi

2 OCAK’TA başlayan ara transfer 
döneminde Ertuğrul Çetin, İrfan 
Can Eğribayat, Rodrigo Becao, 

Burak Kapacak, İrfan Can Kahveci ve 
Cenk Tosun’la yollarını ayıran Fener-
bahçe’de sürpriz bir ayrılık ihtimali 
belirdi.  Sport Mediaset’in haberine 
göre; Atletico Madrid, Fenerbahçe 
forması giyen Archie Brown’ı trans-
fer gündemine aldı.

İtalya’ya dönmek istiyor
Atletico Madrid’in sezon başında 

17 milyon euro ödeyerek kadrosuna 
kattığı İtalyan sol bek Matteo Ru-
ggeri’nin ülkesine dönmek istiyor. 
Atletico Madrid’in de iyi bir teklif 

La Liga ekiplerinden Atletico Madrid, Fenerbahçe’nin İngiliz sol beki Archie Brown’ı transfer gündemine aldıLa Liga ekiplerinden Atletico Madrid, Fenerbahçe’nin İngiliz sol beki Archie Brown’ı transfer gündemine aldı
2 OCAK’TA 
döneminde Ertuğrul Çetin, İrfan 
Can Eğribayat, Rodrigo Becao, 

“İlk yarıda harika oynadık, ancak 
ikinci yarıda Osman ve Holmes ile 
faul sorunları yaşadık, ayrıca Grant 
ile de sorunlar yaşadık. Sistemi bozan 
bazı oyuncuların katkısı sıfırdı. Zor 

sorunlar yaşadık. Beş oyuncumuz 
oynadı. Sloukas karakterini göster-
di. Bu üç oyuncuya ihtiyacımız var; 
bugün onları çok aradık. Bazı oyun-
cular takımda oynamayı hak etmiyor.  

Brown’a talip oldu

Kante pazarlığı
Fenerbahçe’nin dünyaca ünlü Fransız orta saha N’Go-

lo Kante için girişimlerini sürdürdüğü iddia edildi
ÜNLÜ gazeteci Fabrizio 
Romano’nun aktardığı 
bilgilere göre, sarı-laci-

vertliler ile Al Ittihad arasındaki 
görüşmeler bu hafta da devam 
ediyor. Transferin kısa sürede 
sonuçlanmasının beklenmediği, 
özellikle bonservis bedeli ko-
nusunda pazarlıkların sürdüğü 
belirtiliyor. Fenerbahçe yöne-
timi, Suudi Arabistan ekibini 
ikna etmek için yoğun mesai 
harcıyor. Öte yandan Kante’nin 
Fenerbahçe’ye gelmeye sıcak 
baktığı ve projeye onay verdiği 
öğrenildi. Taraflar arasındaki en 
kritik noktanın ise Al Ittihad’ın 
talep ettiği ücret olduğu ifade 
ediliyor. Sarı-lacivertliler bu 
transferi bitirmesi halinde orta 
sahaya dünya çapında bir lider 
kazandırmış olacak. Görüşme-
lerin önümüzdeki günlerde hız 
kazanması bekleniyor

ÜNLÜ 
Romano’nun aktardığı 
bilgilere göre, sarı-laci-

ARA transfer döneminde, boş 
kalan iki kişilik U23 konten-
janı için bir hücum oyuncusu 

arayışında olan Beşiktaş’ta bir süre 
öce Djurgarden forması giyen August 
Priske gündeme gelmişti.

Transfer iddialarının ardından 
Beşiktaşlı taraftarların sosyal medya-
dan yoğun ilgi gösterdiği genç golcü, 
“Beşiktaş çok büyük bir kulüp. Instag-
ram hesabım zor zamanlardan geçiyor, 
çok fazla mesaj var. Bir kulübe transfer 

olacaksam, şimdiden destek olduğunu 
bilmek güzel. Ama beni çok etkile-
miyor. Acele etmiyorum. Hem benim 
hem de Djurgardens için doğru zaman, 
doğru takım, doğru teklif olması ge-
rekiyor. Ne olacağını bekleyip görece-
ğiz.” açıklamasında bulunmuştu.

Birmingham işi bitirdi
Expressen’in haberine göre; Pris-

ke’yi ısrarla renklerine bağlamak iste-
yen Birmingham City, 7 milyon euro 

+ bonuslar karşılığında Djurgarden 
ile anlaşmaya vardı. Priske’nin gün 
içinde sağlık kontrollerinden geçmek 
ve resmi sözleşmeyi imzalamak için 
İngiltere’ye seyahat edeceği belirtildi.

 İsveç’te “yılın en iyi forveti” ödü-
lünü kazanan 21 yaşındaki oyuncu, 
geride kalan sezonda ligde oynadığu 
27 maçta 18 gol - 2 asistlik perfor-
mans sergilemiş ve (aynı sayıda gol 
atan Ibrahim Diabate ile birlikte) gol 
kralı olmuştu.

ARA 
kalan iki kişilik U23 konten-
janı için bir hücum oyuncusu 

Beşiktaş’ın da kadrosuna katmak 
istediği İsveç Ligi’nin gol kralı Au-

gust Priske, İngiliz ekibi Birmingham 
City’ye transfer oldu

nusunda pazarlıkların sürdüğü 
belirtiliyor. Fenerbahçe yöne-
timi, Suudi Arabistan ekibini 
ikna etmek için yoğun mesai 
harcıyor. Öte yandan Kante’nin 
Fenerbahçe’ye gelmeye sıcak 
baktığı ve projeye onay verdiği 
öğrenildi. Taraflar arasındaki en 
kritik noktanın ise Al Ittihad’ın 
talep ettiği ücret olduğu ifade 
ediliyor. Sarı-lacivertliler bu 
transferi bitirmesi halinde orta 
sahaya dünya çapında bir lider 
kazandırmış olacak. Görüşme-
lerin önümüzdeki günlerde hız 
kazanması bekleniyor

Beşiktaş’ın da kadrosuna katmak Beşiktaş’ın da kadrosuna katmak 
istediği İsveç Ligi’nin gol kralı Au-istediği İsveç Ligi’nin gol kralı Au-istediği İsveç Ligi’nin gol kralı Au-istediği İsveç Ligi’nin gol kralı Au-

gust Priske, İngiliz ekibi Birmingham gust Priske, İngiliz ekibi Birmingham gust Priske, İngiliz ekibi Birmingham 
City’ye transfer olduCity’ye transfer oldu

DOMENİCO Tedesco, Fener-
bahçe’nin başında çıktığı ilk 15 
Süper Lig maçında yenilgi yüzü 

görmeyerek, 61 yıl sonra sarı-lacivertli 
kulüp tarihinde bunu başaran üçüncü 
teknik direktör oldu.

Fenerbahçe Teknik Direktörü Do-
menico Tedesco, 61 yıl sonra bir ilki 
başardı. Domenico Tedesco, Fener-
bahçe tarihinde Miroslav Kokotovic 
(1962/63) ve Oscar Hold (1964/65)’un 
ardından çıktığı ilk 15 Süper Lig maçı-
nı kaybetmeyen üçüncü teknik direk-
tör oldu. Fenerbahçe, 1962/63 sezo-
nunda ligi üçüncü bitirirken 1964/65’te 
ise şampiyon oldu.

Tedesco tarihe geçti
DOMENİCO 
bahçe’nin başında çıktığı ilk 15 
Süper Lig maçında yenilgi yüzü 



Kar yağışı nedeniyle te-Kar yağışı nedeniyle te-
yakkuzda olan Beylikdüzü yakkuzda olan Beylikdüzü 
Belediyesi, ilçe genelinde kar Belediyesi, ilçe genelinde kar 
küreme, tuzlama ve sosyal küreme, tuzlama ve sosyal 
destek çalışmalarını kesintisiz destek çalışmalarını kesintisiz 
sürdürüyor. Belediye ekipleri sürdürüyor. Belediye ekipleri 
ilçe genelinde ulaşım ve ya-ilçe genelinde ulaşım ve ya-
şamın aksamaması için 7/24 şamın aksamaması için 7/24 
esasıyla görev başındaesasıyla görev başında
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BEYLBEYLiiKDKDÜÜZZÜÜ  
GGÖÖREV BASINDAREV BASINDA
Beylikdüzü’nde etki-

sini sürdüren kar yağışı 
sebebiyle tüm birimle-

riyle teyakkuzda olan Beylik-
düzü Belediyesi, ilçe halkının 
günlük hayatının aksamaması 
için çalışmalarını sürdürüyor. 
Bu kapsamda ana arterler, cadde 
ve sokaklar, yaya yolları, üst geçit-
ler, kamu kurumları çevresi ile has-
tane ve okul yollarında kar küreme 
ve tuzlama çalışmaları titizlikle 
gerçekleştiriliyor. Özellikle gece sa-
atlerinde oluşabilecek buzlanmaya 
karşı önlemler artırılırken, ilçenin 
dört bir yanında tuzlama çalışma-
ları devam ediyor. Olası ihtiyaçlara 
karşı kolay ulaşılabilir noktalarda 
tuz stokları oluşturulurken, talep 
eden site ve kurumlara da tuz des-
teği sağlanıyor.

Sosyal destek çalışmaları 
sürüyor
Olumsuz hava koşullarına rağ-
men hizmetlerini bir an olsun 
bile aksatmayan Beylikdüzü 
Belediyesi’nin ihtiyaç sahip-
lerine sunduğu sıcak yemek 

yardımı ile hasta nakil ve sağlık 
hizmetleri de kesintisiz bir şekilde 
devam ediyor. Bununla birlikte 
Beylikdüzü Belediyesi Metrobüs 
Durağı’nda sıcak çorba ikramı 
gerçekleştiriliyor. Öte yandan, 
sokak hayvanlarına yönelik tıbbi 
müdahale ve bakım hizmetleri de 
aralıksız olarak yürütülüyor. 

Çağrı merkezi 7/24 hizmette
Beylikdüzü Belediyesi’ne bağlı 
ekipler sahada aktif olarak ça-
lışırken, vatandaşlardan gelen 

talepler de belediyenin çağrı mer-
kezi ve saha ekipleri aracılığıyla 
hızlıca değerlendiriliyor. İlçe 
sakinleri, Belediye’nin 444 09 39 

numaralı çağrı merkezi veya sos-
yal medya hesapları üzerinden 
her türlü talep ve bildirimlerini 
iletebiliyor. 

EVDE kahve 
deneyimini 
yapay zeka 

destekli barista asistanı 
ve yüksek kişiselleş-
tirme ile buluşturan 
Philips Café Aromis, 
İstanbul’da gerçekleştirilen 
özel bir lansmanla tanıtıldı. 
Marka elçisi, ünlü oyun-
cu ve heykeltıraş Arzum 
Onan’ın katılımıyla gerçek-
leşen etkinlikte, Philips’in 
kahve alanındaki köklü 
uzmanlığı ve Philips Café 
Aromis’in sunduğu kişiye 
özel deneyim ön plana çıktı. 
Arzum Onan, günlük yaşa-
mında kahvenin önemli bir 
ritüel olduğunu vurgularken, 
Philips Café Aromis’ten 
aldığı ilhamı yansıtarak 
tasarladığı kahve kupasını 
davetlilere armağan etti.

Denge benim 
için önemli
Philips Café Aromis 
marka elçisi Arzum 
Onan etkinlikle ilgili 
şunları söyledi: “Haya-
tımda denge benim için 

çok önemli. Gün içinde ken-
dime ait küçük anlar yarat-
maya çalışıyorum ve kahve 
bu anların vazgeçilmez 
bir parçası. Philips Café 
Aromis ile bu ritüel zamanla 
bana uyum sağlayan, beni 
anlayan bir deneyime dö-
nüşüyor. Bazen güne güçlü 
bir espressoyla başlamak, 
bazen daha yumuşak bir 
kahveyle durup nefes almak 
istiyorum. Philips’in barista 
asistanı sayesinde evde 
kahve deneyimi benim için 
çok daha keyifli ve kaliteli 
hale geliyor.”

KANAL D’nin reyting liste-
lerini altüst eden dizisi Uzak 
Şehir’in başarılı oyuncusu Si-

nem Ünsal, Mardin’deki set hayatının 
sanıldığı kadar ışıltılı olmadığını dile 
getirdi. Elle Style Awards 2026 töre-
ninde “Yılın Televizyon Performansı 
- Kadın” ödülünü kucaklayan Ünsal, 
ödül sevincinin yanı sıra dondurucu 
çalışma koşullarına dair samimi açık-
lamalarda bulundu.

Ağzımı açamıyorum
Mardin’in büyüleyici ama sert coğraf-
yasında geçen çekimlerin, kış aylarının 
gelmesiyle birlikte bir hayatta kalma mü-
cadelesine dönüştüğünü belirten güzel 
oyuncu şunları söyledi; “Mardin’de eksi 
11 dereceyi gördük. Gerçekten inanılmaz 
bir soğuk var. Artık ağzımı açamıyorum, 
donuyor. Mimiklerimiz ve ellerimiz do-
nuyor. Oyun halindeyken bazen anında 
refleks veremez hale geliyoruz.” DHA

BARIŞ 
KIŞ

HABER

Mükemmeli 
paylaştı!
Philips’in kahve deneyimini yeniden tanımlayan 
yeni ürünü Café Aromis’in lansmanında, marka 
elçisi Arzum Onan kişisel kahve ritüellerini ve 
“kendi mükemmelini bulma” anlayışını paylaştı

TUĞÇE 
MARİK

HABER
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